== A
N £ 0 & 2 E M A
FZ 13 LesH &
S ALS Dt
gelosl, A= oFAE
ol TXIAg 235t 9 )
Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
FS2 It 1,399,170 1,241,726 157,444
3, M= qFAH 1,335,006 1,180,814 154,192
& XL 235t 349,831 349,231 600
MAZOI O HES 349,831 349,231 600
205 2|3l | 349,831 349,231 600
07 I EHEAMELE S 6,600 6,000 600
O &2 AlZ2793 AdZ3H AN 22
23 6,600,000& 6,600 6,000 600
2g29 Wast 985,175 831,583 153,592
SEHO ARG 925,375 774,383 150,992
101 @144 dl 25,736 16,744 8,992
04 JIZHHZ2XREES 25,736 16,744 8,992
O 23 I B J|2tH 22 X1 8,992 0 8,992
- &403 52,0003 * 18 = 246 = 25% 3,198 0 3,198
— YEFIHY
52,000& * 18 = 13| = 20 » 60% 624 0 624
— QNZZ24Y(FYR)
6,5002 * 1Z » 10AI2+ = 12& * 150% 1,170 0 1,170
- EAZ 4,000,000& 4,000 0 4,000
201 L2l 140,335 128,735 11,600
01 At 22l 85,211 73,611 11,600
4 ANAH, HE 2
1,000,000& * 14! 1,000 0 1,000
A4 X &, oty -
2,000,000& * 14l 2,000 0 2,000
s HH & bl
Z & 13,000,000& 13,000 11,000 2,000
O 9&Es:e 21z 2 & 12,000,000& 12,000 6,000 6,000
O g2a 8427 7¢ 50,000& =« 12CH 600 0 600
401 Al&HI & 28I 610,544 505,544 105,000
01 A& HI 598,538 493,538 105,000
O 242938 &5 3AF & 3& 550,000,000 550,000 460,000 90,000
O 93 o3 488 0ILAHEE &X
Z & 30,000,000& 30,000 15,000 15,000
405 XHoHE S HI 95,200 69,800 25,400
01 XA 2 EFH S| 95,200 69,800 25,400
O 9&a 1v 2g 800,000 ~ 4,800 0 4,800
O oJa Wzl 7 500,000& * 3,000 0 3,000
O o@gHld b8 7¢ 1,700 0 1,700
— M 300,000& * 300 0 300
- 22X 200,000& * 200 0 200




2N

X ZH
S =

el

O| 3 ALR I

D g, MEgtEsE o FHAE

S22

L& 3t

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
— HHIR 300,000 * 1J4 300 0 300
— WD 500,000 * 174 500 0 500
— EHXH X 200,000 * 1JH 200 0 200
— ADJIAZED 200,000 * 1JH 200 0 200
O SAN4A, oA, 254 SHAE 3,300 0 3,300
- X 500,000 * 304 1,500 0 1,500
— oIX 60,0002 = 3074 1,800 0 1,800
O 9ga SHAME Y 12,600 0 12,600
- =X 500,000 * 674 3,000 0 3,000
— AD 400,000 * 244 9,600 0 9,600
0lojo &M= 2 F 59,800 57,200 2,600
201 LBt 40,900 38,300 2,600
01 AtR 22| | 33,900 31,300 2,600
O 242 9318 ME ZA 5,000,000 5,000 4,000 1,000
O YFSE AMFA 2 ¢
ZA 5,600,000 5,600 4,000 1,600
MY SHAH (A2 D) 64,164 60,912 3,252
ol 29| 30,000 26,748 3,252
ol 30,000 26,748 3,252
101 @124l 30,000 26,748 3,252
01 B2 30,000 26,748 3,252
O AZtQl 2R (Z I 24A12H)
2= 30,000,000 30,000 26,748 3,252




> A
N & 0l & Av S Z M A
2017EE £ 1 8 uraH A
IR
o 2ol Z80lE U X
ool THIO WY HMD CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
SN 15,822,858 14,772,774 1,050,084
2 0 28,500 228,500
= 5,317 23,899 8,582
2 15,807,541 14,720,375 1,087,166
2™ ZEJlsE 2 N 334,627 260,827 73.800
2y B HD 285,770 213,770 72,000
Mz g L 133,300 93,300 40,000
207 @RI 100,000 60,000 40,000
NIEEELT] 100,000 60,000 40,000
O ZIMY o XAHLIH 17 8
ZE 100,000,0008 100,000 60,000 40,000
3.0 92 =W 36, 100 4,100 32,000
303 T4 3 32,900 900 32,000
NIEXE 32,900 900 32,000
O 20168 HP30FE AN RT 24 E4(20
16 S Al 15,500,0002! 15,500 0 15,500
O 20164 HE3.058 A4X RTX SFX A
5t (2016 SDA) 16,500, 0002 16,500 0 16,500
PHNM KRS A8 SHAAMN = 48,857 47,057 1,800
MO HHE MBS HOY 30,856 29,056 1,800
201 Yer2 | 19,840 8,040 1,800
01 AL 22l 19,840 8,040 1,800
O 88 ¥ XN&)|B S AX2A PCS AXE
300,0008 * 63 1,800 0 1,800
=P LBl RS- 929,536 821,361 108, 175
HEWHE 288 Jzs 785,825 678,825 107,000
240 YAS B2 2D 613,400 516,400 97,000
201 et A H| 597,400 500,400 97,000
01 Ak 22l bl 587,800 490,800 97,000
O2z=H 222 SX(GS08AE)
Z & 217,000,000 217,000 120,000 97,000
EEE ¥ SRR 172,425 162,425 10,000
201 Yot FH| 163,065 153,065 10,000
01 Ak 22l 160,065 150,065 10,000
O 34 BB, SHE S H242 A 2
HE 17,600,0002 17,600 7,600 10,000
23 = 143,711 142,536 1,175
2HAA (A 28,211 27,086 1,175
201 Yer2 | 6,211 5,036 1,175
01 Ak 22l bl 8,211 7,036 1,175




M0

5| Al
M e 2223
o9 23 8 SER-E))
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HI RS2
zd JI5(g2)8 =3 oz 2
Z2& 04 0 1,000 A1,000
220 2 (6mm)H = 23 0¥ 0 1,375 A1,375
HICI2Jt0 2t = -
1,520,000 * 1K 1,520 0 1,520
YuE By AT 2y
680,000& * 14 680 0 680
TdIIE Atd = 22 HZe 2¢
2 & 2,000,000& 2,000 650 1,350
tEt= HREA F&2st 188,005 152,005 36,000
=) 15,317 15,317 0
i 172,688 136,688 36,000
HESH UHa 23 188,005 152,005 36,000
=) 15,317 15,317 0
s 172,688 136,688 36,000
HEYRX A 118,060 82,060 36,000
201 Lt 95,440 59,440 36,000
01 ArR2t2lHl 76,440 46,440 30,000
O 23802 daz & & 35,000,000& 35,000 25,000 10,000
O Aslele saAdd=2  Z2E 35,000,000 35,000 15,000 20,000
02 332gHl 19,000 13,000 6,000
O ABAA &3 Z & 16,000,000 16,000 10,000 6,000
HeasEy) 6,441,143 7,921,952 A 1,480,809
BEXN= 6,399,071 7,879,880 A1,480,809
RSN E 6,399,071 7,879,880 A1,480,809
802 gtet=JIEt 3,519,191 5,000,000 A 1,480,809
01 2 nEX=ttet= 3,340,281 4,500,000 A 1,159,719
O 21EX3 a3z (s)
2 & 3,340,281,000& 3,340,281 4,500,000 A 1,159,719
02 Al - EHIEXZSEHEZ 178,910 500,000 A 321,090
O SHIEXZ ptaz(s2)
Z & 178,910,000& 178,910 500,000 A 321,090
ol gl gl 7,231,847 4,918,929 2,312,918
= 0 28,500 A 28,500
=) 0 8,582 A 8,582
a 7,231,847 4,881,847 2,350,000
0l 1 8l 7,231,847 4,918,929 2,312,918
= 0 28,500 228,500
< 0 8,582 A 8,582
a 7,231,847 4,881,847 2,350,000
ol gl gl 7,231,847 4,918,929 2,312,918
= 0 28,500 A 28,500
< 0 8,582 A 8,582
= 7,231,847 4,881,847 2,350,000




2N

PIEPN,

M oolglidl
2ol (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
801 Gilbl bl 7,231,847 4,918,929 2,312,918
= 0 28,500 228,500
< 0 8,582 A 8,582
s 7,231,847 4,881,847 2,350,000
01 Broil bl bl 5,166,913 2,816,913 2,350,000
O oldidl 238 5,166,913,000& 5,166,913 2,816,913 2,350,000
NBUHERES 0 37,082 A 37,082
O uUuRRE=s Z2& 0& 0 37,082 A 37,082
= 0 28,500 A 28,500
< 0 8,582 A 8,582




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 1 3 LB &l
2AM: 8R4
M IotEESel 2 XN
S 22 2 RSX 22 EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=EX4 56,812,988 55,152,020 1,660,968
= 33,725,574 33,481,313 244,261
Xl 2,403,200 2,425,000 A 21,800
< 6,901,548 6,470,896 430,652
s 13,782,666 12,774,811 1,007,855
=Jt2=2cel € X3 421,116 420,516 600
< 600 0 600
[ia 420,516 420,516 0
22 & |31 22 421,116 420,516 600
< 600 0 600
s 420,516 420,516 0
INRSH EA A2 398,300 397,700 600
< 600 0 600
[ia 397,700 397,700 0
307 21201 A 600 0 600
=) 600 0 600
01 92724l 600 0 600
O SgER3X € K==l 600,000& 600 0 600
=) 600 0 600
M2=X DIt d 807,552 803,402 4,150
= 113,764 87,584 26,180
Xl 443,200 465,000 A 21,800
< 70,012 69,582 430
s 180,576 181,236 A 660
XS At =X 766,948 762,798 4,150
= 113,764 87,584 26,180
X 443,200 465,000 A 21,800
& 70,012 69,582 430
= 139,972 140,632 A 660
NS A2 Ml A S XA 554,000 581,250 A27,250
Xl 443,200 465,000 A 21,800
< 44,320 46,500 A 2,180
s 66,480 69,750 A3,270
307 gl2tol & 552,000 579,250 A27,250
Xl 441,600 463,400 221,800
< 44,160 46,340 A2,180
i 66,240 69,510 A3,270
11T M SXAISE EX 552,000 579,250 A27,250
O XNHASIMEIASEXAIS (314Y)
Z & 552,000,000 552,000 579,250 A27,250
X 441,600 463,400 A 21,800
< 44,160 46,340 A 2,180
s 66,240 69,510 A3,270
S At 2tel At el XI& 75,648 75,648 0
= 37,824 37,824 0
< 17,412 17,412 0
s 20,412 20,412 0




2N

X{ XH -
S =

=7
NEEMSIETESE

el NFASX (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

201 ¢er24| 14,500 13,560 940

= 7,250 6,780 470

& 2,175 2,034 141

a 5,075 4,746 329

01 AFR2t2lHl 14,500 13,560 940

O AtcllZrel At 2 Gl Z & 14,500,000 14,500 13,560 940

= 7,250 6,780 470

< 2,175 2,034 141

s 5,075 4,746 329

202 044l 500 1,440 A 940

= 250 720 AN470

= 75 216 A4

i 175 504 A 329

01 S LHOIYI 500 1,440 A 940

O AtdllZelAb =0l Z & 500,000& 500 1,440 A 940

= 250 720 A470

=) 75 216 A4

= 175 504 A 329

Sgs %EE sSEAMdA N& 101,800 84,400 17,400

= 61,940 49,760 12,180

< 8,280 5,670 2,610

= 31,580 28,970 2,610

201 ¢er24l 24,840 37,800 A 12,960

= 17,388 26,460 A9,072

< 3,726 5,670 A 1,944

s 3,726 5,670 A 1,944

01 At22t2l bl 24,840 37,800 A 12,960
O SHs XEEEFMUA(ZEXNAES) X

2 & 24,840,000 24,840 37,800 A 12,960

= 17,388 26,460 29,072

=) 3,726 5,670 AN 1,944

s 3,726 5,670 A 1,944

301 et d = 30,360 0 30,360

= 21,252 0 21,252

< 4,554 0 4,554

= 4,554 0 4,554

01 MEI2EZE 406z 30,360 0 30,360
O S¥HE ¥58 SHMEIA(SXAES )AL

=l 30,360,000& 30,360 0 30,360

= 21,252 0 21,252

=) 4,554 0 4,554

= 4,554 0 4,554

ITsSA E8 € 58 gZdt2= 14,000 0 14,000

= 14,000 0 14,000

405 KtobH S| 14,000 0 14,000

= 14,000 0 14,000

01 AL ESFH S 14,000 0 14,000




SN =RA
I ASIEX JIBEA
Sl XIS AEI =X EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
O ROJIE SAAMHIE Xt e
14,000,0009 * 1CH 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
FHoH S & 331,700 253,217 78,483
= 171,356 107,356 64,000
< 28,698 20,342 8,356
z 131,646 125,519 6,127
HEEARY 124,421 120,938 3,483
= 21,917 21,917 0
< 6,018 4,662 1,356
z 96,486 94,359 2,127
HESAEAES X 11,540 9,611 1,929
< 3,462 2,883 579
= 8,078 6,728 1,350
301 LEtR &3 11,540 9,611 1,929
= 3,462 2,883 579
= 8,078 6,728 1,350
09 BALAHI 2 A2 11,540 9,611 1,929
O RESAELSX 2F 11,540,009 11,540 9,611 1,929
= 3,462 2,883 579
= 8,078 6,728 1,350
Nsg, JlsE NFZSASHAL 5,112 3,558 1,554
= 2,556 1,779 777
2 2,556 1,779 777
206 T 2t 5,112 3,558 1,554
= 2,556 1,779 777
2 2,556 1,779 777
01 ME 5,112 3,558 1,554
O SAMES W26 N¥  FF 5,112,000 5,112 3,558 1,554
= 2,556 1,779 777
= 2,556 1,779 777
AZ XX ALY 207,279 132,279 75,000
= 149,439 85,439 64,000
< 22,680 15,680 7,000
= 35,160 31,160 4,000
AZ=SNX 207,279 132,279 75,000
= 149,439 85,439 64,000
= 22,680 15,680 7,000
= 35,160 31,160 4,000
301 Lete &3 186,799 106,799 80,000
= 149,439 85,439 64,000
= 18,680 10,680 8,000
= 18,680 10,680 8,000
01 ABl 2R 463 186,799 106,799 80,000
O ASEXNX AL (151047)
23 186,799,000% 186,799 106,799 80,000
= 149,439 85,439 64,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=) 18,680 10,680 8,000
s 18,680 10,680 8,000
307 glz2tol & 20,000 25,000 A5,000
< 4,000 5,000 A 1,000
= 16,000 20,000 A 4,000
05 BIZt? & = 20,000 25,000 A5,000

O JIRAMEBNB(EEYIa2E)
Z & 20,000,000& 20,000 25,000 A5,000
=) 4,000 5,000 A 1,000
= 16,000 20,000 A 4,000
ZOHQ AtSI=X S 5,797,501 5,860,177 AB2,676
= 3,648,083 3,709,907 AB1,824
< 743,794 681,990 61,804
[ia 1,405,624 1,468,280 A 62,656
OHQ! MEotHE XA 2,345,935 2,370,823 A24,888
= 1,563,184 1,583,814 A20,630
< 334,029 337,108 A 3,079
a 448,722 449,901 A1,179
o2 =H X& 37,822 63,610 A 25,788
= 30,258 50,888 A 20,630
< 3,782 6,361 22,579
s 3,782 6,361 22,579
308 AHAEHHSOIA 37,822 63,610 A25,788
= 30,258 50,888 220,630
< 3,782 6,361 A2,579
[ia 3,782 6,361 A2,579
10 SISOt Ba XA 37,822 63,610 A25,788

O e o =Hl X2 (204H)
2 & 37,822,000 37,822 63,610 A25,788
= 30,258 50,888 220,630
& 3,782 6,361 A2,579
s 3,782 6,361 A2,579
ZoHe MEOHE X 36,600 35,700 900
< 9,500 10,000 A 500
s 27,100 25,700 1,400
307 21201 A 36,600 35,700 900
< 9,500 10,000 A 500
s 27,100 25,700 1,400
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 36,600 35,700 900

O ZoHel HEAANLXNZLE 23

d & 36,600,000 36,600 35,700 900
< 9,500 10,000 A 500
[ia 27,100 25,700 1,400
Zofel Ald X 3,352,190 3,348,478 3,712
= 2,084,899 2,126,093 A41,194
< 394,817 344,434 50,383
s 872,474 877,951 AND,4TT




A5
X FH -
o Tt

el

ZoHe AtEI=EX B
o AlE X&

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
ZOHQUIHFAL 2 X (RA) 66,140 69,860 A3,720
= 0 41,194 ~41,194
< 33,070 0 33,070
2 33,070 28,666 4,404
307 QI2+0| ™ 66, 140 69,860 £3,720
= 0 41,194 A41,194
= 33,070 0 33,070
2 33,070 28,666 4,404
11 ABI ST A 2 66, 140 69,860 A3,720
O HENE BAX SELS(HBV AFA)
2% 58,920,000 58,920 62,640 A3,720
2 0 37,584 ~37,584
< 29,460 0 29,460
2 29,460 25,056 4,404
O HOHQ MEBAL AFRAH (2H2) (WS
&) 2,220,000 2,220 2,220 0
2 0 1,110 A1,110
< 1,110 0 1,110
2 1,110 1,110 0
O FOHQ MEBAE SIAT ZINHIAI(HAH
) 5,000, 0002 5,000 5,000 0
= 0 2,500 A2,500
< 2,500 0 2,500
2 2,500 2,500 0
ZOjOl MATUBAIL 29 217,457 215,905 1,552
= 35,963 21,590 14,373
Z 181,494 194,315 A 12,821
307 QI2+0| ™ 217,457 215,905 1,552
= 35,963 21,590 14,373
2 181,494 194,315 A 12,821
EEE N FEEEETIEES 217,457 215,905 1,552
O Zohel NATHEAE 2 X2 (1)
A 217,457,0002 217,457 215,905 1,552
< 35,963 21,590 14,373
2 181,494 194,315 A 12,821
ZOHIOIBAE 2Y X 5,880 0 5,880
= 2,940 0 2,940
2 2,940 0 2,940
307 QI2+0| ™ 5,880 0 5,880
= 2,940 0 2,940
2 2,940 0 2,940
INEEENEEES 5,880 0 5,880
OFMOIOIBAE BEANSLLL(SATET
ZOHQIB O Al MK ME , 5t S A ME)
5,880,0002 5,880 0 5,880
< 2,940 0 2,940
2 2,940 0 2,940
Zohel =X Z& 98,480 139,980 A41,500




2N
X ZH -
L= B

el

=74
ool Asl =X
il =X B

S

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 14,500 0 14,500
s 83,980 139,980 256,000
oo =X =29 98,480 139,980 A 41,500
& 14,500 0 14,500
= 83,980 139,980 A56,000
201 Ler24E] 14,650 13,650 1,000
01 At22t2lHl 13,330 12,330 1,000
O Zoe MHsxt EX ME(11EB)
2& 1,750,000& 1,750 750 1,000
307 gl2tol & 72,500 105,000 A 32,500
< 14,500 0 14,500
a 58,000 105,000 A47,000
04 DI2ZHHALALSE E X 0 25,000 A25,000
O HoHe! &H0ts =M A =& 23|
28 03 0 15,000 A 15,000
O Zofere=s gs 24 Z2E 0¥ 0 10,000 210,000
11T MISAASEX 72,500 80,000 A7,500
O *=stEeddy 294 XA (RI1E FF)
Z2 & 72,500,000 72,500 80,000 A7,500
< 14,500 0 14,500
[ia 58,000 80,000 A 22,000
401 AIEHI L 2 CHYI 0 10,000 A 10,000
01 A& HI 0 10,000 A 10,000
O =0telgs c2dd 28 03 0 10,000 A 10,000
FI=MEEH 7,865,754 ,864,808 946
= 6,150,251 , 149,791 460
Xl 60,000 60,000 0
< 775,439 775,344 95
= 880,064 879,673 391
22 A 1,472,065 1,471,119 946
= 1,090,524 1,090,064 460
Xl 60,000 60,000 0
< 147,723 147,628 95
s 173,818 173,427 391
M (22, HEH 29) 1,090,480 1,092,478 A 1,998
= 872,384 873,985 A 1,601
< 109,048 109,248 A 200
[ia 109,048 109,245 A197
307 glztol & 770,982 772,980 21,998
= 616,784 618,385 A 1,601
< 77,098 77,298 A 200
= 77,100 77,297 A 197
05 RIZtRIEt = 770,982 772,980 A 1,998
O SEXNAXNEHH ASAH S
& & 770,982,000 770,982 772,980 A 1,998
= 616,784 618,385 A 1,601




2N =X

M FO|EMEEE
ool HE2RAY EERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 77,008 77,298 7200
= 77,100 77,297 A7
NEBAY(22, HEH 29) 235,997 233,053 2,944
= 161,670 159,609 2,061
= 25,616 25,321 295
2 48,711 48,123 588
307 2I2H01 & 235,997 233,053 2,944
= 161,670 159,609 2,061
= 25,616 25,321 295
2 48,711 48,123 588
05 QI2t9 el 235,997 233,053 2,944
O ZHEXNARSME 2|
23 230,957,0002 230,957 228,013 2,944
= 161,670 159,609 2,061
= 23,096 22,801 295
2 46,191 45,603 588
AYS CEME BF 28,774,619 27,913,487 861,132
= 19,802,879 19,700,686 102,193
< 2,747,871 2,373,303 374,568
2 6,223,869 5,839,498 384,371
HAS Lol 8523 21,534,247 21,592,594 58,347
2 18,265,815 18,304,904 £39,089
= 660,412 670,091 £9,679
2 2,608,020 2,617,599 £9,579
SHLOSSHIO STUN LML 2N 227,716 232,392 A 4,676
= 113,858 116, 196 ~2,338
= 56,929 58,098 A 1,169
2 56,929 58,008 A 1,169
307 2I2H01 & 227,716 232,392 £ 4,676
= 113,858 116, 196 ~2,338
= 56,929 58,098 A 1,169
2 56,929 58,008 A 1,169
I EEICEES 227,716 232,392 ~4,676
O SH-ASSHNAISSUHLYNY A 2

NETCETD 188,736 139,392 49,344
-1 2% 160,896,0002 160,896 116,640 44,256
= 80,448 58,320 22,128
= 40,224 29,160 11,064
= 40,224 29,160 11,064
—aeEa A 14,400,0002! 14,400 11,088 3,312
2 7,200 5,544 1,656
= 3,600 2,772 828
2 3,600 2,772 828
B 23 13,440,0002 13,440 11,664 1,776
= 6,720 5,832 888
< 3,360 2,916 444
- 3,360 2,916 444




BN 2Xa
HE: HAS LEME BF
Gel: HAS Lol 25245 (&9 &)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
O SN UESHHAISSUHELBANHARY
XN Ol222H]) ZH 3,360,000 3,360 21,000 A17,640
= 1,680 10,500 A8,820
(= 840 5,250 4,410
2 840 5,250 A4, 410
O SHUESSHHISSUHEL A ARS
XN (HHSAH L RAS2H)
3 35,620,000 35,620 72,000 36,380
=2 17,810 36,000 A 18,190
(= 8,905 18,000 A9,095
2 8,905 18,000 A9,095
EHLAESSHH SSAALSBNHA HH 2= 0 600 A 600
= 0 300 A300
(= 0 150 A 150
2 0 150 A 150
307 2I12+0| & 0 600 A 600
= 0 300 A300
(= 0 150 A 150
2 0 150 A 150
11 AMSIEXAIER 0 600 A 600
O SHUESZSHHUS2SHE LA A 29
N (ZHH2H) 3F o 0 600 A 600
=2 0 300 A300
(= 0 150 A 150
2 0 150 A 150
OS2I 2MHAAY X 397,125 347,348 49,777
=2 277,987 243,144 34,843
< 59,569 52,102 7,467
2 59,569 52,102 7,467
307 2I12+0| & 397,125 347,348 49,777
=2 277,987 243,144 34,843
< 59,569 52,102 7,467
z 59,569 52,102 7,467
11 AMSIEXAIER 397,125 347,348 49,777
O LoEE JI=2MH A 397,125 347,348 49,777
— oI (32Y) A 334,128,000 334,128 290,880 43,248
=2 233,890 203,616 30,274
< 50,119 43,632 6,487
z 50,119 43,632 6,487
— 29| 2 E 455,000 455 1,705 A1,250
=2 318 1,193 A875
[ 69 256 A 187
2 68 256 A 188
- EZAEZ A 24,240,000 24,240 20,780 3,460
=2 16,968 14,546 2,422
< 3,636 3,117 519
z 3,636 3,117 519
— L EH| ZH 1,550,000 1,550 1,609 A59
=] 1,085 1,127 A42
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Y
B- 0y >
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
[ 232 241 A9
s 233 241 A8
— 4UHEE= Z & 31,742,000& 31,742 27,634 4,108
= 22,219 19,344 2,875
£ 4,762 4,145 617
[ia 4,761 4,145 616
— doi28= 23 1,550,000& 1,550 1,500 50
= 1,085 1,050 35
S 232 225 7
= 233 225 8
— WSH| Z & 1,600,000 1,600 1,500 100
= 1,120 1,050 70
£ 240 225 15
= 240 225 15
SE/EAMI 2SH 2 & 1,860,000& 1,860 1,740 120
= 1,302 1,218 84
S 279 261 18
s 279 261 18
L SESEEAMHA SHIIEX 298,542 390,095 A 91,553
= 208,980 273,067 A 64,087
< 44,781 58,514 A13,733
= 44,781 58,514 A13,733
307 21201 & 298,542 390,095 A 91,553
= 208,980 273,067 A 64,087
< 44,781 58,514 13,733
= 44,781 58,514 A13,733
A S XA E X 298,542 390,095 A91,553
Lo ESEEAMEIA(128Y)
2 & 298,542,000 298,542 390,095 A 91,553
= 208,980 273,067 A 64,087
T 44,781 58,514 A 13,733
s 44,781 58,514 A 13,733
EOIJIAFAHIA SHOLE X 505 10,800 A 10,295
= 353 7,560 AT,207
< 76 1,620 A1,544
= 76 1,620 AN 1,544
307 21201 & 505 10,800 A 10,295
= 353 7,560 AT,207
< 76 1,620 AN1,544
T 76 1,620 A1,544
A S XA E X 505 10,800 A 10,295
O EIIJLALM I A Z & 505,000 505 10,800 A 10,295
= 353 7,560 ANT,207
< 76 1,620 A 1,544
[ia 76 1,620 A 1,544
Lol 29 29,900 30,000 A 100
307 21201 A 18,700 18,800 A 100
02 HAFHAANEEE 1,300 1,400 A 100




2N

X{ XH -
S =

Y
B- 0y >

Jin o

EH: ol 85235} (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O L0glXg SAISE(E JIZ2 OHE)
ZA 1,300,000 1,300 1,400 A 100
BiCe 25 2= &1 60,000 35,000 25,000
401 AlE Y2 20| 60,000 35,000 25,000
01 Al&HI 60,000 35,000 25,000
O SHEALZIHH(ZE=22F) HES 60,000 35,000 25,000
— Z===2Y W24 301A(2016 ERAM)
25,000,000 25,000 0 25,000
FoUHE SHLO 222 A XA 390,000 414,800 A 24,800
307 @I2+0l & 390,000 414,800 A 24,800
1 ASIEXAIYE = 390,000 414,800 A 24,800
O SEJ Z2Y 24U X
23X 390,000,000 390,000 414,800 A 24,800
ColdoREM)| XY ALY 5,400 6,500 A1,100
= 2,700 3,250 A 550
2 2,700 3,250 A 550
301 LetE A2 5,400 6,500 A1,100
(= 2,700 3,250 A 550
2 2,700 3,250 A 550
01 AFBI 2 &= 252 5,400 6,500 A 1,100
O Lol doiggs) X FA 5,400,000 5,400 6,500 21,100
= 2,700 3,250 A 550
z 2,700 3,250 A 550
MOIFIE LESHAHA ALY 150,000 150,000 0
207 o RoHe| 0 10,000 A 10,000
02 & AN E2HH 0 10,000 210,000
O L= SSFMHIA JMEAN HE(2016 SRA
) 3F ox 0 10,000 A 10,000
405 KtHAHE S 23,000 13,000 10,000
01 IHAtY 2 E F SH 23,000 13,000 10,000
O LoUEs 2F 10H(2016 SLAl)
23X 23,000,000 23,000 13,000 10,000
Lol ootgs XY 2,059,058 1,785,876 273,182
=2 1,003,029 866,438 136,591
= 402,212 347,575 54,637
2 653,817 571,863 81,954
ol Y ALE B 2 SHY 2,006,058 1,732,876 273,182
=2 1,003,029 866,438 136,591
= 401,212 346,575 54,637
2 601,817 519,863 81,954
101 @124l 1,419,641 1,221,766 197,875
= 709,820 610,883 98,937
[= 283,929 244,353 39,576
2 425,892 366,530 59,362




SN =X
HH: AYS LBME BT
Selr ol oIEs XE (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
04 JIAHIERSE S 1,419,641 1,221,766 197,875
O BUE HOIX o 2|
ZH 1,065,240,0008 1,065,240 928,800 136,440
= 532,620 464,400 68,220
< 213,048 185,760 27,288
2 319,572 278,640 40,932
O =30l (120 ) ZH 147,840,0002 147,840 134,400 13,440
= 73,920 67,200 6,720
< 29,568 26,880 2,688
= 44,352 40,320 4,032
O A== (9H8) 2d 79,200,002 79,200 61,200 18,000
= 39,600 30,600 9,000
= 15,840 12,240 3,600
2 23,760 18,360 5,400
O +#J12 Mgolg o2AH ZF 89,298,000 89,298 83,226 6,072
= 44,649 41,613 3,036
< 17,860 16,645 1,215
= 26,789 24,968 1,821
O &OIX R 23 38,063,0002 38,063 14,140 23,923
= 19,081 7,070 11,961
< 7,613 2,828 4,785
2 11,419 4,242 7,177
201 Lpt2 | 32,336 49,740 A 17,404
= 16,168 24,870 18,702
= 6,467 9,948 A3,481
= 9,701 14,922 15,221
01 Ab2 22| 32,336 49,740 A 17,404
O ESZHICHE 23 780,0002 780 1,800 £1,020
= 390 900 A510
= 156 360 £204
2 234 540 £ 306
O B0X IERY 23 0 0 22,400 A 22,400
= 0 11,200 A 11,200
= 0 4,480 A 4,480
= 0 6,720 16,720
O ZUA M 23 4,000,0009 4,000 3,000 1,000
= 2,000 1,500 500
< 800 600 200
= 1,200 900 300
O 22279 ZJ 4,000,0002 4,000 2,540 1,460
= 2,000 1,270 730
< 800 508 202
2 1,200 762 438
O =zl 2 21,556,000 21,556 20,000 1,556
= 10,778 10,000 778
< 4,311 4,000 311
2 6,467 6,000 467
O LOAMIESNAANY FAFT
2,000,000 2,000 2,000
= 1,000 1,000
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Col otEs Xe

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 200 0 200
= 600 0 600
202 01 H 19,481 22,080 2,599
= 9,741 11,040 1,299
< 3,896 4,416 A520
= 5,844 6,624 A 780
01 20l bl 19,481 22,080 A 2,599
O 2= ol 2= 19,481,000 19,481 22,080 2,599
= 9,741 11,040 1,299
< 3,896 4,416 A520
= 5,844 6,624 AT80
307 21240 534,600 439,290 95,310
= 267,300 219,645 47,655
< 106,920 87,858 19,062
z 160,380 131,787 28,593
11 MBI S XA 2 X 534,600 439,290 95,310
O ZAS(INEY) 2 116,600,0008! 116,600 186,240 69,640
= 58,300 93,120 ~34,820
< 23,320 37,248 ~13,928
= 34,980 55,872 ~20,892
O oIS IAS ALY 2= 18,000,000 18,000 7,050 10,950
= 9,000 3,525 5,475
= 3,600 1,410 2,190
= 5,400 2,115 3,285
O ANBE A 2E 400,000,000 400,000 246,000 154,000
= 200,000 123,000 77,000
< 80,000 49,200 30,800
- 120,000 73,800 46,200
24 0O Z2IY 29 53,000 51,000 2,000
= 1,000 0 1,000
- 52,000 51,000 1,000
307 21240 37,000 35,000 2,000
= 1,000 0 1,000
= 36,000 35,000 1,000
02 QIR AAIS B X 2,000 0 2,000
O AlLIOj8t & & 2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
< 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
LOGSQUEYR Y MES 1S 0 2,000 A2,000
< 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
201 Yy | 0 2,000 A2,000
< 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
03 A2 bl 0 2,000 2,000
O Lossousy HEE 0
Zd 0% 0 2,000 A2,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 0 7,000 27,000
2 0 1,000 A1,000
Co=TAL X 5,135,514 4,489,217 646,297
2 534,035 529,344 4,691
= 1,685,247 1,355,637 329,610
= 2,916,232 2,604,236 311,996
229 29 N (M) 1,058,530 1,029,107 29,423
< 142,078 97,428 44,650
z 916,452 931,679 £ 15,227
307 912+0| & 597,810 654,887 A57,077
= 89,578 83,928 5,650
= 508,232 570,959 £62,727
05 212t9 e 2 28,050 28,050 0
O Y2g =sTz0a 2 (2A2AY)
W& #H 28,050,0009 28,050 28,050 0
= 4,818 4,800 18
2 23,232 23,250 A 18
11 AEI = XA 8 = 569,760 626,837 A57,077
O F2L2HI(2YH, Uy, B4l
T2 S)NH(326H4)FF 569,760,0002 569,760 626,837 A57,077
< 84,760 79,128 5,632
2 485,000 547,709 162,709
401 Al HI YL =2 Tl 130,000 77,000 53,000
= 52,500 13,500 39,000
2 77,500 63,500 14,000
01 Al Hl 130,000 77,000 53,000
O F2Y HYY LIAL ZIXS
23 15,000,0002 15,000 27,000 A 12,000
< 7,500 13,500 6,000
2 7,500 13,500 26,000
O ZQOII=ENAIL(SASHE 32Y HE+ 3
Ha) N A 25,000,00094 25,000 25,000
= 25,000 25,000
O Y2Y ZSHEO & 2 NAY (R
BB Y) 40,000,000 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
402 SI2H2 0| & 290,620 257,120 33,500
01 SIZ A2 AL 2 & (KA M ) 290,620 257,120 33,500
O H2Y BANSAY (ZH), 2L2)(2016 S
2Al 33,500,000 33,500 0 33,500
22Y 29 N 625,000 614,694 10,306
= 158,900 154,209 4,691
= 158,900 227,469 168,569
2 307,200 233,016 74,184
307 212+0| & 625,000 614,694 10,306
= 158,900 154,209 4,691
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CoSTAIE X

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 758,900 227, 469 768,560
= 307,200 233,016 74,184
11 ABIZ XA 8 & 625,000 614,694 10,306
O Y2 LINA(314M2)
23 114,000,0002 114,000 103,819 10, 181
= 28,500 26,217 2,283
= 28,500 38,801 A10,301
= 57,000 38,801 18,199
O Y=Y sEudl X (3260H2)
2T 478,400,0002 478,400 478,375 25
=2 122,250 119,250 3,000
= 122,250 176,490 154,240
= 233,900 182,635 51,265
O F2Y A2yl X (3260H4)
23 32,600,0002 32,600 32,500 100
=2 8,150 8,742 1592
= 8,150 12,178 14,028
= 16,300 11,580 4,720
ZEAY 2234 234,726 234,726 0
= 56,214 56,213 1
= 178,512 178,513 AT
307 8I2t0| & 234,246 234,246 0
= 56,214 56,213 1
= 178,032 178,033 A
11 ABIZ XA 8 = 234,246 234,246 0
O NSEE Tt AAHE (2B Y)
3,5008 * 51% = 251 44,804 44,804 0
= 6,668 6,667 1
= 38,136 38,137 AT
Lol AI S X R AY 1,515,685 786,909 728,776
= 970,039 585,312 384,727
= 545,646 201,597 344,049
301 et &2 1,515,685 786,909 728,776
= 970,039 585,312 384,727
z 545,646 201,597 344,049
IIEEEPSTE 1,515,685 786,909 728,776
O LoMeASE 29 N (ABSHLS AKX
2e3) 2N 1,497,179,0008 1,497,179 769,053 728,126
= 958, 195 572,099 386,096
= 538,984 196,954 342,030
O CQMBAE 29 N (SSAX)
23 18,506,000 18,506 17,856 650
= 11,844 13,213 A 1,369
= 6,662 4,643 2,019
THOH= O = X A& X & AHEY 705,087 853,619 148,532
= 141,017 170,724 £29,707
= 564,070 682,895 £ 118,825
301 et &2 705,087 853,619 148,532
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XAl
Ys MY 2T
QISTIAIL X

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 141,017 170,724 A29,707
s 564,070 682,895 A 118,825
01 Al 2&8H =062 705,087 853,619 N 148,532
O MIHC-QAAE 29 XA (g2 X
2¢3) 2 & 623,387,000 623,387 695,076 AT1,689
=) 124,677 139,015 N 14,338
= 498,710 556,061 A 57,351
O MIL=OAE 2EXNA(SSAX)-1HA
Z & 81,700,000 81,700 158,543 NT6,843
=) 16,340 31,709 A 15,369
a 65,360 126,834 NB1,474
COETNANLESAML EEE 0 3,676 N 3,676
=) 0 2,573 A2,573
s 0 1,103 A1,103
307 21201 & 0 3,676 N 3,676
=) 0 2,573 A2,573
= 0 1,103 A 1,103
11T MISXASEEX 0 3,676 A 3,676
O MIHcASKAE SAL SE=E
Z2& 0& 0 3,676 N 3,676
=) 0 2,573 N2,573
= 0 1,103 A 1,103
LOQAANLEEFS(OIIsEL)AE 713,270 693,270 20,000
= 346,635 346,635 0
=) 173,317 173,316 1
= 193,318 173,319 19,999
402 2I2tXt=01& 713,270 693,270 20,000
= 346,635 346,635 0
=) 173,317 173,316 1
= 193,318 173,319 19,999
01 U2 E2AILE X (KM R) 20,000 0 20,000
O Lo =SXAE FXH (o) &X
10,000,000& = 200 & 20,000 0 20,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 693,270 693,270 0
O dE2559d BHE(MIAHZ)
98,958,000& 98,958 98,958 0
= 49,479 49,479 0
=) 24,740 24,739 1
= 24,739 24,740 A
AMLIEE 29 N& 224,200 214,200 10,000
=) 35,100 34,020 1,080
= 189,100 180, 180 8,920
307 21201 & 224,200 214,200 10,000
=) 35,100 34,020 1,080
= 189,100 180, 180 8,920
10 AL SXAIEEE2EH EX 220,000 210,000 10,000
O MUNZ2E 29l Z & 220,000,000 220,000 210,000 10,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 33,000 31,500 1,500
s 187,000 178,500 8,500
11T M 2XAIS EX 4,200 4,200 0
O ANLIZE SANSEES(HEAHA)
70,000& = 5% = 12& 4,200 4,200 0
=) 2,100 2,520 AN 420
s 2,100 1,680 420
=0t ot HAOts 11,244,386 11,096,444 147,942
= 3,839,241 3,725,989 113,252
Xl 1,900,000 1,900,000 0
& 2,533,134 2,550,335 A17,201
fia 2,972,011 2,920,120 51,891
HE=X A 89,875 90,875 A 1,000
= 4,230 4,730 A 500
< 7,805 8,095 A 290
[ia 77,840 78,050 A 210
Ots0d XA AU2Y 7,240 7,080 160
= 3,620 3,540 80
= 3,620 3,540 80
202 Oddl 2,080 1,920 160
= 1,040 960 80
s 1,040 960 80
01 = LH 4 Hi 2,080 1,920 160
O NEAHAE =& 0| 2 & 2,080,000& 2,080 1,920 160
= 1,040 960 80
s 1,040 960 80
Ots A NI & M & K& 1,220 2,380 A 1,160
= 610 1,190 A 580
=) 305 595 A 290
= 305 595 A 290
307 21201 A 1,220 2,380 A 1,160
= 610 1,190 A 580
=) 305 595 A 290
s 305 595 A 290
05 RIZteIE = 1,220 2,380 A 1,160
O =S Ot XE M=
23 1,220,000& 1,220 2,380 21,160
= 610 1,190 A 580
) 305 595 A 290
[Ea 305 595 A 290
ChEst JtE X3 At 607,371 594,192 13,179
= 306,301 300,604 5,697
= 93,990 90,248 3,742
ia 207,080 203,340 3,740
22018 2 OE3Hs NJMH 22 136,926 135,486 1,440
= 65,023 65,023 0
= 35,031 34,311 720
s 36,872 36,152 720
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 135,086 133,646 1,440
= 65,023 65,023 0
S 35,031 34,311 720
a 35,032 34,312 720
05 RIZtRE = 135,086 133,646 1,440
O UIRaINEXNAEH BSANSESE
2 & 5,040,000& 5,040 3,600 1,440
=) 2,520 1,800 720
s 2,520 1,800 720
s & HtHde S d2usAHE A X2 57,734 74,550 AN 16,816
= 40,414 52,185 A11,771
& 8,660 11,183 A2,523
T 8,660 11,182 N2,522
307 21201 & 57,734 74,550 AN 16,816
= 40,414 52,185 A11,771
< 8,660 11,183 A2,523
s 8,660 11,182 A2,522
11T M SRASE EX 57,734 74,550 N 16,816
O Z¢2usMHlA XA Z & 57,734,000 57,734 74,550 N 16,816
= 40,414 52,185 AT1,771
< 8,660 11,183 A2,523
s 8,660 11,182 A2,522
O23ts Hdgg XN& 29,456 29,456 0
= 20,619 20,619 0
) 4,419 4,418 1
i 4,418 4,419 A
307 21201 A 29,456 29,456 0
= 20,619 20,619 0
=) 4,419 4,418 1
= 4,418 4,419 A
11T MISAASEX 29,456 29,456 0
O oY XA (HHEHA) 29,456,000 29,456 29,456 0
= 20,619 20,619 0
< 4,419 4,418 1
s 4,418 4,419 A
OLolSS A& 218,101 193, 146 24,955
= 152,670 135,202 17,468
< 32,716 28,972 3,744
s 32,715 28,972 3,743
307 glztol ™ 218,101 193, 146 24,955
= 152,670 135,202 17,468
< 32,716 28,972 3,744
[ia 32,715 28,972 3,743
11T M SXALSE EX 218,101 193, 146 24,955
O OIS 20l XA (2124, 22Hl)
2 & 218,101,000 218,101 193, 146 24,955
= 152,670 135,202 17,468




SH: =X
g F0N SMHole HE0ts
el =23 Jtd XNE At Y (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
=) 32,716 28,972 3,744
s 32,715 28,972 3,743
Z 202X K& A 125,760 122,160 3,600
< 7,250 5,450 1,800
= 118,510 116,710 1,800
301 et d = 16,220 12,620 3,600
< 7,250 5,450 1,800
= 8,970 7,170 1,800
01 M2I2EZE+06l= 14,500 10,900 3,600
O U=23aItE e ArEes K&
2 & 13,900,000 13,900 10,900 3,000
=) 6,950 5,450 1,500
T 6,950 5,450 1,500
O Z20l2Xt ="HSHEXNE 600,000& 600 0 600
=) 300 0 300
s 300 0 300
307 glztol & 107,300 107,300 0
05 RIZt2IE = 30,000 30,000 0
O U=2&is HALATHXNA(RIY HE:Z
E0FHE—-CE3ItE) 1250008 * 80Y 10,000 10,000 0
SR 2IEX & 119,560 109, 852 9,708
= 50,128 46,680 3,448
=) 34,716 29,086 5,630
a 34,716 34,086 630
OtsZ=tdl X& 54,720 52,800 1,920
= 43,776 42,240 1,536
=) 5,472 5,280 192
= 5,472 5,280 192
301 et d = 54,720 52,800 1,920
= 43,776 42,240 1,536
=) 5,472 5,280 192
s 5,472 5,280 192
01 AR 2&H =063 54,720 52,800 1,920
O 822I=x ots2¢=d XN
2 & 54,720,000 54,720 52,800 1,920
= 43,776 42,240 1,536
) 5,472 5,280 192
i 5,472 5,280 192
FJt ots2=H K& 2,400 1,800 600
= 1,920 1,440 480
=) 240 180 60
fia 240 180 60
301 et d = 2,400 1,800 600
= 1,920 1,440 480
=) 240 180 60
s 240 180 60
01 Al 2&H =62 2,400 1,800 600
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SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o Hl D= 2t
O s2R2IIE I 0ls2¢=sH X
23 2,400,000 2,400 1,800 600
= 1,920 1,440 480
< 240 180 60
i 240 180 60
OlSUSH(Z0d st=28H) N 3,500 1,350 2,150
= 2,800 1,080 1,720
< 350 135 215
s 350 135 215
301 gt 4= 3,500 1,350 2,150
= 2,800 1,080 1,720
< 350 135 215
s 350 135 215
01 MI2EZE 06z 3,500 1,350 2,150
O 822 otsUsH (DM EEH!) X
2 23 3,500,000 3,500 1,350 2,150
= 2,800 1,080 1,720
=) 350 135 215
i 350 135 215
OtsZ=H NI (HAHSRR) 2,040 2,400 A 360
= 1,632 1,920 A 288
< 204 240 A 36
[ia 204 240 A 36
301 gt d= 2,040 2,400 A 360
= 1,632 1,920 A 288
< 204 240 A 36
s 204 240 A 36
01 MEI2EZE 05z 2,040 2,400 A 360
O AUERRIIE ots2=H X
23 2,040,000 2,040 2,400 A 360
= 1,632 1,920 A 288
< 204 240 A 36
s 204 240 A 36
MESXZ NA(SHRI2IF) 56,900 51,502 5,398
< 28,450 23,251 5,199
s 28,450 28,251 199
301 L2 A= 56,900 51,502 5,398
< 28,450 23,251 5,199
s 28,450 28,251 199
01 Ml2ZE 6= 56,900 51,502 5,398
O MASER2I0tE MEXJA3
2 & 50,400,000& 50,400 38,374 12,026
< 25,200 19,187 6,013
s 25,200 19,187 6,013
O HASSRRIIE DSaM 4+
2% 2,000,000 2,000 7,602 25,602
< 1,000 3,801 A 2,801
s 1,000 3,801 A 2,801




SN =X
Zm: F BHGs (A0S
Sl HERIEX (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O HAS BEGIIE Jsad gas
23 o2 0 26 N
< 0 13 A13
2 0 13 A13
O HAS SR20H5 YK X3 X
23 3,000,0009 3,000 5,000 A2,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 5,000 A3,500
O HAS 822 I MHSE N
23 1,500,0009 1,500 500 1,000
= 750 250 500
2 750 250 500
A YrE 24 361,465 313,740 47,725
2 137.316 116,160 21,156
< 23,308 22,728 670
2 200,751 174,852 25,899
A HAW B4 X 26,140 25,840 300
201 et | 4,680 8,080 A3,400
01 AFR 22l t] 3,480 6,880 A3,400
O BAHOIYT ZHEINL42 AF 0¥ 0 3,400 A3,400
307 21201 & 16,700 3,000 3,700
04 QI AN BT 12,700 9,000 3,700
O ®2W 5tH423 N 3,700,008 « 14 3,700 0 3.700
HAENSEXME 2 91,233 89,000 2,233
= 19,870 19,200 670
2 71,363 69,800 1,563
307 21201 & 86,233 84,000 2,233
= 19,870 19,200 670
2 66,363 64,800 1,563
1A SXAIE E = 86,233 84,000 2,233
O HAHAG=TME SFY)
33 62,233,002 62,233 60,000 2,233
= 18,670 18,000 670
= 43,563 42,000 1,563
HAUSHT D20Y 29 37,240 10,540 26,700
2 18,620 5,270 13,350
2 18,620 5,270 13,350
307 212+0I & 37,240 10,540 26,700
2 8,620 5,270 13,350
2 18,620 5,270 13,350
11 AEIS T MR 37,240 10,540 26,700
O AESHX T2 2|
A 37,240,0008 37,240 10,540 26,700
2 18,620 5,270 13,350
2 18,620 5,270 13,350
Sm % HAW X 78,000 85,200 A7,200




2N
X ZH -
L= B

el

0x
(=]
Uil

N
e A
=

0% oot
b=
M o
1
2

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 57,600 59,640 75,040
2 23,400 25,560 ~2,160
307 212+0| & 78,000 85,200 AT,200
= 54,600 59,640 A5,040
2 23,400 25,560 ~2,160
TSR EEES 78,000 85,200 AT7,200
O s % 29 NAAY
25 78,000,000 78,000 85,200 AT7,200
= 54,600 59,640 ~5,040
2 23,400 25,560 ~2,160
SNEY (YDZIY 2 25,692 0 25,692
2 12,846 0 12,846
2 12,846 0 12,846
307 212+0| & 25,692 0 25,692
2 12,846 0 12,846
2 12,846 0 12,846
11 AEI = RIAN 2 = 25,692 0 25,692
O s8u=Zy (gZzly e
25,692,0008 * 14| 25,692 0 25,692
2 12,846 0 12,846
2 12,846 0 12,846
TZT oW 2ENE 29 2,637,198 2,635,198 2,000
=2 88,599 87,599 1,000
py 1,900,000 1,900,000 0
2 648,599 647,599 1,000
YrEesoy 29 87,000 85,000 2,000
2 1,000 0 1,000
2 86,000 85,000 1,000
307 212+0| & 82,000 80,000 2,000
2 1,000 0 1,000
2 81,000 80,000 1,000
11 ASIZRIAN 2 = 82,000 80,000 2,000
O 23 BAU4AL D20 29X
2,000,000 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
2SAY 5,670,293 5,628,390 41,903
2 2,611,081 2,554,126 56,955
< 1,997,266 2,044,297 A 47,031
2 1,061,946 1,029,967 31,979
=Z ZSO0ISSHE 29 X8 12,700 13,700 A1,000
= 12,700 13,700 £1,000
307 212+0| & 4,300 5,300 A1,000
= 4,300 5,300 A1,000
11 AEI = TIAN 2 T 4,300 5,300 A1,000




SN =X
I FOID BWOHE GIAOIS
CHPlr BRAY EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 5223s00S=MH LML=l
23 1,000,0008 1,000 2,000 A1,000
= 1,000 2,000 A1,000
BERNA 2A2AY A 2,377,481 2,287,866 89,615
= 1,188,740 1,143,933 44,807
= 594,370 571,966 22,404
2 594,371 571,967 22,404
307 ©I2+0| & 2,377,481 2,287,866 89,615
= 1,188,740 1,143,933 44,807
= 594,370 571,966 22,404
2 594,371 571,967 22,404
EEE S ETEES 2,377,481 2,287,866 89,615
O 22, AL T(1HA)
231,872,423,0002 1,872,423 1,782,628 89,795
= 936,211 891,314 44,897
= 468,106 445,657 22,449
2 468,106 445,657 22,449
O NAABSHAL SSDA X (3HA)

23 6,116,0008 6,116 6,296 A 180
= 3,058 3,148 A90
< 1,529 1,574 A45
= 1,529 1,574 A45

BEAL 294 X 71,360 68,360 3,000

= 17,880 17,880 0

= 53,480 50,480 3,000

307 QI20| & 31,900 28,900 3,000

= 1,200 1,200 0

= 30,700 27,700 3,000

02 B2t H A AR X 9,500 6,500 3,000
O ESDY A2As DS

23 6,000,0008 6,000 3,000 3,000

2D AWK 250,948 224,650 26,298

= 125,473 112,325 13,148

= 62,738 56, 163 6,575

= 62,737 56, 162 6,575

301 LEtR &3 250,948 224,650 26,298

2 125,473 112,325 13, 148

< 62,738 56, 163 6,575

z 62,737 56, 162 6,575

01 ABl 2= 462 250,948 224,650 26,298
O ESDAMZPEY LI (49%)

23 137,759,0009 137,759 117,804 19,955

= 68,879 58,902 9,977

= 34,440 29,451 4,989

2 34,440 29,451 4,989

O WA 22X AZXH] 2,700,000 2,700 0 2,700

= 1,350 0 1,350

= 675 0 675
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g F0N SMHole HE0ts
Sol: BRAY (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
675 0 675
O sHEESLA SE22E(749)
Z & 101,155,000& 101,155 97,836 3,319
= 50,577 48,918 1,659
=) 25,289 24,459 830
e 25,289 24,459 830
O BZAM X 23 9,334,000& 9,334 9,010 324
= 4,667 4,505 162
< 2,334 2,253 81
s 2,333 2,252 81
BF3~5M Selutd 970,920 1,046,930 AT76,010
= 970,920 1,046,930 AT76,010
307 21201 A 970,920 1,046,930 AT76,010
=) 970,920 1,046,930 AT6,010
11T MISRASEX 970,920 1,046,930 276,010
O 2r3~5M +2l & (300Y)
Z & 970,920,000 970,920 1,046,930 276,010
< 970,920 1,046,930 AT6,010
Ot = XA 1,758,624 1,724,197 34,427
= 641,586 616,090 25,496
=) 375,959 355,881 20,078
e 741,079 752,226 A 11,147
ots =24 X& 208,260 247,485 A 39,225
=) 169,092 157,867 11,225
i 39,168 89,618 A 50,450
307 glz2+ol & 208,260 247,485 A 39,225
=) 169,092 157,867 11,225
i 39,168 89,618 A 50,450
11T MISXASER 208,260 247,485 A 39,225
O 24 ols SAXJ(48) 2 EF 5,840,000 5,840 5,110 730
< 5,840 1,277 4,563
s 0 3,833 A 3,833
O g&= ots = A X (360Y)
3 & 97,920,000& 97,920 114,380 A 16,460
< 58,752 28,595 30,157
s 39,168 85,785 A46,617
O 8JI&E EBFY OtS=AXA(360Y)
Z & 104,500,000 104,500 127,995 A 23,495
< 104,500 127,995 A 23,495
ANEotsde 2298 XA 442,968 437,180 5,788
= 221,484 218,590 2,894
< 88,593 87,436 1,157
[ia 132,891 131,154 1,737
307 21201 A 442,968 437,180 5,788
= 221,484 218,590 2,894
< 88,593 87,436 1,157
[ia 132,891 131,154 1,737




SN =X
M FOID BHGHE E0HS
Sel: OIS =AY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
I ERREEES 442,968 437,180 5,788
O XNSOISHE 2SR (8)H2)
2N 442,968,0009 442,968 437,180 5,788
= 221,484 218,590 2,894
< 88,593 87,436 1,157
2 132,891 131, 154 1,737
NHOISHE 29 X 234,740 168,280 66,460
= 51,178 39,140 12,038
2 183,562 129, 140 54,422
307 212+0| & 234,740 168,280 66,460
= 51,178 39,140 12,038
2 183,562 129,140 54,422
11 AEI = RIAN 2 = 234,740 168,280 66,460
O XNSOISHE SAXR SE+Y
2N 13,440,0009 13,440 10,200 3,240
< 6,720 7,140 £ 420
2 6,720 3,060 3,660
O XGOS HE SZB2IAAY 22lyl(2H4)
2 60,0009 660 1,280 ~620
< 330 640 A310
2 330 640 A310
O XSOtSHE 0IZ0tS SAHl X2 (230%)
2 220,640,000% 220,640 156,800 63,840
< 44,128 31,360 12,768
2 176,512 125,440 51,072
s+2xy 1 14,683 31,250 £ 16,562
2 7,344 15,625 18,281
< 2,938 6,250 £3,312
2 4,406 9,375 £ 4,969
307 212+0| & 14,683 31,250 16,562
2 7,344 15,625 18,281
= 2,938 6,250 £3,312
2 4,406 9,375 £ 4,969
TS ERINETEES 14,683 31,250 16,562
O XNSOISHE ZINNIAL(SESHE) (3N
2) 2 14,688,000 14,688 31,250 16,562
= 7,344 15,625 18,281
< 2,938 6,250 £3,312
2 4,406 9,375 £ 4,969
24 NAOISHE X 18,416 4,200 14,216
=2 9,208 2,100 7,108
= 3,683 840 2,843
2 5,525 1,260 4,265
307 212+0| & 18,416 4,200 14,216
2 9,208 2,100 7,108
= 3,683 840 2,843
2 5,525 1,260 4,265
11 AtEI = RIA 2 = 18,416 4,200 14,216
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M F=0 BHStE HAOS
el OlSEXALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O XY Ol=sdH X2 ZA 18,416,000 18,416 4,200 14,216
2 9,208 2,100 7,108
(= 3,683 840 2,843
2 5,525 1,260 4,265
EQ2Y X 10,560 21,552 A 10,992
=2 5,280 10,776 A5,496
= 2,112 4,310 n2,198
z 3,168 6,466 A 3,298
307 eI2t0l & 10,560 21,552 A 10,992
=2 5,280 10,776 A5,496
= 2,112 4,310 ~2,198
= 3,168 6,466 A 3,298
1 ASI2XAIEE X 10,560 21,552 A 10,992
O XNYUOISHE EQ2IH|(4MA)
A& 10,560,000 10,560 21,552 A 10,992
=2 5,280 10,776 A5,496
[ 2,112 4,310 A2,198
2 3,168 6,466 A 3,298
QESOE IEEEH 29X 48,468 48,467 1
2 19,387 19,387 0
(= 14,541 14,540 1
= 14,540 14,540 0
307 eI2t0l & 48,468 48,467 1
2 19,387 19,387 0
(= 14,541 14,540 1
= 14,540 14,540 0
10 ABIEXNALEHES2HHEX 48,468 48,467 1
O OSZSMEINE 2 XA (1HA)
23X 48,468,000 48,468 48,467 1
2 19,387 19,387 0
(= 14,541 14,540 1
2 14,540 14,540 0
QESOE 1EE 29 1 10,970 10,360 610
(= 5,485 5,384 101
= 5,485 4,976 509
301 Yt A2 8,930 8,320 610
(= 4,465 4,160 305
= 4,465 4,160 305
01 AIBI B &R 252 8,930 8,320 610
O ME=s= 2F 1,680,000 1,680 1,800 A120
[= 840 900 260
2 840 900 260
O MEE ZA 1,440,000 1,440 720 720
(= 720 360 360
= 720 360 360
O &AM FH| 23X 210,000 210 200 10
[= 105 100 5
2 105 100 5
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307 £12+0| & 2,040 2,040 0
= 1,020 1,224 204
2 1,020 816 204
INREELEEES 2,040 2,040 0
O BARSELH(MESY)

1,020,0008 * 2% 2,040 2,040 0
< 1,020 1,224 204
2 1,020 816 204

IFAS NS Y 67, 160 79,720 A12,560
= 12,268 13,932 A1,664

2 54,892 65,788 £10,896

301 LprB A 67, 160 79,720 A12,560
= 12,268 13,932 A 1,664

2 54,892 65,788 ~10,896

NP EEEPE! 67, 160 79,720 A12,560

O JIBASOIS YS2ES X &

A 53,280,0009 53,280 64,820 A11,540
< 5,328 6,482 A1, 154
2 47,952 58,338 ~10,386

O BSOS et Z s XS X2

23 1,000,0008 1,000 3,000 A2,000
< 500 1,500 A1,000
2 500 1,500 A1,000

O IS 9122 FH 7,680,0008 7,680 8,400 AT20
< 3,840 4,200 360
2 3,840 4,200 360
O JIBASOLSHICH 2= H bl

23 3,200,0009 3,200 3,500 A300
< 1,600 1,750 A150
2 1,600 1,750 A150

O JIBSIE ZZ01S NP HZS 2,000,008 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

2 1,000 0 1,000

OISEEX SN X2 28,984 29,740 AT56

= 20,289 20,818 A 529

= 4,348 4,461 A113

2 4,347 4,461 A114

301 YR A2 28,984 29,740 AT56

=2 20,289 20,818 A529

< 4,348 4,461 A113

2 4,347 4,461 A114

IREEEEEYE] 28,984 29,740 AT56
O OISELNANT HE NA(CYMASE)

AH 28,984,000% 28,984 29,740 AT56
=2 20,289 20,818 A529
= 4,348 4,461 A113
2 4,347 4,461 A114

OSESHRIBSY 31,422 33,775 ~2,353
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o EMote E0tsS

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o Hl D= 2t
308 X EHSOIA 31,422 33,775 A 2,353
07 XX SHM2ARES 31,422 33,775 AN2,353

O JIEAEXNJAEH 28 UXNHHEES
2 & 11,763,000& 11,763 14,116 A 2,353
FAHNES Ols S At 22l (=8) 298,000 268,200 29,800
= 298,000 268,200 29,800
201 Let24d] 58,450 50,650 7,800
= 58,450 50,650 7,800
01 At 224l 25,850 20,050 5,800
O SEAEE 294 23 9,800,000 9,800 ,000 3,800
= 9,800 ,000 3,800
O CHABHE 222HE 2 2Y
23 6,000,000 6,000 4,000 2,000
= 6,000 4,000 2,000
02 23224l 4,100 2,100 2,000
O SHAEE ANEEHRAB(ASAE S)
23 3,200,000& 3,200 1,200 2,000
= 3,200 1,200 2,000
301 L2 A F 65,000 43,000 22,000
= 65,000 43,000 22,000
01 MEIBEE 053 64,000 42,000 22,000
O SEAEHE Z2)3NA(AY, FA,2X)
Z & 50,000,000& 50,000 28,000 22,000
= 50,000 28,000 22,000
QIZHErH K& 139,568 149,703 A 10,135
< 2,000 0 2,000
s 137,568 149,703 A 12,135
grzretd XI& 139,568 149,703 A 10,135
< 2,000 0 2,000
= 137,568 149,703 A 12,135
QI2HELH XI& 139,568 149,703 A 10,135
< 2,000 0 2,000
s 137,568 149,703 A 12,135
307 glz2tol & 139,568 149,703 A 10,135
< 2,000 0 2,000
s 137,568 149,703 A 12,135
02 IZtE M AHEE 30,600 30,350 250
O d0lz=d3 54=2X3 10,040 8,040 2,000
— UtAIZ2uSSE S8 2ls=Zas
2,000,000& = 13l 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
O 42T s 0 1,750 A 1,750
— §Z¥3 s 23 0¥ 0 1,750 A1,750
03 QI HE 22X 108,968 119,353 210,385
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2M: 214
A QIRCHR X
Chel: QI2rehy X (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
O 2Lz Ses 224 N (SHXF)
23 1,865,000 1,865 20,250 A 18,385
O 2LE=2Z0HIEH 2298 XI& 8,000,000& 8,000 0 8,000
Neas(sx4) 1,317,337 676,811 640,526
HEHHK = 687,911 676,811 11,100
WHEHH X = 687,911 676,811 11,100
701 JIEtSl HSHES 687,911 676,811 11,100
01 JIEtSI HEES 687,911 676,811 11,100
O 2A=2=80 SE3 dsE3
Z2 & 687,911,000& 687,911 676,811 11,100
ERSDNE= 629,426 0 629,426
RS DNES 629,426 0 629,426
802 Bt 32D Et 629,426 0 629,426
01 =208x38eza 516,213 0 516,213
O J=Meax=3 T MHAS0 JHEZH
79,847, 770& 79,848 0 79,848
O J=Mex3X HAEHNSH SN
2,160,000& 2,160 0 2,160
O 2016 224 L=XJ &M 8,483,370 8,484 0 8,484
O KSAS KR HH ALY &3 &l
1,079,000& 1,079 0 1,079
O 2016E J|Z=H S X & &HoK 10,494,800& 10,495 0 10,495
O SHLUSSAHELL MU A FH A
11,625,000 11,625 0 11,625
O LOASSSTIAAY &axH
11,536,840& 11,537 0 11,537
O LosE8la2M8lA BAM 5 244,860 5,245 0 5,245
O EIIJMAFMBIARIE ZHd &M 7,560,000 7,560 0 7,560
O Lo==38AMHA TN 2,931,440& 2,932 0 2,932
O Lo=8JI28AMuIAAY OIXEHE 14,040 15 0 15
O SHLUSSAHELLHHIAALY O X8t
8,590& 9 0 9
O Lo==3EAMHIA OlREHE 892,020& 893 0 893
O ©IIJbAFMHI A Ol Rt BHY 40,120& 41 0 41
O A= SEAt 2l A ] 497,400& 498 0 498
O 2==X XA 22,521,620& 22,522 0 22,522
O NE22AE 208,791,200& 208,792 0 208,792
O 22 At Ol b 286,970& 287 0 287
O XNExtady 294l 1,289,670& 1,290 0 1,290
O XNEXtedH 298l 0l At 54,800& 55 0 55
O JMARIEE 2 EL0IAHY 8,000,000& 8,000 0 8,000
O A S 2= 0/AFY Ol At 328,380& 329 0 329
O 2016581 LI IS8 EE1 25,345,600 25,346 0 25,346
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2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
01 A& HI 28,500 26,000 2,500
O & &g 292 ANE2 £X
,500,000& * 14 2,500 0 2,500
S 2,500 0 2,500
K& THE AFAL 475,074 177,274 297,800
= 129,000 129,000 0
= 346,074 48,274 297,800
N EHTHZALALY =& 415,594 169,594 256,000
= 129,000 129,000 0
= 286,594 30,594 256,000
201 ¢er24| 161,214 166,714 4,500
= 129,000 129,000 0
= 32,214 27,714 4,500
01 At22t2l bl 168,214 154,714 3,500
O XNEMMEAN =& 25 & 222
23 4,400,000& 4,400 2,400 2,000
O XNETZEA 3AE S&E MEH
300& = 5,0000H 1,500 0 1,500
02 3324l 3,000 2,000 1,000
O NETHEAMMY =8 RERS
23 3,000,000& 3,000 2,000 1,000
301 et 4= 250,000 0 250,000
NJIEEd=s 250,000 0 250,000
O g8 sEdX7 NEMEAN ZES
250,000, 000& 250,000 0 250,000
405 THatFH S 1,500 0 1,500
01 A& HESFH SH 1,500 0 1,500
O XETHEAMAMY FLEHS AE HZZHEH
- 1,500,000& * 14 1,500 0 1,500
NASKAH HEHEAY =2 59,480 17,680 41,800
201 LEr2A | 55,880 14,080 41,800
01 At 2teltl 55,880 14,080 41,800
O MASXNAHZEHE dEX ZAHES =2
104,500& = 400&= 2 41,800 0 41,800
=EE=2 NSAHHIA2S EF 7,506,941 6,882,341 624,600
= 19,500 19,500 0
Xl 500,000 500,000 0
= 194,824 194,824 0
[ia 6,792,617 6,168,017 624,600
HsnsS23X& Was 7,481,574 6,856,974 624,600
= 19,500 19,500 0
Xl 500,000 500,000 0
= 194,824 194,824 0
a 6,767,250 6,142,650 624,600
SYMHEXE 6,007,578 5,382,978 624,600




SA: B
HE: £FE2 DEMUIASE HE
oo HEDSSYNY Was CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
= 127,827 147,827 0
2 5,862,754 5,238, 154 624,600
207 &1 TR L bl 40,000 30,000 10,000
01 el gyl 40,000 30,000 10,000
O SOHEHASAHSS L HAYL+ALH &
ABNINE M HREY 20,000 0 20,000
20,000,0008 * 14
O M3% NYUHERSIISHE 28 A8
20,000,000& * 14! 20,000 0 20,000
O BYENE ZH TAHHYANL 25 89
25 02 0 30,000 £30,000
307 QI2+0| ® 5,317,912 5,270,312 47,600
< 144,824 144,824 0
2 5,173,088 5,125,488 47,600
09 2+ANRSES 5,311,412 5,263,812 47,600
O 20179 SO{EHA R2HYs 229.28 ¢
a2 aaY 47,600,0008 * 14 47,600 0 47,600
401 A& H L= O 567,000 0 567,000
01 Al& I 567,000 0 567,000
O BHS TYFUE ZHAY
167,000,0002 * 14! 167,000 0 167,000
O 420 TYFUNE ZHAY
200,000,0008 * 14! 200,000 0 200,000
O SN TYFUNE THAY
200,000,0008 * 14! 200,000 0 200,000
HRES(UD) 17 0 17
SHNE 17 0 17
SRS 17 0 17
802 B+ 30 17 0 17
BEREEETTEE! 17 0 17
O 20133 T2 F288 AY =&
17,0002 17 0 17




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
2N 2223
A BRNVNY L BBISSS MO
CHel: BIBEE U BTM SUHBS M (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
223510 29,866,558 22,296,788 7,569,770
=2 771,409 463,949 307,460
Xl 9,416,000 9,416,000 0
7l 416,769 170,669 246,100
= 600,000 0 600,000
[= 1,060,743 250,278 810,465
2 17,601,637 11,995,892 5,605,745
ZHESNY U HBEEE MY 15,161,891 12,901,310 2,260,581
=2 20,000 0 20,000
Xl 7,760,000 7,760,000 0
2 7,381,891 5,141,310 2,240,581
2REE L BZW QISS MY 952,365 821,365 131,000
=2 20,000 0 20,000
Xl 78,000 78,000 0
2 854,365 743,365 111,000
228 88 198,685 118,685 80,000
201 LBt 157,685 97,685 60,000
01 AF2 22| H 132,685 82,685 50,000
O JIXE &8 SAHAEE AXEAIZ
20,000,000 * 1Al 20,000 0 20,000
O =42 ZAZOoHLHE I M &
AE 25,000,000 25,000 5,000 20,000
O ZEHOIX 222G 20F 2= &= HAM
200,0002 * 503] 10,000 0 10,000
03 B A2 G H 20,000 10,000 10,000
O Q=02 Y KX L BBIY B 223
& D} 23 20,000,0002 20,000 10,000 10,000
207 SR IH 2| 20,000 0 20,000
02 & AN Y 20,000 0 20,000
O =4etHt# A= HOIX M
20,000,0002 * 1Al 20,000 0 20,000
2HAE 223,640 182,640 41,000
=2 20,000 0 20,000
2 203,640 182,640 21,000
201 L2 H 49,320 8,320 41,000
=2 20,000 0 20,000
2 29,320 8,320 21,000
01 At 22l H 8,600 7,600 1,000
O SHZZIUAY AIE2 AFEH 222 (HA
2 gbiola 2 434)  ZA 6,000,000 6,000 5,000 1,000
03 A2 40,000 0 40,000
O da2s2 22N A (2H22ES)
40,000,000 * 14l 40,000 0 40,000
=2 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
2N EY L 2ZH 23X 131,085 121,085 10,000




PN A2
I LN Y 2 2RSS MY
el 2AYSE L HTW SIS M (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
201 L2 Y| 54,885 44,885 10,000
01 A2 22| H| 34,885 24,885 10,000
O HEAE Y 29| 23 15,000,000 15,000 5,000 10,000
22 THA oY 12,892,526 10,762,945 2,129,581
Xl 6,892,000 6,892,000 0
= 6,000,526 3,870,945 2,129,581
22X el 564,635 561,635 3,000
201 LEre 9y 12,910 9,910 3,000
02 2229 H 7,470 4,470 3,000
O dFUH HZHASAMY C2lF2 QS
500,000 * 6% 3,000 0 3,000
His Yo HEHME R XA 63,250 51,950 11,300
201 LEr2 Y| 20,750 9,450 11,300
01 A2 22| H| 15,000 6,200 8,800
O BiAsSUdHAH=dNEH Mt 2E o
AP ZA 2,000,000 2,000 1,200 800
O HAES 0= WIA JIXNM 2L (RRA4
=) 1,000,0008 » 5& 5,000 0 5,000
O BASUdHAHEHMES H 2t L T2 X
(2 S, FAE HEA, O3)
750,000 * 400 A 3,000 0 3,000
02 B229H| 5,750 3,250 2,500
O BHASUAIHEHANEN 2222 5,000 2,500 2,500
- ®MIe2 ZA 4,000,000 4,000 2,000 2,000
— K0l==0lH 282 ZA 1,000,0008 1,000 500 500
S5tUet LAY 1,552,271 20,490 1,531,781
401 Al Y2 20| 1,531,781 0 1,531,781
01 Al&H| 1,524,580 0 1,524,580
O Sstliet HEALY 2 X0
1,500,055, 0002 1,500,055 0 1,500,055
O HAUEX OIFED 242
50,0008 * 83T X| * 1/2 2,075 0 2,075
O 2EHI} 242 10,000,000 10,000 0 10,000
O 8g=ar422  300,0008 » 83X » 1/2 12,450 0 12,450
03 Al & S HHI 7,201 0 7,201
O A&l 2,000,055,0002 * 0.36% 7,201 0 7,201
ZFINLAIE AY =X 520,410 40,410 480,000
401 Al Y2 20| 480,000 0 480,000
01 Al&HI 480,000 0 480,000
O SHEZ 22 HYZA
300,000,000 = 14l 300,000 0 300,000




SA: B2
Hu: BENVANYL U RPUESHE M
el PR N CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
O SHE SANE 28NS EX 0l
150,000 * 1,200 180,000 0 180,000
HTYH BHGAAY 163,500 60,000 103,500
401 Al HIZ S Ol 163,500 60,000 103,500
01 Al&HI 163,500 60,000 103,500
O HF2Y BRHABAY EXOHLH (ML
) 250,0008 * 400" 100,000 0 100,000
O HTAH DRHASAY MUY BUEX
AHWI 222 2,000,008 * 14! 2,000 0 2,000
O T DRHASAY HAY BUEX
=g 242 ,500,0008 * 14! 1,500 0 1,500
NE 525 2BAY 668,981 593,981 75,000
x 436,000 436,000 0
~ 232,981 157,981 75,000
MEOIOPIOIE 22 30,000 15,000 15,000
AFHOI0PDIDIS B2l L NERe 30,000 15,000 15,000
401 AlEHIZ 20l 30,000 15,000 15,000
01 Al&HI 30,000 15,000 15,000
O AH0I0DI0E |X 22l (24)t]
215 30,000,000 30,000 15,000 15,000
NEERSMERTZE 30,000 10,000 20,000
NEB2IHH SX2L 30,000 10,000 20,000
401 A& HIZ 2 O HI 30,000 10,000 20,000
01 Al& I 30,000 10,000 20,000
O MHE2IME |X el (22|
21 30,000,0002 30,000 10,000 20,000
SsRH= MAUSH 60,984 20,984 40,000
NS REE 2B I} 60,984 20,984 40,000
207 4RI L H| 40,000 0 40,000
01 gAY 40,000 0 40,000
O P2 MOWAF HHSA 40,000,008 * 14 40,000 0 40,000
Ssoizo M 23l 1,866,794 1,502,294 364,500
2 4,769 4,769 0
T 40,000 40,000 0
p] 84,000 0 84,000
= 34,500 0 34,500
= 1,708,525 1,457,525 246,000
DYSEHEH A 872,280 797,280 75,000
= 25,000 0 25,000
2 847,280 797,280 50,000
23N 243 872,280 797,280 75,000
= 25,000 0 25,000




2N
X ZH -
L= B

el

b Ho TR

o

0x for of
MO = Ho

\J
h
bal
=
U

0
0
e
0!
tor

Mo &
>

02

for iyt
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x

!

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

0% o

HJ

847,280

797,280

50,000

201

M

656,380

25,000
631,380

631,380

0
631,380

25,000

25,000
0

03

SM &0 OE

AL XHS

25,000,000 * 14l

H

640,000

25,000
25,000

615,000

25,000

25,000
25,000

307

55,000

50,000

5,000

02

LI X

5,000,000& =+ 13l

5,000

5,000

5,000

5,000

401

143,000

98,000

45,000

04

a
& 14,000,000
& 20,000,000&

Z & 40,000,000&

Z & 16,000,000&

143,000

14,000
20,000

40,000
59,000
16,000

98,000

7,000
10,000

20,000
51,000
8,000

45,000

7,000
10,000

20,000
8,000
8,000

S&oA

M H

809,762
4,769
40,000
84,000
9,500
671,493

548,262
4,769
40,000
0

0
503,493

261,500
0

0
84,000
9,500
168,000

365,000

329,000

36,000

253,000

232,000

21,000

04

183,000

25,000

22,000
70,000

25,000

167,000

20,000

11,000
65,000

20,000

16,000

5,000

11,000
5,000

5,000

401

35,000

20,000

15,000

5,000,000 =+ 14l

35,000

15,000

20,000

15,000

15,000

S

EUNL

114,500
84,000
9,500
21,000

19,000

19,000

95,500
84,000
9,500
2,000




PN 22235
HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
307 glz2tol & 114,500 19,000 95,500
| 84,000 0 84,000
& 9,500 0 9,500
s 21,000 19,000 2,000
02 P HAMHEE 114,500 19,000 95,500
O 88 2 0Is8dAY 238 114,500,000& 114,500 19,000 95,500
| 84,000 0 84,000
< 9,500 0 9,500
i 21,000 19,000 2,000
Fgdsta 24 130,000 0 130,000
401 Al Bl 28I 130,000 0 130,000
01 A& HI 130,000 0 130,000
O H2dst2t 4 Ar2 130,000,000& * 14 130,000 0 130,000
stes g4 NFAH 2= 177,792 149,792 28,000
SUSSM2 2 & 2 87,812 77,812 10,000
405 TtakF S| 29,000 19,000 10,000
02 = A7l 20,000 10,000 10,000
O 2 M2 TA-H72H  ZE 20,000,000 20,000 10,000 10,000
SN2 2ot AL X2 89,980 71,980 18,000
307 21201 A 75,000 57,000 18,000
02 It S AIHE L 65,000 47,000 18,000
O X2 M2 NS &L SSAHAZZ0Y 22
A& 2 & 60,000,000& 60,000 42,000 18,000
FHlses 438 31,500 27,300 4,200
4 zsas N 20,500 16,300 4,200
Hegat 29 20,500 16,300 4,200
307 glz2tol & 20,500 16,300 4,200
02 YAFHAANGEEE 16,200 12,000 4,200
O gz&@g 24 ¢as &
300,000 = 7 = 23] 4,200 0 4,200
SEFQ ZZEANE 2F 2 226,819 221,819 5,000
SSAE 29 2 2el 226,819 221,819 5,000
THY ANEEEgs 24 37,939 32,939 5,000
401 Al I 28I 15,000 10,000 5,000
01 A& Bl 15,000 10,000 5,000
O 83 238tw KB4l
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
zUH=sdsE4d3 3,329,557 2,753,488 576,069
Xl 180,000 180,000 0
J| 332,769 170,669 162,100




SN BB
ol PONSISLS
S TOUHMSNSHA EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 37,803 7,188 79,615
2 2,784,985 2,400,631 384,354
FoNSAER LS 3,054,351 2,660,382 393,969
py 180,000 180,000 0
ol 170,669 170,669 0
= 31,803 2,188 29,615
2 2,671,879 2,307,525 364,354
HMESS 2 #AX & 226,334 221,134 5,200
= 4,000 0 4,000
2 222,334 221,134 1,200
301 YAz 9,760 5,760 4,000
= 4,000 0 4,000
2 5,760 5,760 0
09 BAAIHI 242 9,760 5,760 4,000
O ASHSUE |X L BAEIIK 24
23 9,760,000% 9,760 5,760 4,000
= 4,000 0 4,000
2 5,760 5,760 0
307 2I240| ™ 212,094 210,894 1,200
02 QAP AAYES 192,004 190,894 1,200
O MUK MBHSKE X (62) 10,938 10,338 600
— @3 F0H 23 10,938,0002 10,938 10,338 600
O =odg MENSXEK thX (6%) 10,938 10,338 600
— @3 F0H 23 10,938,0002 10,938 10,338 600
SER I E-S-I L 492,940 406,940 86,000
= 16,000 0 16,000
2 476,940 406,940 70,000
201 et FH| 15,220 10,220 5,000
< 5,000 0 5,000
2 10,220 10,220 0
03 8 At2 2 bl 10,000 5,000 5,000
O 245 MSWHs Mz 23 10,000,000% 10,000 5,000 5,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 5,000 0
307 QI2t0| ™ 454,000 373,000 81,000
= 11,000 0 11,000
2 443,000 373,000 70,000
02 SIHFMAYEE 25,000 5,000 20,000
O HYMEN N AL 20,000,000 20,000 0 20,000
04 SI2HE ALALRI B T 429,000 368,000 61,000
O H13 s8YBHY24I| M2RSS0t] 57
sl JHE X2 50,000,008 * 14} 50,000 0 50,000
O M78l 224 HIMY220/gY H43
sl JHE X2 23 14,000,000% 14,000 10,000 4,000
< 4,000 0 4,000
2 10,000 10,000 0




SN 2P
Ha: ROUMSVESLS
o9 FRNSNESSAE CER-ED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
O M1zl & FH Arslel oF il Nzl X
23 8,000,0009 8,000 5,000 3,000
= 3,000 0 3,000
2 5,000 5,000 0
O 138 LT TR BHESIEICHS JHE
el 233 29,000,000% 29,000 25,000 4,000
< 4,000 0 4,000
2 25,000 25,000 0
MEISAL Y| 957,179 872,179 85,000
= 5,000 0 5,000
2 952,179 872,179 80,000
401 A& HI LSO HI 367,000 282,000 85,000
= 5,000 0 5,000
2 362,000 282,000 80,000
01 Al& I 367,000 282,000 85,000
O 8yBLYZ40 5203 ALK
5,000,000 * 14 5,000 5,000
= 5,000 5,000
O BFRE DEE Ful  30,000,0008 * 14 30,000 30,000
O otses 28717 &%
23 110,000, 0008 110,000 60,000 50,000
SAHSZE 29 57,920 37,920 20,000
401 A& HIL 2O 35,000 15,000 20,000
01 Al& I 35,000 15,000 20,000
O SAHSZE 3% a4 = &1
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
ADESY U ATZUBSY 204,986 165,000 39,986
307 QI240| ™ 19,986 0 19,986
02 I B A ALY B X 19,986 0 19,986
O BYAZEZY ZYGIRA 2|
5,000,009 * 1Al 5,000 0 5,000
O BYAZZ2Y NETK 422 8,080 0 8,080
- A= 2,927,0009 2,927 0 2,927
— NEX, A2 5,153,0009! 5,153 0 5,153
O BygAm=2Y NEK €3 6,906 0 6.906
— AR2F 2,502,000%0 * 14! 2,502 0 2,502
- NEX, A2 4,404,000% * 1Al 4,404 0 4,404
401 A& HI LS O b 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 20,000
O ZHABX2Y ALY I
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
HEEs 2 76,615 72,000 4,615
= 4,615 0 4,615
2 72,000 72,000 0




SN BB
MM POMSNEESS
ool ZOAMSAEES S EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
307 212+0| & 63,615 59,000 4,615
= 4,615 0 4,615
2 59,000 59,000 0
02 It FAAS B X 63,615 59,000 4,615
O SAHHXER 2 XY 4,615,008 * 14 4,615 0 4,615
= 4,615 0 4,615
MSHEALX S 600,000 450,000 150,000
X 180,000 180,000 0
2 420,000 270,000 150,000
401 Al HI L2 THHI 600,000 450,000 150,000
X 180,000 180,000 0
2 420,000 270,000 150,000
01 A&l 596,783 446,783 150,000
O SSHENSTAZILANY (PHREER)
150,000,0008 * 14! 150,000 0 150,000
UBMBHSNEK WA (HEXNR) 155,232 153,648 1,584
b 76,824 76,824 0
2 78,408 76,824 1,584
307 212+0| ® 155,232 153,648 1,584
b 76,824 76,824 0
2 78,408 76,824 1,584
02 BIFAAS B E 155,232 153,648 1,584
O YBMEHSNEK X
2 155,232,0002 155,232 153,648 1,584
b 76,824 76,824 0
2 78,408 76,824 1,584
H2MMEHNSX SR (ESXI) 155,232 153,648 1,584
b 76,824 76,824 0
2 78,408 76,824 1,584
307 212+0| & 155,232 153,648 1,584
b 76,824 76,824 0
2 78,408 76,824 1,584
02 It P A A B X 155,232 153,648 1,584
O ZNMERSXET thX
2 155,232,0002 155,232 153,648 1,584
b 76,824 76,824 0
2 78,408 76,824 1,584
Alszey 92,620 72,620 20,000
A2y 92,620 72,620 20,000
201 B2 Y| 60,700 40,700 20,000
02 222l 40,720 20,720 20,000
O AUMS2 ®IIR3 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
2VASNEIZ BENY 182,586 20,486 162,100
b 162,100 0 162,100
2 20,486 20,486 0




2N
X ZH -
L= B

el

22 =35
cUHMENEE LS
SUHFIEIZ 2XAMY

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
=2XHS100 HEHASHE 23 182,586 20,486 162, 100
Jl 162,100 0 162,100
= 20,486 20,486 0
101 1Al 129,588 19,986 109,602
J| 109,602 0 109,602
= 19,986 19,986 0
04 0I2ZtHZ22 S+ 129,588 19,986 109,602
O dL=2S2CIM 110,000& » 28 * 261 57,420 0 57,420
Il 57,420 0 57,420
O MEZIAM 70,000& = 2% * 261 36,540 0 36,540
Il 36,540 0 36,540
O s&¥2¥ 60,000% = 298 * 20€ 2,400 0 2,400
Jl 2,400 0 2,400
O 2YUMI00 L0 29
60,000% = 3% 23 * 8& 2,880 0 2,880
Il 2,880 0 2,880
O 22100 S MII KT 2
200,000& » 2¥ = 3& 1,200 0 1,200
J| 1,200 0 1,200
O 4= 93,960,000& * 9.75% 9,162 0 9,162
Jl 9,162 0 9,162
201 L Er2 A | 48,198 500 47,698
J| 47,698 0 47,698
[ia 500 500 0
01 At22t2l bl 46,998 500 46,498
O JZARBE 2 25 M
3,000,000& = 14l 3,000 3,000
Il 3,000 3,000
O MB=F &N J1EE 2
3,500& = 4,000 14,000 14,000
Jl 14,000 14,000
O 2URTI00 ELAUHE FE
7,000,000& = 14l 7,000 7,000
Jl 7,000 7,000
O Zot=8) Do €4 S 425 29
500,000& * 43 2,000 0 2,000
Jl 2,000 0 2,000
O ME=ZHY el S|
2,000,000& = 14l 2,000 0 2,000
Jl 2,000 0 2,000
O "Haodsts 2 500,000& * 14 500 0 500
Il 500 0 500
O MY HLHE 24X IS 7Y
1,000,000 =+ 14l 1,000 0 1,000
Il 1,000 0 1,000
O HRZTDA SY2E 7Y
500,000& = 62l 3,000 3,000
Il 3,000 3,000




2N

ol PONSIUESELS
S BOUHSIEIZ BXAL EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O %E 242 & Ms=2 1,500,008 * 14 1,500 7,500
p] 1,500 1,500
O olHiD 8X % I5H WX 2
1,698,000 = 14l 1,698 1,698
p] 1,698 1,698
O HYAUSHE 2LV RUS 7Y
400,000%! * 4% « 23] 3,200 3,200
p] 3,200 3,200
O M2Z 538 RUS L 253 7Y
10,0009 * 20% 2,000 0 2,000
p] 2,000 0 2,000
O HAYSY HLHE o= 7Y
200,0002! * 10% 2,000 0 2,000
gl 2,000 0 2,000
O 245 @A YR2 2,600,000% * 1A 2,600 0 2,600
gl 2,600 0 2,600
O ZoNz 28 2 100,008 * 103l 1,000 0 1,000
p] 1,000 0 1,000
02 B2l 1,200 0 1,200
O ®3,oHY 23 80,0002 * 10% 800 0 800
gl 800 0 800
O thamyesa 400,0008 * 144 400 0 400
gl 400 0 400
202 01 bl 4,800 0 4,800
p] 4,800 0 4,800
01 2Lhotbl 4,800 0 4,800
O DE.MOIL,HIAE F0iH]
20,0002 * 43 * 6% * 102 4,800 0 4,800
p] 4,800 0 4,800
SstRMel HAXL ol L MERE 3,518,775 1,885,755 1,633,020
2 746,640 459,180 287,460
x 300,000 300,000 0
= 994,440 248,090 746,350
2 1,477,695 878,485 599,210
SARUBE U BB 3,518,775 1,885,755 1,633,020
2 746,640 459,180 287,460
p 300,000 300,000 0
= 994,440 248,090 746,350
2 1,477,695 878,485 599,210
LY BE L WS 56, 100 15,000 41,100
< 20,550 0 20,550
2 35,550 15,000 20,550
307 £12+0| & 41,100 0 41,100
< 20,550 0 20,550
2 20,550 0 20,550
02 SIHFMAYEE 41,100 0 41,100
O ZS59 [HBA KR 4,500,008 * 14 4,500 0 4,500




2N
X ZH -
L= B

el

2P 25
SstRM MAHZC el L WEBE
SHARUPE U BB

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 2750 0 7,250
2 2,250 0 2,250
O £DF ZHA N 1,800,008 « 14 1,800 0 1,800
= 900 0 900
2 900 0 900
O =S5 4NV 1,850,008 * 128 22,200 0 22,200
= 1,100 0 11,100
2 11,100 0 11,100
O 21% 4R 800,008 * 122 9,600 0 9,600
= 4,800 0 4,800
2 4,800 0 4,800
O =S5 4+Zsty M=
10,0008 * 102 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 500 0 500
O 2D @4zetM N2
200,000 * 10 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
SE2H 2= 1,005,735 433,735 572,000
< 425,000 150,000 275,000
2 580,735 283,735 297,000
201 Y2 2| 6.865 4,865 2,000
01 At 22l H] 6,865 4,865 2,000
OMczzay 7 2,000,008 * 14 2,000 0 2,000
207 & R IH e 30,000 0 30,000
NEEEE 30,000 0 30,000
O SHUNE ZARY A28
5.000,0002 * 63l 30,000 0 30,000
401 NEHIL 2 THYI 115,000 25,000 90,000
< 50,000 0 50,000
= 65,000 25,000 40,000
01 Al 115,000 25,000 90,000
O XNFSHM e A2 24
2J 40,000,0002 40,000 20,000 20,000
O BHZ UL SHE MEBA
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
O 248D Y2 JLARAS
30,000,000% * 14} 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
402 2I2tX201 & 840,000 390,000 450,000
< 375,000 150,000 225,000
= 465,000 240,000 225,000
02 SIATZMALE (O M) 840,000 390,000 450,000
O EfOHAL S22t 300,000,008 * 14 300,000 0 300,000




SN 2P
Ha: 23R40 HHUZQ el L HSBE
S PHRAMBE U B CERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 750,000 0 750,000
2 150,000 0 150,000
O 4= F# Fy| 150,000,00020 * 14! 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
SANESHM 22FYl 581,000 0 581,000
< 406,700 0 406,700
2 174,300 0 174,300
401 AIEHI L 2T bI 191,000 0 191,000
= 133,700 0 133,700
2 57,300 0 57,300
01 Al 191,000 0 191,000
O &3 Hzuy 2EHe
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
< 10,500 0 10,500
2 4,500 0 4,500
O 34 =82 4gY 2=He
50,000,008 * 14 50,000 0 50,000
< 35,000 0 35,000
2 15,000 0 15,000
O 3 =82 HIISH BEF 2
50,000,008 * 14 50,000 0 50,000
< 35,000 0 35,000
2 15,000 0 15,000
O 24 53 22AE 6,000,008 * 14 6,000 0 6,000
< 4,200 0 4,200
2 1,800 0 1,800
O e 2+ 40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
< 28,000 0 28,000
2 12,000 0 12,000
O +48g Fuzyl 15,000,0008 * 14} 15,000 0 5,000
= 10,500 0 10,500
2 4,500 0 4,500
O Snen FHIY 15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
< 10,500 0 10,500
2 4,500 0 4,500
402 DI X2 0| & 390,000 0 390,000
< 273,000 0 273,000
2 117,000 0 117,000
02 12t X2 A 2 (01 E T &) 390,000 0 390,000
O EHOHAb 22 aHTl2 4
150,000,00021 * 14! 150,000 0 150,000
< 105,000 0 105,000
2 45,000 0 45,000
O BSA FeFY| 70,000,0008 * 14} 70,000 0 70,000
= 49,000 0 49,000
2 21,000 0 21,000
O MOAL STRASBATY FHFY|
60,000,0008 * 14} 60,000 0 60,000




SN B2
HE: SSRM MHXQ el L HsLPE
O SHRUBE L S (S &S)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 72,000 0 72,000
= 18,000 0 18,000
O B FHEY| 24,000,0002 * 14! 24,000 0 24,000
= 16,800 0 16,800
= 7,200 0 7,200
O YA FEEY| 62,000,0008 * 14! 62,000 0 62,000
< 43,400 0 43,400
- 18,600 0 18,600
O 24 o2y N2AH FHF|
24,000,0002 * 14! 24,000 0 24,000
< 16,800 0 16,800
= 7,200 0 7,200
HEANE STAAY SXSS(BSA 15,400 10,360 5,040
= 7,700 5,180 2,520
2 7,700 5,180 2,520
401 A2 HIL 201 Y] 15,400 10,360 5,040
= 7,700 5,180 2,520
2 7,700 5,180 2,520
01 Al&HI 15,400 10,360 5,040
O 2SA ETHAIAE ST
2= 15,400,000 15,400 10,360 5,040
= 7,700 5,180 2,520
2 7,700 5,180 2,520
HEANE LTAAY SXES(TEA 11,880 8,000 3,880
= 5,940 4,000 1,940
= 5,940 4,000 1,940
401 Al HIL 201 Y] 11,880 8,000 3,880
= 5,940 4,000 1,940
= 5,940 4,000 1,940
01 A& b 11,880 8,000 3,880
O SN SHMAILEY SXEs
2= 11,880,000 11,880 8,000 3,880
= 5,940 4,000 1,940
= 5,940 4,000 1,940
NS L S=E28 M 243 N (2L 150,000 0 150,000
EHOLAF RHOIMAIE: © 2044 HIUAX)
= 105,000 0 105,000
< 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
402 DI2H X0 & 150,000 0 150,000
=2 105,000 0 105,000
< 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
02 QIZIRHE AL 2 X (01 HTH ) 150,000 0 150,000
O 24 EHOLAF MOIMAIE S BUAS 34
150,000,0002 * 14! 150,000 0 150,000
=2 105,000 0 105,000
< 13,500 0 13,500




o

2P 25
SstRM MAHZC el L WEBE
SHARUPE U BB

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
| o 31,500 0 31,500
SNNE2SM ¥ SESsM B3 NI (24 90,000 0 90,000
EHQHAF HOIMALE =8 240l E$F)
= 45,000 0 45,000
= 13,500 0 13,500
[Ea 31,500 0 31,500
402 212t A= 01 & 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
= 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
02 (I 2AILEZ(0IETHR) 90,000 0 90,000
O SHEHCHAL HOIMALE EOH0l &=
90,000,000 = 14l 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
£ 13,500 0 13,500
[ia 31,500 0 31,500
2NNEZSM & SESSM 23 N (24 150,000 0 150,000
EHOFAL 2 THTHAIE B&XMel ¥ F=HEH])
= 105,000 0 105,000
S 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
402 RI2HX=01 M 150,000 0 150,000
= 105,000 0 105,000
< 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
02 U2 HEALEZ(0IETHR) 150,000 0 150,000
O =4 BSA Z2XUALE FHEEH|
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
= 105,000 0 105,000
= 13,500 0 13,500
s 31,500 0 31,500
SN2 & SE2SM E+FH NA(2XNE 40,000 0 40,000
AN 23 JI=3AY)
= 28,000 0 28,000
< 3,600 0 3,600
a 8,400 0 8,400
401 AIEBIZ S CHYI 40,000 0 40,000
= 28,000 0 28,000
[ 3,600 0 3,600
= 8,400 0 8,400
01 A& HI 40,000 0 40,000
O ZXNEIAMN 3 JIS3AS
40,000,000 = 14l 40,000 0 40,000
= 28,000 0 28,000
[ 3,600 0 3,600
[ia 8,400 0 8,400
tAlE 22l 1,741,855 1,416,855 325,000
Xl 700,000 700,000 0
s 1,041,855 716,855 325,000




AN 2223
M BoAE 222
& WEIIANE 23 (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
WE2SAE 24 1,741,855 1,416,855 325,000
X 700,000 700,000 0
= 1,041,855 716,855 325,000
dIME3HAE 2tel 391,650 351,650 40,000
401 AIEBI L 20HEI 106,000 66,000 40,000
01 A& HI 106,000 66,000 40,000
O dMIIHE W S23A SHE
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O dMd=2stdH W S23 A HJIE Heldl
10,000,000& 14 10,000 0 10,000
z=2lsl2 el22E At Y 285,000 0 285,000
401 AIEHI L 20 285,000 0 285,000
01 A& HI 285,000 0 285,000
O Z0sl el2dal (20169 SwAl)
285,000,000& * 14 285,000 0 285,000
SEZIIX0tS 2 ALY 2,729,363 418,563 2,310,800
£ 600,000 0 600,000
[ia 2,129,363 418,563 1,710,800
SAZIIX0IS 22HY JIEAS 2,729,363 418,563 2,310,800
£ 600,000 0 600,000
i 2,129,363 418,563 1,710,800
JIXOE 2& MY F& 2,510,800 200,000 2,310,800
£ 600,000 0 600,000
e 1,910,800 200,000 1,710,800
401 Al HIZ 2018 2,510,800 200,000 2,310,800
£ 600,000 0 600,000
e 1,910,800 200,000 1,710,800
01 A& HI 2,483,823 198,570 2,285,253
O =24 dABIIX0E W S sEMESS
& x4 585,253,000& = 14 585,253 585,253
£ 585,253 585,253
O I8 2ZI|BAIE JIsEZAY
1,500,000,000& * 14 1,500,000 0 1,500,000
O 22=ssW 2ANMHY & Jlgtxd
200,000, 000& 200,000 0 200,000
02 2feldl 11,000 0 11,000
O =4 dABJIX02 W S sEMESES
& x4 Zeldl 11,000,000& = 14 11,000 0 11,000
£ 11,000 0 11,000
03 A& S THHI 15,977 1,430 14,547
O AME20U| 3,000,000,000& * 0.36% 10,800 0 10,800
O =4 d82JIX0t2 W 885 sEMESS
& =& AE=20HI(0.36%) 3,747,000& 3,747 0 3,747
= 3,747 0 3,747
HRaes(222stn) 415,600 400,000 15,600
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N = 0l & At & Ml A

SN

0

HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
23l 19,003,407 16,363,580 2,639,827
= 4,872,490 4,860,764 11,726
Xl 357,000 357,000 0
Jl 85,840 85,840 0
EN 8,000 8,000 0
< 272,115 34,291 237,824
= 13,407,962 11,017,685 2,390,277
OlSE D HHse g =2d 765,775 559,996 205,779
= 20,590 29,900 29,310
Jl 85,840 85,840 0
< 210,969 8,275 202,694
= 448,376 435,981 12,395
ANQHASZEHOISANE &35 & 29 380, 152 180, 151 200,001
< 200,000 0 200,000
= 180,152 180, 151 1
SH88Z 3002l HsZ ZHAY 333,893 133,892 200,001
£ 200,000 0 200,000
[ia 133,893 133,892 1
401 AIEBIZ 2 CHYI 333,893 133,892 200,001
£ 200,000 0 200,000
[ia 133,893 133,892 1
01 A& HI 331,571 133,892 197,679
O 223 T2 B2 SAM
43 99,108,100& 99,109 100,000 A 891
O &8y ZAsX JIgEH ME(SEXZHW
£3) 198,570,000& 198,570 0 198,570
S 198,570 0 198,570
03 A2 2 THHI 2,322 0 2,322
O 22d &80 22 S At 20|
99,108, 100& = 0.90% 892 0 892
O g8 FASX JIeEH AHE RUHHI(SE
THNEZ) 198,570,000& * 0.72% 1,430 0 1,430
< 1,430 0 1,430
MEBOLESE E OFESAE 25 202,881 197,103 5,778
= 20,590 29,900 A9,310
£ 10,969 8,275 2,694
[ia 171,322 158,928 12,394
Ob& S S Il off Ol 2 ALY 185,721 184,143 1,578
= 12,590 24,000 A11,410
S 10,969 8,275 2,694
Ea 162,162 151,868 10,294
101 Q124 H] 26,000 13,012 12,988
= 4,969 2,275 2,694
a 21,031 10,737 10,294
04 JIAtHNZ2Z2XHSE* 26,000 13,012 12,988
O Olds= E5& oAddl 2E 24,844,000 24,844 11,856 12,988
= 4,969 2,275 2,694




SN 8
X XH -
(=R B

Ok
el o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
7 19,875 9,581 10,207
307 £12+0| & 86,590 98,000 A11,410
2 12,590 24,000 A11,410
2 74,000 74,000 0
02 QIAFMAYEE 86,590 98,000 A11,410
O OtMES TWaH o A
A 36,590,000% 36,590 48,000 A11,410
2 12,590 24,000 A11,410
> 24,000 24,000 0
BAZOIER AT QMEE X2 10,000 5,800 4,200
2 5,000 2,900 2,100
2 5,000 2,900 2,100
301 LB A 10,000 5,800 4,200
2 5,000 2,900 2,100
® 5,000 2,900 2,100
IEEECE 10,000 5,800 4,200
O BAZIEH 24 23 10,000,0002 10,000 5,800 4,200
2 5,000 2,900 2,100
2 5,000 2,900 2,100
HOISXeIE S8 Mea Ha 2,600,768 1,840,705 760,063
2 324,400 325,864 A1, 464
= 61,146 26,016 35,130
- 2,215,222 1,488,825 726,397
HOIZ HelAs =5 2 2K 2 276,259 76,785 199,474
MEHSNBESY 276,259 76,785 199,474
201 Lyt FH| 63,000 15,750 47,250
01 Ak 2 el 63,000 15,750 47,250
O Ha® MBHIIS ZFHYE FA%442
A 63,000,000% 63,000 15,750 47,250
307 £12+0| & 200,299 50,075 150,224
05 2129 et 3 200,299 50,075 150,224
O MBHIIZ 29 2 HeZ2y 93
2E 200,299,0002 200,299 50,075 150,224
405 TH&kE St 2,000 0 2,000
B EEEEET] 2,000 0 2,000
O Yuwll 7 2,000,008 * 1Ch 2,000 0 2,000
0% BIELIESY 1,569,281 1,030,764 538,517
2 41,000 41,000 0
- 1,528,281 989,764 538,517
MU SSH Al 679,768 555,808 123,960
101 Q1218 35,737 29,217 6,520
MIIZHIZREE+ 35,737 29,217 6,520
O UEHIIE 224 224 6,520,008 6,520 0 6,520




2 A
X H
oS =

S

#20
HIISH2E S8t M8 Ha
PEBIELIPS

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
201 Lyt | 286,821 184,321 102,500
01 AL 22l bl 286,821 184,321 102,500
O Jteis HIlZ Ietmelt] 202,500 100,000 102,500
— HT, B3O S A 182,500,0008 182,500 80,000 102,500
202 01t 3,710 3,270 440
NIERCEL 3,710 3,270 440
O HEHIIE ASH L= oY)
20,0008 * 2% * 113 440 0 440
206 M= Hl 61,500 57,000 4,500
01 H2 bl 61,500 57,000 4,500
O BHOISY T2, 023 S 424 I 7
o 180,0008 * 25% 4,500 0 4,500
207 AR IH 2 10,000 0 10,000
R 10,000 0 10,000
O MZHIIS(SAES) BN BI} S|
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
Hees 2olad 65,917 60,917 5,000
201 et A H| 31,080 26,080 5,000
01 Ak 2 el 22,020 17,020 5,000
O HAMX S4DE AHX 7
2,0002 * 2,50004 5,000 0 5,000
SASRHIISAEEK L 714,576 305,019 409,557
201 Yot | 231,060 58,260 172,800
01 Ak 22l 231,060 58,260 172,800
O SMNZRHIIS ALH2 242
A& 230,400,0008 230,400 57,600 172,800
307 £12+0| & 473,516 236,759 236,757
REEEE 473,516 236,759 236,757
O SAZHIIS 2T
HH 423,375,0008 423,375 211,688 211,687
O SAZRHIIS 228
HH 50,141,0002 50, 141 25,071 25,070
ASHIIS 47 AAY 75 78,240 73,240 5,000
2 6,200 6,200 0
< 5,706 7,200 A1,494
2 66,334 59,840 6,494
AsHIlESH HAD N 23,840 8,840 5,000
401 AIEHIL 2 THHI 5,000 0 5,000
01 Al 5,000 0 5,000
O ¥sHIIE ISTGHE &X
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000




2 A
X H
oS =

S

227
Bol2x2E S5 M8 YA
S=HIE £ AAY R=

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
HHY =AHAE2432 X (34 AHEE) 54,400 54,400
= 6,200 6,200
& 5,706 7,200 A 1,494
s 42,494 41,000 1,494
301 gtE L= 54,400 54,400
= 6,200 6,200
< 5,706 7,200 A 1,494
s 42,494 41,000 1,494
NIJIEEd=s 54,400 54,400 0
O sZHHE =0 243 ZF 54,400,000& 54,400 54,400 0
= 6,200 6,200 0
S 5,706 7,200 A1,494
[ia 42,494 41,000 1,494
HOI2 2el 600,320 583,248 17,072
= 277,200 278,664 N 1,464
=) 55,440 18,816 36,624
i 267,680 285,768 A 18,088
MIEHIIS 2l 45,920 25,920 20,000
207 O] 20,000 0 20,000
01 289 20,000 0 20,000
O IISASHEXNY NEZHKLIS)DA S
=]l 20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
Sdi0IE Ml XA 366,240 557,328 A 191,088
= 183,120 278,664 N 95,544
=) 36,624 18,816 17,808
= 146,496 259,848 A 113,352
401 Al HIZ 201 Y] 366,240 557,328 A 191,088
= 183,120 278,664 N 95,544
=) 36,624 18,816 17,808
= 146,496 259,848 A 113,352
01 A& HI 366,240 557,328 A 191,088
O £d0lE HMel X&AY
Z & 366,240,000 366,240 557,328 A 191,088
= 183,120 278,664 N 05,544
=) 36,624 18,816 17,808
ia 146,496 259,848 A 113,352
ZdI0IE Ml NAANG(HSF) 188,160 0 188, 160
= 94,080 0 94,080
& 18,816 0 18,816
s 75,264 0 75,264
401 Al HIZ 201 Y] 188,160 0 188, 160
= 94,080 0 94,080
=) 18,816 0 18,816
i 75,264 0 75,264
01 A& HI 188,160 0 188, 160




2AM: 2F

HM: HIISXH2E S& MEEHH N
& HOIE 2l (9 ® =)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O £d0lE HMel NFAG(HF)
188,160,000 * 14 188,160 0 188, 160
= 94,080 0 94,080
=) 18,816 0 18,816
i 75,264 0 75,264
SAIZANE 2322 1,637,312 1,080,252 557,060
EN 8,000 8,000 0
s 1,629,312 1,072,252 557,060
St=HMolEAE HE 222 729,007 412,307 316,700
N 8,000 8,000 0
s 721,007 404,307 316,700
J4dot=Held 2 729,007 412,307 316,700
N 8,000 8,000 0
i 21,007 404,307 316,700
401 AIEHIZ 28I 378,149 61,449 316,700
1T A& HI 377,600 60,900 316,700
O Hl&=+2 IHEX =2l 3,000,000& * 14 3,000 0 3,000
O EMNpds RUEZ 2|
2,000,000& « 3CH 6,000 0 6,000
O EMgds FAMEE A
2,000,000& =« 4CH 8,000 0 8,000
O &2 MESHAIE HZA HUE =AM
8,000,000& * 14 8,000 0 8,000
O ME2btsx CAH IS wH
3,500,000& =« 4CH 14,000 0 14,000
O HUlsS s5E2X wbt| %2
1,000,000 * 2CH 2,000 0 2,000
O &HHls 28X 2| 4,000,000& = 20H 8,000 0 8,000
O dtls 3J B2 (5201)=¢al
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O «=ZTMS =HIID| WHHI(HAINE CoD2 5
E) 210,000,000 14 210,000 0 210,000
O dXA 2UREH =F DAL OlsdeHE
) 8,000,000& * 1J0HA 8,000 0 8,000
O SoHeANE F=8E 52|
1,700,000 = 1CH 1,700 0 1,700
O BoXH2AANE ZHAZEHEZ 22|
800,000& =« 5CH 4,000 0 4,000
O BoIHelAlg S&EMOE =2
3,000,000& = 14 3,000 0 3,000
O dt+=Hel& PLCHI OBt =2
5,000,000& * 2JH A 10,000 0 10,000
O dt+=Hel&d UWPSEE X uH
3,000,000 * 200 A 6,000 0 6,000
O ELHNA FFHEZIY A2y
1,500,000 * 4CH 6,000 0 6,000
O ¢dil+=x FS3=SEDT L 30| 2l
1,500,000& * 2CH 3,000 0 3,000




2N B
Bu: #I|zNE 2gnel
Sl GHAHZAL XY 2y CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S EFEEEEEEEEEE
1,500,009 * 4742 6,000 0 6,000
AMHEIFAL NY 2y 241,351 199,851 41,500
AMHRIE 2Y 241,351 199,851 41,500
401 NEHIL 2 THYI 68,287 26,787 41,500
01 Al 68,000 26,500 41,500
O 8&2 HalAL 2 35 22|
2,500,000% * 4% 10,000 0 10,000
O €47 01526 ¥ BI2z
3.500,000% * 204 £ 7,000 0 7,000
O ®JIBY 9 35 42| 1,500,008 * 43 6,000 0 6,000
O 23X MRE 42l 1,000,008  2cH 2,000 0 2,000
O 22718 Bl 22
2,000,000 * 1CH 2,000 0 2,000
O AMKZ BeIE A2 TN
7.000,0002 * 15 7,000 0 7,000
SIMHM2IE el U 3,000,008 * 14 3,000 0 3,000
O AMHRIZ U S HEXY
1,500,002 * 33 4,500 0 4,500
AMMEHAL =T 222 203,071 66, 171 36,900
AMUMEE 29 167,541 130,641 36,900
201 et | 85,628 77,328 8,300
02 232l 68,998 60,698 8,300
O AMWYZ 247 FX 22 22,650 15,350 7,300
— 22H(RYL2H S) I 13,300,008 13,300 6.000 7,300
O ZeIMRA P2 DALl
1,000,008 * 144 1,000 0 1,000
401 NEHIL 2 THYI 38,600 0,000 28,600
01 Al 38,600 10,000 28,600
O M2HEIAS OSEI o PLC 22| 9 35
1,000,008 * 53 5,000 0 5,000
O @saHalNE el *2|
4,000,0002 * 2CH 8,000 0 8,000
O s4+HaNE 0ISHI 2l
2,500,000& = 1CH 2,500 0 2,500
O HEHW &+ 0 +3HI DN 22
1,000,002 * 5CH 5,000 0 5,000
O ®IIBY 9| 35 22 750,008 * 4% 3,000 0 3,000
O XYANE RALS 60,0002 * 1074 600 0 600
O HNEANE BZ4e 3.000,000% * 14! 3,000 0 3,000
O AMWYE 2 =¥ oAH HEZAY
1,500,000 * 13l 1,500 0 1,500
nest4eHE 29 463,883 301,923 161,960




SH A
Ha: #FIEAL 2
©9: DISoAHeE 29 (er:@e)
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307 eI2+0l & 36,760 33,860 2,900
02 QIZtAAA B X 36,760 33,860 2,900
O(MZET=SH2HZAESF X 2,900 0 2,900
- sy 3t 2,900,0002 2,900 0 2,900
HEsgdol 24 50,000 0 50,000
402 D12 XH=0| & 50,000 0 50,000
01 IR 2 AL E X (KM ) 50,000 0 50,000
O BESYQ AMUAEM I XIS AS (2016
SWM) 20,000,00094 * 5% * 50/100 50,000 0 50,000
ST 00 XA 11,200 28,000 A 16,800
= 1,400 3,500 A2,100
2 9,800 24,500 A 14,700
307 @I2+0l & 11,200 28,000 A 16,800
= 1,400 3,500 A2,100
2 9,800 24,500 A 14,700
02 QIZIAAAIR B X 11,200 28,000 A 16,800
O S0 X ZH 11,200,000 11,200 28,000 A 16,800
[ 1,400 3,500 22,100
2 9,800 24,500 A 14,700
=H)| OIE2S2AAY 186,000 166,000 20,000
(= 31,800 25,800 6,000
2 154,200 140,200 14,000
301 LBrE A Z 186,000 166,000 20,000
(= 31,800 25,800 6,000
2 154,200 140,200 14,000
NI A3 186,000 166,000 20,000
O sdJ| 02 Bs34 XA (ZHl)
Z= 106,000,000 106,000 86,000 20,000
(= 31,800 25,800 6,000
2 74,200 60,200 14,000




2N
X ZH -
L= B

el

OFF O O
0 19 0
=0 -

o 0z

Jo
o
ol

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
solol A3 Y 49,440 49,776 336
< 7.416 9,955 ~2,539
2 42,024 39,821 2,203
201 et 2 H| 49,440 49,776 £336
< 7,416 9,955 £2,539
2 42,024 39,821 2,203
01 At 22l bl 49,440 49,776 336
O BRZ02UNE 2ZMY
23 30,240,0002 30,240 30,576 £336
= 4,536 6.115 A1,579
2 25,704 24,461 1,243
O B2=JALS 22MY A 19,200,000 19,200 19,200 0
< 2,880 3,840 2960
2 16.320 15,360 960
=YY X 500,107 487,161 12,946
2 9,000 0 9,000
< 23,684 0 23,684
2 467,423 487,161 ~19,738
sool FYery X 323,160 308, 160 15,000
2 9,000 0 9,000
= 3,000 0 3.000
2 311,160 308, 160 3.000
307 QI2t0| ™ 15,000 0 15,000
2 9,000 0 9,000
= 3,000 0 3.000
2 3.000 0 3.000
02 QI A MAR B X 15,000 0 15,000
O sgY2ALY NN

0,000,0008 * 192 * 50/100 15,000 0 15,000
2 9,000 0 9,000
< 3,000 0 3.000
2 3.000 0 3.000
SAFMRNZ X 68,947 71,001 A2,054
= 20,684 0 20,684
2 48,263 71,001 ~22,738
307 QI2t0| ™ 68,947 0 68,947
= 20,684 0 20,684
2 48,263 0 48,263
08 OIXt2 3 68,947 0 68,947

O sQLFHNS XY NBANL NZLES
68.947,0002 68,947 0 68,947
= 20,684 0 20,684
2 48,263 0 48,263
308 XX EHHI SO & 0 71,001 AT1,001
07 A SHHASE S 0 71,001 AT1,001

O sQLFHNS OINXH UM NZLES
33 02 0 71,001 AT1,001




2N SED
B =ANAS =4
el RMSNASME 29 (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
sE N =4 2,110,253 2,090,758 19,495
SUaSTHESEE 29 2,110,253 2,090,758 19,495
FaSHASEH 29 2,110,253 2,090,758 19,495
201 L Et2A | 893,110 885,643 7,467
01 AtR 22l | 592,795 590,095 2,700
O RNSTASHE Lo+SH|
300,000& * 9 & 2,700 0 2,700
02 324l 300,315 295,548 4,767
O RMSTASIHE T HEE 253
1463 * 50,000kg * 65.3% 4,767 0 4,767
206 = Hl 600,000 612,000 A 12,000
01 M= dl 600,000 612,000 A 12,000
O EHl s FZHI 315,500 327,500 A 12,000
— HAHK SY(HUEES)
2 & 5,500,000& 5,500 17,500 A 12,000
401 A& HIZ 201 I 573,920 551,920 22,000
01 A& HI 573,920 551,920 22,000
O SUSNASME NS $229 Ba2Al
22,000,000 * 14l 22,000 0 22,000
402 BI2FX=01 M 2,028 0 2,028
01 U2 2ALE X (XA M) 2,028 0 2,028
O 272 HisIt 2428y X2
3,180% * 1,275%  50/100 2,028 0 2,028
3N =g |4 3,717,240 3,813,034 A 95,794
= 1,295,064 1,501,440 N 206,376
Xl 49,130 0 49,130
< 358,438 329,702 28,736
s 2,014,608 1,981,892 32,716
HEdsy =4 3,516,355 3,612,149 A 95,794
= 1,295,064 1,501,440 N 206,376
Xl 49,130 0 49,130
< 358,438 329,702 28,736
[ia 1,813,723 1,781,007 32,716
FEIRLHYR =8 32,885 1,385 31,500
< 16,500 0 16,500
[ia 16,385 1,385 15,000
202 4l 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
[ia 15,000 0 15,000
04 =Hl =048l 30,000 0 30,000
O H8AsY ST HAAS(2016 &
SHASAHL AARH)
2,500,000& * 15% = 80/100 30,000 30,000
=) 15,000 15,000




SH ==
Hu: BFASHE 5Y T4
o9l AEPSY 54 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,000 0 75,000
303 T4t 3 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
NERE 1,500 0 1,500
O 2016% MALE HEBISAUL 244 Al
&3 1,500,0002 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
NEAs MFEI TH 119,577 20,777 98,800
= 45,823 4,343 41,480
2 73,754 16,434 57,320
301 LB A3 5,100 3,000 2,100
09 S AMAIHI 243 5,100 3,000 2,100
O A=Y 7 Ay 24
23 5,100,0009 5,100 3,000 2,100
307 £I2+0| & 36,177 14,477 21,700
= 10,823 4,343 6,480
2 25,354 10,134 15,220
06 283 36,177 14,477 21,700
O s¢o oEgd X 21,700,000 21,700 0 21,700
= 6,480 0 6,480
2 15,220 0 15,220
402 I X2 0| & 75,000 0 75,000
< 35,000 0 35,000
2 40,000 0 40,000
02 It XHE A (01 ETH ) 75,000 0 75,000
O BASYS NANX KA(20168 WeYs
QA A A 75,000 0 75,000
25,000,000%! * 6CH * 50/100
= 35,000 0 35,000
® 40,000 0 40,000
HSFAUHSI ASSH 1,328,120 1,303,100 25,020
= 128,940 124,900 4,040
2 1,199,180 1,178,200 20,980
301 LB A 1,328,120 1,303,100 25,020
= 128,940 124,900 4,040
2 1,199,180 1,178,200 20,980
TBEERE 1,328,120 1,303,100 25,020
O HHASHNS HRSALAN NA(ZH)
AF 47,560,0009 47,560 67,000 A19,440
= 14,260 20, 100 5,840
2 33,300 46,900 A 13,600
O BPsM2 ASH X (ZH)
A 502,560,000 502,560 458,100 44,460
< 111,680 101,800 9,880
2 390,880 356,300 34,580
SRR 665,434 936,758 A271,324




2N
X ZH -
L= B

el

=3
BRI 59 54
HEHsY 54

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 409,844 585,000 A 175,156
=) 51,118 70,352 N19,234
= 204,472 281,406 AT6,934
301 et d = 665,434 936, 758 A271,324
= 409,844 585,000 A 175,156
=) 51,118 70,352 N19,234
= 204,472 281,406 AT6,934
MIIEEd= 665,434 936,758 N2T71,324
O ded=e A= H(656ha)
2 & 409,844,000 409,844 585,000 A175,156
= 409,844 585,000 A 175,156
O |!I=¢ =EH(610ha)
2 & 255,590,000 255,590 351,758 N 96,168
=) 51,118 70,352 N19,234
i 204,472 281,406 NT76,934
HIsSTM X3 17,450 95,500 AT78,050
= 6,980 38,200 A 31,220
=) 3,140 17,190 A 14,050
= 7,330 40,110 A 32,780
307 21201 & 0 95,500 A 95,500
= 0 38,200 A 38,200
=) 0 17,190 A17,190
= 0 40,110 240,110
02 HHFHANEEX 0 95,500 A 95,500
O &&d sXM XN (=HISA) 323 0¥ 0 95,500 95,500
= 0 38,200 A 38,200
< 0 17,190 A17,190
= 0 40,110 A40,110
402 212t A= 01 & 17,450 0 17,450
= 6,980 0 6,980
= 3,140 0 3,140
[ia 7,330 0 7,330
02 (IRt 2AILE X (01 ETHR) 17,450 0 17,450
O d&Z(RJ]) =X X
34,900,000& * 50/100 17,450 0 17,450
= 6,980 0 6,980
< 3,140 0 3,140
[ia 7,330 0 7,330
SEXNZ SEMLIRNB(1ISHIZFESANENRZY) 98,260 0 98,260
Xl 49,130 0 49,130
[ia 49,130 0 49,130
402 212t X201 & 98,260 0 98,260
Xl 49,130 0 49,130
s 49,130 0 49,130
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 98,260 0 98,260
O 188 1FE8 AN+ =4
340,000& * 289ha 98,260 0 98,260
Xl 49,130 0 49,130




2N
X ZH -
L= B

el

=3
BRI 59 54
HEHsY 54

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TT1 = 73,130 0 75,130
S MADIE £ 16,231,413 15,961,598 269,815

=2 9,223,173 9,543,788 £320,615
< 1,307,634 1,262,896 44,738
2 5,700,606 5,154,914 545,692
deFsy N 14,917,432 15,961,598 A 1,044,166
2 7,909,192 9,543,788 A 1,634,596
< 1,307,634 1,262,896 44,738
2 5,700,606 5,154,914 545,692
DEIM OFYM 108,375 103,675 4,700
< 6.705 6,000 705
2 101,670 97,675 3,995
201 LBt | 1,175 2,475 8,700
= 1,305 0 1,305
2 9,870 2,475 7,395
01 AR 22/t 1,175 2,475 8,700
O #ugs B#RSYNS 23
5,0008 * 1452 * 12042 8,700 0 8,700
< 1,305 0 1,305
2 7,395 0 7,395
206 M = Hl 36,000 40,000 A 4,000
< 5,400 6,000 £600
2 30,600 34,000 3,400
01 MEHI 36,000 40,000 4,000
O Y= HHIH NA(LH=)
2 36,000,000 36,000 40,000 A 4,000
< 5,400 6,000 £600
2 30,600 34,000 ~3,400
=4S OYSAY 236,960 51,153 185,807
= 55,950 15,058 40,892
2 181,010 36,095 144,915
301 YetE A 236,000 50,193 185,807
= 55,950 15,058 40,892
2 180,050 35,135 144,915
IECEr: 236,000 50,193 185,807
O &= B2 T XA
23 186,500,0002 186,500 50,193 136,307
< 55,950 15,058 40,892
2 130,550 35,135 95,415
O &= B2 T XA (ZHI)
3,000,0008 * 16.5ha 49,500 0 49,500
PSP x4 2,429,270 2,467,340 38,070
< 333,646 341,260 AT7.614
2 2,095,624 2,126,080 £30,456
301 LBt A 1,951,930 1,990,000 38,070
< 290,386 298,000 AT.614
2 1,661,544 1,692,000 30,456




BN sF1
MM = MAD|EE XA
ool AEASY XA (es:@d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
RPN = 1,951,930 1,990,000 A38,070
O FSBsACI LMY (ZHl)
AA 1,451,930,000& 1,451,930 1,490,000 A38,070
= 290,386 298,000 AT7,614
2 1,161,544 1,192,000 A 30,456
AR A H DAY 669,811 247,818 421,993
[ 78,050 67,295 10,755
z 591,761 180,523 411,238
301 LetE A2 5,000 4,318 682
(= 1,500 1,295 205
2 3,500 3,023 477
RPN = 5,000 4,318 682
O EEsd2 8§84 ZA 5,000,000 5,000 4,318 682
(= 1,500 1,295 205
2 3,500 3,023 477
402 It X201 A 664,811 243,500 421,311
(= 76,550 66,000 10,550
= 588,261 177,500 410,761
01 IR 2 AL E X (XM ) 344,611 31,500 313,111
O 22X IHEJ|(22171)
19,700,000 * 20§ * 50/100 19,700 0 19,700
O 22 MHIeX X
16,822,000 * 50/100 8,411 0 8,411
O sgg =2 29 12
25,000,000 * 11CH * 50/100 137,500 0 137,500
O s¢& XNAX X
25,000,000 * 11CH * 50/100 137,500 0 137,500
O IssSZA =5
20,000,000 = 1CH * 50/100 10,000 0 10,000
02 QIZHRH2 AL E X (0| ETHR) 320,200 212,000 108,200
O Zoam) 2o X AA 175,000,0002 175,000 200,000 A 25,000
= 26,250 60,000 A 33,750
2 148,750 140,000 8,750
O olsa tE&HEIH AA
ZA 4,000,000 4,000 12,000 A8,000
= 2,000 6,000 24,000
2 2,000 6,000 A4,000
O M=zt HIItEBIRAANE K&
66,000,000 * 70/100 46,200 0 46,200
[ 19,800 0 19,800
2 26,400 0 26,400
O =sg€& XA X3
25,000,000 * 20§ * 50/100 25,000 0 25,000
[ 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
O 324X J&
10,000,0002 = 4CH * 50/100 20,000 20,000
(= 6,000 6,000
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2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
= 14,000 0 14,000
O =gg c2 2¢ 1g
25,000,000 = 4CH = 50/100 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
= 35,000 0 35,000
SEHFYH uSALERNLH 36,000 0 36,000
= 20,000 0 20,000
= 16,000 0 16,000
307 BI2t0| & 36,000 0 36,000
= 20,000 0 20,000
= 16,000 0 16,000
02 DIZHH A A E X 36,000 0 36,000
O s83gH s4dAg XA
40,000,0008! * 12424 = 90/100 36,000 0 36,000
= 20,000 0 20,000
= 16,000 0 16,000
BASBIEIFINFES 4,820,258 6,999,000 N2,178,742
=2 4,820,258 6,999,000 N2,178,742
301 LetE A 2 4,820,258 6,999,000 N2,178,742
=2 4,820,258 6,999,000 N2,178,742
HIERA2 4,820,258 6,999,000 N2,178,742
O BASHEZM DHEE23 X (6,665ha)
A 4,820,258,000 4,820,258 6,999,000 N2,178,742
=2 4,820,258 6,999,000 N2,178,742
w2z #AZAY XA 28,750 28,820 AT0
= 28,750 28,820 AT0
201 Y29 22,350 22,420 AT0
= 22,350 22,420 AT0
01 At 22l 22,350 22,420 AT0
O MEE A2l L 29I (110H2)
2F 22,350,000 22,350 22,420 AT0
= 22,350 22,420 AT0
g=HdRE3 1,069,216 550,500 518,716
=2 1,069,216 550,500 518,716
301 LetE A2 1,069,216 550,500 518,716
=2 1,069,216 550,500 518,716
M IIEtR A3 1,069,216 550,500 518,716
O g=9 XM (2,787ha)
AA 1,069,216,0002 1,069,216 550,500 518,716
=2 1,069,216 550,500 518,716
P UE=23 MY XA 24,300 18,800 5,500
= 24,300 18,800 5,500
201 et 12,200 9,700 2,500
=2 12,200 9,700 2,500
01 At 2t2l Y 12,200 9,700 2,500




2N
X ZH -
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
O g€sga=H d34 Z2 & 12,200,000& 12,200 9,700 2,500
= 12,200 9,700 2,500
202 oddl 12,100 9,100 3,000
= 12,100 9,100 3,000
01 = LH o4 1l 12,100 9,100 3,000
O Z2X=H 2F& o4H 2F 12,100,000 12,100 9,100 3,000
= 12,100 9,100 3,000
FTA HLIGHE XM M & 1,313,981 0 1,313,981
= 1,313,981 0 1,313,981
FTA LIHEd 23 266,110 0 266,110
= 266,110 0 266,110
301 et a3z 266,110 0 266,110
= 266,110 0 266,110
1JIEBtES = 266,110 0 266,110
O J0Z0F FTA TIIHEH NEz(H4E8H)
266,110,000 266,110 0 266,110
= 266,110 0 266,110
FTA H & XI& 1,047,871 0 1,047,871
= 1,047,871 0 1,047,871
301 et 1,047,871 0 1,047,871
= 1,047,871 0 1,047,871
11IIEtEA S 1,047,871 0 1,047,871
O 20=Z0F FTA HIZX S (8 H)
1,047,871,000& 1,047,871 0 1,047,871
= 1,047,871 0 1,047,871
MWAEH JgEH 1,384,466 1,442,298 A 57,832
= 192,507 211,000 A 18,493
= 118,156 121,770 23,614
[ 1,073,803 1,109,528 N 35,725
HAS 2 MADIEE =4 1,382,678 1,440,510 A 57,832
= 192,507 211,000 A 18,493
) 118,156 121,770 N 3,614
e 1,072,015 1,107,740 N35,725
2SS Mo XA 16,200 37,800 221,600
< 6,480 15,120 A 8,640
e 9,720 22,680 A 12,960
402 RIZEX20| A 16,200 37,800 A 21,600
< 6,480 15,120 A 8,640
s 9,720 22,680 A 12,960
02 It 2AIS EZ (01 E TS ) 16,200 37,800 A 21,600
O ANEJ0 A= 22ZH XA
Z & 16,200,000& 16,200 37,800 A 21,600
< 6,480 15,120 A 8,640
i 9,720 22,680 A 12,960
ANE20 s X2 253,035 303,840 A 50,805




2N
X ZH -
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=3
HASEZR Jlgtxd
HASE Ma)gt &4

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 99,678 120,000 A 20,322
=) 14,951 18,000 A 3,049
= 138,406 165,840 N2T,434
402 RI2EX20| A 249,195 300,000 A 50,805
= 99,678 120,000 A 20,322
=) 14,951 18,000 A 3,049
= 134,566 162,000 N2T,434
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 249,195 300,000 A 50,805
O A& SEMHLAY 23 215,325,000 215,325 300,000 AB4,675
= 86,130 120,000 233,870
< 12,919 18,000 25,081
s 116,276 162,000 NA5,724
O NS0 SEMNEAD (LA AIA)
33,870,000& * 2ha * 50/100 33,870 0 33,870
= 13,548 0 13,548
< 2,032 0 2,032
[ia 18,290 0 18,290
S0 WX ZZ2AAE XI& 162,573 200,000 A37,427
= 65,029 80,000 214,971
< 9,755 12,000 A2,245
[ia 87,789 108,000 220,211
402 2I2tX=2 01 & 162,573 200,000 A37,427
= 65,029 80,000 A 14,971
< 9,755 12,000 A2,245
s 87,789 108,000 220,211
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 162,573 200,000 N 37,427
O UzZE23HE XA 2 & 162,573,000 162,573 200,000 N37,427
= 65,029 80,000 A 14,971
=) 9,755 12,000 N2,245
s 87,789 108,000 A20,211
DFHIJIHETHEHAIE X & 29,500 27,500 2,000
= 11,800 11,000 800
=) 1,770 1,650 120
= 15,930 14,850 1,080
402 RI2EX=201 M 29,500 27,500 2,000
= 11,800 11,000 800
& 1,770 1,650 120
= 156,930 14,850 1,080
02 U TEALEZ(0IETHR) 29,500 27,500 2,000
O DF HIJSAE XA
2 & 29,500,000& 29,500 27,500 2,000
= 11,800 11,000 800
=) 1,770 1,650 120
s 15,930 14,850 1,080
SEE&E dadigt =4 434,390 424,390 10,000
& 78,000 75,000 3,000
= 356,390 349,390 7,000
402 BI2FX=201 M 434,390 424,390 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

=3
HASEZR Jlgtxd
HASE Ma)gt &4

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 78,000 75,000 3,000
s 356,390 349,390 7,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 260,000 250,000 10,000
O 20SEE82S ot 2EAY
2 & 260,000,000 260,000 250,000 10,000
=) 78,000 75,000 3,000
= 182,000 175,000 7,000
SEEASAMNEEU N2 40,000 0 40,000
= 16,000 0 16,000
=) 7,200 0 7,200
= 16,800 0 16,800
402 2I2tXt=01 & 40,000 0 40,000
= 16,000 0 16,000
=) 7,200 0 7,200
= 16,800 0 16,800
02 LA TEALEZ(0IETHR) 40,000 0 40,000
O Q& MAAE SUHEALY
80,000,000& = 14l = 50/100 40,000 0 40,000
= 16,000 0 16,000
=) 7,200 0 7,200
a 16,800 0 16,800
it bz - R0 HE A 1,328,940 1,497,940 A 169,000
= 391,600 450,000 A 58,400
Xl 92,000 144,000 A52,000
=) 122,120 132,000 A 9,880
i 723,220 771,940 A48,720
= Bl g 884,140 1,030, 140 A 146,000
= 391,600 450,000 A 58,400
=) 33,720 60,000 A 26,280
= 458,820 520, 140 A61,320
Dt=dAAI LB X3 104,000 250,000 A 146,000
= 41,600 100,000 A 58,400
& 18,720 45,000 A 26,280
T 43,680 105,000 A61,320
402 2I2tXt=01& 104,000 250,000 A 146,000
= 41,600 100,000 A 58,400
< 18,720 45,000 A 26,280
= 43,680 105,000 A61,320
02 U2 THE2ALEZ(0IETHR) 104,000 250,000 A 146,000
O = NFZE NESUHIAS
Z & 104,000,000 104,000 250,000 A 146,000
= 41,600 100,000 A 58,400
=) 18,720 45,000 A 26,280
= 43,680 105,000 A61,320
DSE e Mk 260,800 179,800 81,000
< 70,000 43,000 27,000
a 190,800 136,800 54,000
o= B2 g 260,800 179,800 81,000




EAh: sH
H: SF WS A0 OHE M A
ool DEX DAl M CERED
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
= 70,000 43,000 27,000
= 190,800 136,800 54,000
307 212t01 & 260,000 179,000 81,000
< 70,000 43,000 27,000
= 190,000 136,000 54,000
06 2= 260,000 179,000 81,000
O S&2 Mah2d X (=Hl)
a8 210,000,000& 210,000 129,000 81,000
T 70,000 43,000 27,000
= 140,000 86,000 54,000
NSHSAZTAS =4 184,000 288,000 104,000
Xl 92,000 144,000 252,000
T 18,400 29,000 A 10,600
= 73,600 115,000 241,400
NEHMSASAASY 184,000 288,000 A 104,000
Xl 92,000 144,000 252,000
< 18,400 29,000 A 10,600
= 73,600 115,000 241,400
307 212t01 & 151,800 0 151,800
Xl 75,900 0 75,900
< 15,180 0 15,180
= 60,720 0 60,720
02 DI BHAIEE X 151,800 0 151,800
O NAMAZTAY SHALY X2 (S/W)
151,800,000 = 14 151,800 0 151,800
Xl 75,900 0 75,900
T 15,180 0 15,180
= 60,720 0 60,720
402 QI2t X201 A 32,200 288,000 A 255,800
Xl 16,100 144,000 A 127,900
< 3,220 29,000 225,780
= 12,880 115,000 A 102,120
02 QIZHXIEAMLEZ (0| ETHE) 32,200 288,000 A 255,800
O NeMSAZAdSHALY X2 343 0¥ 0 288,000 A 288,000
Xl 0 144,000 A 144,000
T 0 29,000 A 29,000
= 0 115,000 A 115,000
O NEHAZAY SHA X (H/W)
32,200,000& * 14 32,200 0 32,200
Xl 16,100 0 16, 100
& 3,220 0 3,220
= 12,880 0 12,880
SN2 KA 3,965,059 3,301,282 663,777
= 88,741 50,507 38,234
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[ia 53,400 40,200 13,200
02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 71,200 53,600 17,600
O EYW=04 I8 R2FALE 71,200 53,600 17,600
- D& HE=> Z & 64,000,000 64,000 44,800 19,200
< 16,000 11,200 4,800
s 48,000 33,600 14,400
EWNE 23 7,200,000 7,200 8,800 A1,600
=) 1,800 2,200 A 400
s 5,400 6,600 A1,200
deda 2l Xd 4,000 3,772 228
= 4,000 3,772 228
202 O4dl 3,108 2,880 228
= 3,108 2,880 228
01 =LHOIHI 3,108 2,880 228
O &322 g2=2 bl ZE 3,108,000& 3,108 2,880 228
= 3,108 2,880 228
nNsEH A 1,589,255 1,129,600 459,655
=) 1,851 1,620 231
i 1,587,404 1,127,980 459,424
201 -4 14,255 13,100 1,155
=) 1,851 1,620 231
s 12,404 11,480 924
01 At 22l 14,255 13,100 1,155
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) 1,851 1,620 231
[ia 7,404 6,480 924
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9,000,000& = 3CH = 50/100 13,500 0 13,500
O z&zd IZTEH 88 AX - HEAE X 415,000 470,000 A 55,000
— UAXAE 2 & 227,000,000& 227,000 170,000 57,000
— MEMEBAE Z & 188,000,000 188,000 300,000 A 112,000
FSANE NE 1,630,057 1,503,754 126,303
= 84,741 46,735 38,006
=) 205,483 200,301 5,182
s 1,339,833 1,256,718 83,115
=8 € NEAME NE 105,164 70,164 35,000
402 BIZEXHE 0| A 84,000 49,000 35,000
01 U2 E2ALEX (KM M) 84,000 49,000 35,000
OH ESAHAXHE S0IAE 44X XN
25,000,000% * 2JHZ * 70/100 35,000 0 35,000
HEAE XE 209,450 200,000 9,450
402 BI2HX=01 M 209,450 200,000 9,450
01 U2 E2ALE X (KA M) 209,450 200,000 9,450
O Egtll I8 AEAME (sa8AXD]) XL
6,300,000& = 3CH = 50/100 9,450 0 9,450
sS4t AEM2HED X 368,000 341,000 27,000
< 27,600 16,800 10,800
[ia 340,400 324,200 16,200
402 2I2tXt201 & 368,000 341,000 27,000
< 27,600 16,800 10,800
s 340,400 324,200 16,200
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 69,000 42,000 27,000
O s¢gE 28M2M&ED K& (=Hl-10m)
2 & 69,000,000 69,000 42,000 27,000
< 27,600 16,800 10,800
= 41,400 25,200 16,200
stE ==X 170,000 160,000 10,000
< 30,000 33,000 A 3,000
[ia 140,000 127,000 13,000
301 et A3z 100,000 110,000 210,000
< 30,000 33,000 A 3,000
[ia 70,000 77,000 A7,000
NJIeEd=s 100,000 110,000 A 10,000
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i 70,000 77,000 A7,000
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301 et d=s 9,823 10,400 ABTT
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= 2,227 2,400 A173
[ia 5,196 5,600 A 404
GAPRIS St &F=s2, S35, MHHEY, HHHE= 14,437 15,020 A 583
ZAHEl X1 &
= 10,106 10,510 A 404
< 1,299 1,349 A50
= 3,032 3,161 A129
301 gt d= 14,437 15,020 A 583
= 10,106 10,510 A 404
< 1,299 1,349 A50
a 3,032 3,161 A129
1MIIEBESS 14,437 15,020 A 583
O GAPI S etd & ZAHl X &
2 & 14,437,000 14,437 15,020 A 583
= 10,106 10,510 A 404
& 1,299 1,349 A50
s 3,032 3,161 2129
FAXIGAPCHE 4 24 K& 62,722 72,451 A9,729
= 31,361 36,225 A4,864
< 9,410 10,868 A 1,458
s 21,951 25,358 A 3,407
201 £B-2dH| 62,722 72,451 29,729
= 31,361 36,225 A4,864
< 9,410 10,868 A 1,458
[ia 21,951 25,358 A 3,407
01 At 22l 62,722 72,451 NQ,729
O 4K GAP e 24 K&
2 & 62,722,000 62,722 72,451 A9,729
= 31,361 36,225 A4,864
& 9,410 10,868 A 1,458
s 21,951 25,358 A 3,407
SA&E AKX HEALH 500 1,000 A 500
< 0 500 A 500
s 500 500 0
301 et A Z 500 1,000 A 500
< 0 500 A 500
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206 T2 bl 453,473 483,779 £30,306
< 122,542 131,634 £9,092
2 330,931 352,145 ~21,214
01 HE bl 453,473 483,779 £30,306
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2 408,473,0002 408,473 438,779 £30,306
= 122,542 131,634 £9,092
2 285,931 307,145 A21,214
SN2 BSES HUNA(ZSHEH) A 75,348 0 75,348
= 37,674 0 37,674
= 7,535 0 7,535
2 30, 139 0 30,139
301 LP A 75,348 0 75,348
= 37,674 0 37,674
= 7,535 0 7,535
2 30, 139 0 30,139
11 0IEH2 & 2 75,348 0 75,348
O =42 s Hgyl X2 75,348, 0002 75,348 0 75,348
= 37,674 0 37,674
< 7,535 0 7,535
2 30, 139 0 30,139
SN2 0 N A 11,200 0 11,200
= 5,600 0 5,600
< 1,120 0 1,120
2 4,480 0 4,480
307 QI2+0| ™ 11,200 0 11,200
= 5,600 0 5,600
= 1,120 0 1,120
2 4,480 0 4,480
02 QIR A MAR BT 11,200 0 11,200
O S42 0HHE N A 11,200, 0002 11,200 0 11,200
= 5,600 0 5,600
= 1,120 0 1,120
= 4,480 0 4,480
CENER LN L 441,659 401,668 39,991
< 20,598 10,500 10,098
2 421,061 391,168 29,893
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< 20,598 10,500 10,098
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< 20,508 10,500 10,098
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02 SIABMANALE 102,991 63,000 39,991
O 24 =SHe B L 22 e
33 0¥ 0 0,500 ~10,500
O ®Y¥ MDA H2BAY by N
23 102,991,0008 102,991 52,500 50,491
< 20,508 0,500 10,098
2 82,393 42,000 40,393
SABNY 84 957,410 657,410 300,000
X 650,000 400,000 250,000
< 51,800 51,800 0
2 255,610 205,610 50,000
SABNY 84 957,410 657,410 300,000
X 650,000 400,000 250,000
= 51,800 51,800 0
2 255,610 205,610 50,000
SEXNY SHUAHNA(HSAE M3t 300,000 0 300,000
X 250,000 0 250,000
2 50,000 0 50,000
402 Q12HT 20| | 300,000 0 300,000
Xl 250,000 0 250,000
2 50,000 0 50,000
02 QIR 2 AR S (01 & T2 ) 300,000 0 300,000
O BEABHAS ALY
500,000,0008 * 174 * 60/100 300,000 0 300,000
X 250,000 0 250,000
2 50,000 0 50,000
MESs N 5,800 5,800 0
201 YBt2 | 0 2,500 £2,500
03 & At2 2 bl 0 2,500 £2,500
O ZHABHZS =% BASHY  FF 0¥ 0 2,500 £2,500
307 212+01 & 2,500 0 2,500
02 SIABMANASE 2,500 0 2,500
O 2HAZe2s =& N 500,008 * 53 2,500 0 2,500
=4 AW MDY OIEYY 6,608,975 6,339,418 269,557
2 269,548 315,360 £45,812
X 242,221 242,221 0
| 920,437 986, 758 266,321
s 23,000 0 23,000
= 478,360 317,287 161,073
2 4,675,409 4,477,792 197,617
WeZ sa0lY =5 1,045,754 1,231,074 185,320
2 0 16,000 A16,000
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BeFEL =7 402,580 402,400 180
< 67,920 67,920 0
= 334,660 334,480 180
306 5013 123,750 123,570 180
NEEE 123,750 123,570 180
O HHE =MEMS4I12 522
AT 123,750,000% 123,750 123,570 180
hE2LHAL N 78,000 53,000 25,000
= 6,000 6.000 0
2 72,000 47,000 25,000
402 912t 0] & 78,000 53,000 25,000
= 6,000 6.000 0
2 72,000 47,000 25,000
01 QIR 2 M (KM R ) 60,000 35,000 25,000
O bl D% LBAIE Xg
23 30,000,0002 30,000 15,000 15,000
O =L DMl A
2 30,000,0002 30,000 20,000 10,000
ISR E%HIE X 30,000 30,400 £400
| 15,000 15,200 A200
2 15,000 15,200 £200
402 912t 0] H 30,000 30,400 £400
| 15,000 15,200 A200
2 15,000 15,200 £200
02 SIATZ ML (M) 30,000 30,400 400
O =2kl HEMY  ZF 30,000,008 30,000 30,400 £400
| 15,000 15,200 A200
2 15,000 15,200 A200
hEE LAY AT AR 80,000 120,000 40,000
| 40,000 60,000 20,000
2 40,000 60,000 20,000
301 LB A2 80,000 120,000 40,000
| 40,000 60,000 20,000
2 40,000 60,000 20,000
IBEENE 80,000 120,000 40,000
oty &Yl R 23 80,000,0002 80,000 120,000 40,000
| 40,000 60,000 20,000
a 40,000 60,000 20,000
s FEHRL A 0 56,000 A56,000
| 0 28,000 28,000
2 0 28,000 28,000
402 912t X 2 0 H 0 56,000 56,000
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Jl 0 28,000 A 28,000
s 0 28,000 A 28,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 0 56,000 A 56,000
O B3HEs XN (MY =&H) 338 0¥ 0 56,000 A 56,000
J| 0 28,000 A 28,000
[ia 0 28,000 A28,000
HHMEE X 70,000 178,500 A 108,500
J| 20,000 51,000 A 31,000
[ia 50,000 127,500 ATT7,500
402 2I2tX=201 & 70,000 178,500 A 108,500
Il 20,000 51,000 A 31,000
[ia 50,000 127,500 ATT7,500
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 70,000 178,500 108,500
O HHNMEX K& Z& 70,000,000 70,000 178,500 A 108,500
Il 20,000 51,000 A 31,000
= 50,000 127,500 ATT7,500
=42 HACCP ZH& E 22,400 28,000 A5,600
= 0 16,000 A 16,000
Jl 12,800 0 12,800
& 2,880 3,600 AT20
= 6,720 8,400 A 1,680
307 21201 & 22,400 28,000 A5,600
= 0 16,000 A 16,000
Jl 12,800 0 12,800
< 2,880 3,600 AT20
= 6,720 8,400 A 1,680
02 HAF LA EX 22,400 28,000 A5,600
O =42 HACCP A48 XI& 23 0¥ 0 28,000 A 28,000
= 0 16,000 A 16,000
< 0 3,600 A 3,600
[ia 0 8,400 A 8,400
O =42 HACCP &8 XI&
6,400,000 * 5JH2 = 70/100 22,400 0 22,400
J| 12,800 0 12,800
S 2,880 0 2,880
[ia 6,720 0 6,720
=ZE Z¥49 Mo 960,945 935,132 25,813
Il 5,250 5,250 0
== 84,873 87,067 A2,194
s 870,822 842,815 28,007
A MADIBE R 811,980 816,302 N4,322
= 47,560 58,364 A~ 10,804
s 764,420 757,938 6,482
402 212t X201 & 613,230 617,552 N4,322
= 36,460 47,264 A 10,804
= 576,770 570,288 6,482
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 507,810 474,560 33,250
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O YA HRUMS X X (10H—20)
24 14,000,000 14,000 7,000 7,000
02 DIERHZ AL R Z (01 F THE) 105,420 142,992 A37,572
O NS AdZ4F2 N8  ZH 6,720,0008 6,720 7,392 ABT2
[ 2,240 2,464 A 224
2 4,480 4,928 A 448
O &< ICT 828 x4 2% 0 0 34,800 34,800
= 0 11,600 A 11,600
2 0 23,200 ~23,200
O Jt% o=2 e X8 25 ogl 0 14,400 A 14,400
= 0 4,800 A 4,800
2 0 9,600 £9,600
O zgse 84 XA (EE)
500,000 * 302 * 60/100 9,000 0 9,000
< 4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
O NE HAS 2AAY
1,3008 * 2,000 * 50/100 1,300 0 1,300
= 520 0 520
2 780 0 780
O SUXE 4 SAAY
0,0002 * 1002tA * 50/100 2,000 0 2,000
< 800 0 800
2 1,200 0 1,200
B2S= A 90,665 60,530 30,135
= 21,398 12,788 8,610
2 69,267 47,742 21,525
402 912X 20| & 90,665 60,530 30,135
= 21,398 12,788 8,610
2 69,267 47,742 21,525
FEETETEL 90,665 60,530 30,135
O &te X XA (TH)
2% 33,075,0002 33,075 3,255 29,820
= 9,450 930 8,520
2 23,625 2,325 21,300
O 89 SESALR U FEF 1,400,000 1,400 1,085 315
= 400 310 90
2 1,000 775 205
EAR MADIE EHE 3,009,608 2,742,710 266,898
p] 652,908 651,510 1,398
= 120,600 0 120,600
= 2,236,100 2,091,200 144,900
AZ=AAY TAR ML 1,142,600 940, 100 202,500
402 YA X0 H 630,000 427,500 202,500
01 BIZERHZ AL R (RHRITH &) 630,000 427,500 202,500
O ZALE BHEII ¥ HE 315,000,000 315,000 112,500 202,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
TASHEAE ME2X HE X2 1,404,000 1,512,000 A 108,000
J| 468,000 504,000 236,000
& 93,600 0 93,600
a 842,400 1,008,000 A 165,600
301 et d = 1,404,000 1,512,000 108,000
J| 468,000 504,000 36,000
< 93,600 0 93,600
s 842,400 1,008,000 A 165,600
NIJIEEd=s 1,404,000 1,512,000 A 108,000
O =ME HE ¥ 25H N
2 & 1,404,000,000& 1,404,000 1,512,000 A 108,000
J| 468,000 504,000 36,000
=) 93,600 0 93,600
= 842,400 1,008,000 A 165,600
IMNSHAS JIAEZH Y X3 360,000 180,000 180,000
J| 90,000 45,000 45,000
< 27,000 0 27,000
a 243,000 135,000 108,000
402 BI2HX=01 M 360,000 180,000 180,000
J| 90,000 45,000 45,000
< 27,000 0 27,000
= 243,000 135,000 108,000
02 P2 THE2ALEZ(0IETHR) 360,000 180,000 180,000
O ZALZE M4 JIAEH 7Y K&
Z & 360,000,000& 360,000 180,000 180,000
J| 90,000 45,000 45,000
=) 27,000 0 27,000
= 243,000 135,000 108,000
HIS FENE 28 N 86,808 94,410 AT,602
J| 86,808 94,410 AT,602
402 212t X201 & 86,808 94,410 AT,602
J| 86,808 94,410 AT,602
02 P2 XH2ALEZ(0IETHR) 86,808 94,410 AT,602
O 3T & HE HEEUW X
2 & 86,808,000 86,808 94,410 AT,602
J| 86,808 94,410 AT,602
SME RS NE 122,261 132, 366 A 10,105
= 450 0 450
J| 69,022 73,708 A 4,686
< 22,330 23,618 A1,288
[ia 30,459 35,040 A4 581
SMs0olg2e X 41,008 57,116 216,018
= 450 0 450
J| 20,324 28,558 A8,234
< 6,097 8,568 A2,471
[ia 14,227 19,990 A5,763
301 et a3z 450 0 450
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O osdsAdaA N L sy
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= 450 0 450
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J| 20,324 28,558 A8,234
=) 6,097 8,568 A2,471
s 14,227 19,990 A5,763
02 It M AHEE 40,648 57,116 A 16,468
O A1J olsg="H AE ZHH N
Z & 40,648,000 40,648 57,116 A 16,468
J| 20,324 28,558 NB,234
=) 6,097 8,568 N2,471
i 14,227 19,990 N5,763
Stuesasa X 81,163 75,250 5,913
J| 48,698 45,150 3,548
=) 16,233 15,050 1,183
e 16,232 15,050 1,182
307 glz2tol & 81,163 75,250 5,913
J| 48,698 45,150 3,548
=) 16,233 15,050 1,183
s 16,232 15,050 1,182
02 QIZtE M AHEE 81,163 75,250 5,913
O guesgaas X Z & 81,163,000& 81,163 75,250 5,913
J| 48,698 45,150 3,548
< 16,233 15,050 1,183
[ia 16,232 15,050 1,182
=3 44 2 235 X 65,000 90,000 225,000
< 7,000 12,000 A5,000
[ia 58,000 78,000 220,000
=238y N 65,000 90,000 225,000
=) 7,000 12,000 A5,000
s 58,000 78,000 220,000
402 212t X201 & 65,000 90,000 A 25,000
= 7,000 12,000 A5,000
= 58,000 78,000 220,000
02 RIZE X2 AL EZ (OIS ) 35,000 60,000 A 25,000
O Z3AE 2 I XA
Z & 35,000,000& 35,000 60,000 225,000
= 7,000 12,000 A5,000
[ia 28,000 48,000 220,000
rEES 1,405,407 1,208,136 197,271
= 269,098 299, 360 A 30,262
J| 45,457 42,090 3,367
£ 23,000 0 23,000
=) 148,560 98,885 49,675
s 919,292 767,801 151,491
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g 659,050 533,920 125,130
201 £er29 61,961 46,961 15,000
02 55224 26,651 11,651 15,000
O Al &
,000& = 3HA » 5003 15,000 0 15,000
402 212t X2 171,630 121,500 50,130
01 BIZ2EX= 171,630 121,500 50,130
Ol-T. S Ab Ol o E
& & 33,440,000& 33,440 19,250 14,190
O SisIit A= 2 & 42,000,000 42,000 15,000 27,000
O 8= 3 & 23,940,000& 23,940 15,000 8,940
405 THetFSH 60,000 0 60,000
01 MY ESHS 60,000 0 60,000
O 4%
,000,000& » 30 & 60,000 0 60,000
SYHME 2 (M 50,414 43,680 6,734
J| 25,207 21,840 3,367
= 7,562 6,552 1,010
[ia 17,645 15,288 2,357
307 glztol & 50,414 43,680 6,734
J| 25,207 21,840 3,367
= 7,562 6,552 1,010
G 17,645 15,288 2,357
02 212tz & 50,414 43,680 6,734
O 2sH 2 & 50,414,000 50,414 43,680 6,734
J| 25,207 21,840 3,367
=) 7,562 6,552 1,010
s 17,645 15,288 2,357
“HE &AL (Ors2d) 433,009 451,902 A 18,893
= 243,861 265,123 A21,262
< 53,454 52,729 725
= 135,694 134,050 1,644
206 M= Hl 196,618 256,952 A 60,334
= 120,016 168,088 A48,072
< 22,840 26,505 A 3,665
a 53,762 62,359 A 8,597
01 M= 4l 196,618 256,952 A 60,334
O Jin=egd Z & 196,618,000 196,618 256,952 260,334
= 120,016 168,088 A48,072
=) 22,840 26,505 A 3,665
s 53,762 62,359 A 8,597
301 et A= 105,000 102,650 2,350
= 42,000 40,825 1,175
=) 15,750 15,397 353
i 47,250 46,428 822
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= 26,250 25,075 1,175
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02 (I HAMAEE 80,751 50,300 30,451
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[ia 16,958 10,563 6,395
402 212t X201 & 50,640 42,000 8,640
= 25,320 21,000 4,320
=) 7,596 6,300 1,296
s 17,724 14,700 3,024
02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 50,640 42,000 8,640
O SHX WMIHoIAA Al X &
Z & 50,640,000 50,640 42,000 8,640
= 25,320 21,000 4,320
< 7,596 6,300 1,296
s 17,724 14,700 3,024
FHY LA HEAE Y NS 2E2e 6,000 24,000 218,000
)
= 3,000 12,000 A9,000
=) 900 3,600 A2,700
s 2,100 8,400 A 6,300
307 g1zl & 6,000 24,000 A 18,000
= 3,000 12,000 A9,000
& 900 3,600 A2,700
s 2,100 8,400 A 6,300
02 IZtE M AMHEE 6,000 24,000 A 18,000
O Jta=sot dd2e X Z&E 6,000,000 6,000 24,000 A 18,000
= 3,000 12,000 A9,000
< 900 3,600 A2,700
s 2,100 8,400 A 6,300
P A 159,960 57,660 102,300
£ 23,000 0 23,000
= 72,522 21,882 50,640
[ia 64,438 35,778 28,660
101 @14l 59,504 0 59,504
£ 23,000 0 23,000
=) 36,504 0 36,504
04 JI2ZtHZ22EE = 59,504 0 59,504
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
O Yoxd 22X AAHH(LEH)
59,504,000 59,504 0 59,504
£ 23,000 0 23,000
=) 36,504 0 36,504
206 M= Hl 100,456 57,660 42,796
< 36,018 21,882 14,136
= 64,438 35,778 28,660
01 M= 4l 100,456 57,660 42,796
O =28 dasdn &
& & 37,000,000& 37,000 35,400 1,600
=) 14,800 14,160 640
e 22,200 21,240 960
O AS%E AL (L48H) 41,196,000& 41,196 0 41,196
< 13,496 0 13,496
[ia 27,700 0 27,700
=20 X 12,020 6,020 6,000
=) 3,000 0 3,000
[ia 9,020 6,020 3,000
=01 K& 12,020 6,020 6,000
=) 3,000 0 3,000
e 9,020 6,020 3,000
=800 2al 12,020 6,020 6,000
=) 3,000 0 3,000
e 9,020 6,020 3,000
402 212t A= 01 & 6,000 0 6,000
=) 3,000 0 3,000
s 3,000 0 3,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 6,000 0 6,000
O &2 A2EHM2MEANE XE
12,000,000 = 1JHA = 50/100 6,000 0 6,000
=) 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
HY2AZH (=& ) 90,532 89,464 1,068
el 2l 5,328 4,260 1,068
oI 2| 5,328 4,260 1,068
101 1A dl 5,328 4,260 1,068
02 JIEt& 2 == 5,328 4,260 1,068
O BEYALOAN ZV224Y
2 & 5,328,000& 5,328 4,260 1,068
Hees(s3n) 1,449,467 1,000,000 449,467
RSN 449,467 0 449,467
EXdRE 449,467 0 449,467
802 gt = JIEt 449,467 0 449,467
01 I DEBXSE= 249,938 0 249,938




2AH: s3I
HH: WHRES(sF1)
ol BEXE (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t HDE2
©) 18 sHESSHEESAY
25,000,000& 25,000 25,000
HEUAHLRA BAAHL 106,000& 106 106
SHI | s&EH IISAE X
766,000 766 766
FINsS UM X3 A 649,570& 650 650
MEZ=sHAEEMY 50,780,040& 50,781 50,781
LEASLE A MY
17,528,000 17,528 17,528
D HIOFETHIAIE X2 A
7,502,000& 7,502 7,502
o DEEM AMESSEUSAY
22,348,000 22,348 22,348
E FTA I 2EXAAMS(ZHES - HEY)
104,750,520& 104,751 104,751
W RIIsS MM XNJAE 2,467,020 2,468 2,468
EH Ot DEE ALSSEUS ALY
18,038, 000& 18,038 18,038
T3erEt=s 199,529 199,529
SRR BAAHL 54,000% 54 0 54
ANEJ0 A= 2 M X3 A
1,274,000 1,274 0 1,274
O S0t 29l 6,220,000 6,220 0 6,220
O MIILE0l SSAY 7,082,000& 7,082 0 7,082
O SIUNsSXNEXHEAS 8,871,840 8,872 0 8,872
O H o ZZerEMY XA 182,360 183 0 183
O AEtdsde X ZHAY
131,952,000& 131,952 0 131,952
O W SR =LAM X JAS 292, 150& 293 293
@) E AIZR0 AN ZZM XA
803,000& 803 803
EH D= HIJIEHEAIE X2 ALY
1,126,000& 1,126 1,126
H M EE A0t 72 X
435,000& 435 435
o DEE AMESSUISAY
10,056, 000& 10,056 10,056
@) PUHSEXRE et 2FAY
224,000& 224 0 224
@) EH S0 I RASAY 7,200 8 0 8
O MIISLE0l SSAY 5,085,700& 5,086 0 5,086
O HI)=sS MM XI&AHE 1,680,100 1,681 0 1,681
@) R)ls ZTEEE NIAAMY
1,435,670& 1,436 1,436
@) dEEFE SR Y X
300,000 300 300
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A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 1 3 LB &l
SRR}
M Aot XNSJiss &g =4
el ZEAY EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & o1E o HIDE2
At ot 14,625,704 14,396,713 228,991
= 4,389,948 4,398,522 28,574
Xl 2,806,903 2,806,903 0
= 1,087,960 1,094,344 26,384
s 6,340,893 6,096,944 243,949
HA25tD XSItss &g 24 1,196,042 1,166,827 29,215
= 530,501 539,075 28,574
< 154,435 156,019 A 1,584
i 511,106 471,733 39,373
TEAS 1,122,993 1,125,487 A2,494
= 519,101 522,355 A3,254
< 151,015 151,003 12
i 452,877 452,129 748
ALY 1,104,043 1,106,537 A2,494
= 519,101 522,355 A 3,254
< 151,015 151,003 12
i 433,927 433,179 748
401 AIEHI L 20 1,080,081 1,082,575 A2,494
= 503,126 506, 380 N 3,254
< 148,619 148,607 12
i 428,336 427,588 748
01 A& Bl 1,027,316 1,029,785 A2,469
O Hiol=2ta & (15ha)
& 54,852,000& 54,852 58,459 A 3,607
= 23,187 26,794 A 3,607
< 7,125 7,126 A
s 24,540 24,539 1
O STHHAZ X (80ha) HE 274,529,000 274,529 273,387 1,142
= 105,347 104,968 379
=) 37,324 37,305 19
e 131,858 131,114 744
O &H&THoH 2 XI =& (24ha)
Z & 208,300,000& 208,300 208,304 N4
= 69,301 69,305 A4
=) 41,701 41,701 0
e 97,298 97,298 0
03 A& SR THHI 7,605 7,630 A25
O Hiol=sta X8 AL2Ub
2 & 494,000& 494 527 A33
= 209 242 A33
=) 64 63 1
[ 221 222 A
O SMHEASE IS AIZF0Ul
23 1,977,000 1,977 1,969 8
= 759 748 1
S 268 275 AT
[ia 950 946 4
AT 01 2 2tel 73,049 41,340 31,709
= 11,400 16,720 A5,320
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00 K
Pl
I
S
or
re
z
o
P
0x

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 3,420 5,016 A 1,596
s 58,229 19,604 38,625
ARE MEBLAHE A 45,149 33,440 11,709
= 11,400 16,720 25,320
=) 3,420 5,016 A 1,596
= 30,329 11,704 18,625
401 Al HIZ 201 I 45,149 33,440 11,709
= 11,400 16,720 25,320
& 3,420 5,016 A 1,596
= 30,329 11,704 18,625
01 A& HI 22,556 33,082 A 10,526
O MEHAFAHS 2 S A (1,500ha)
2 & 22,556,000& 22,556 33,082 A~ 10,526
= 11,278 16,542 N5,264
=) 3,383 4,962 A 1,579
[ia 7,895 11,578 A 3,683
03 Al S THHI 22,593 358 22,235
O tHEIFIAHAXNLAMY AL
dE 22,592,592% 22,593 358 22,235
= 122 178 A 56
=) 37 54 AT
i 22,434 126 22,308
M BES ALY 22,000 2,000 20,000
405 TtokH S| 20,000 0 20,000
01 AL ESFH S 20,000 0 20,000
O GPS &I ¢ 20,000,000& * 1CH 20,000 0 20,000
MEASIIBES & F 5,712,279 5,639,719 72,560
= 2,177,581 2,177,581 0
Xl 890,000 890,000 0
= 380,280 378,780 1,500
[ia 2,264,418 2,193,358 71,060
ot Mo 2 7S N 3,244,259 3,226,259 18,000
= 2,177,581 2,177,581 0
=) 261,180 259,680 1,500
i 805,498 788,998 16,500
LA SMACR R235} 36,700 36,700 0
101 1Al 20,000 0 20,000
04 JIZtHZ22HEE+ 20,000 0 20,000
O KE=SEZIHX ME=FY I2A4H[(401-0101
N s8id) 53,505 * 20 * 17¢ 18,223 0 18,223
O MSSEIIHA M=HY 224 4UHES
Z(401-010 M =S8 &F) 18,223,000& * 9.75% 1,777 0 1,777
401 A& HIZ 201 I 0 20,000 A20,000
01 A& HI 0 20,000 A 20,000
O ME=SEIIEX M= Y (101-0401M =
#Ha) 28 0& 0 20,000 A 20,000
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L= B

el

ahg ot
AEASIIEY &F
guts do 2 7S N

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

YHSREIP T 103,000 100,000 3,000
= 50,000 50,000 0
< 11,500 10,000 1,500
2 41,500 40,000 1,500
301 LB A 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
11 0IEH2 & 2 3,000 0 3,000
O =2 Jt8 MPXSTH =Pl X2
200,000% * 15ha 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
HEUMS 6X MBI 2,115,000 2,100,000 15,000
2 1,500,000 1,500,000 0
= 210,000 210,000 0
2 405,000 390,000 15,000
207 12N 2 bl 15,000 0 15,000
01 @Byl 15,000 0 15,000
O BHUMNES 6RAYS XY SN
15,000, 0002 15,000 0 15,000
SYAY S8 Y GEIY 65,125 56,225 8,900
20l A 8,920 2,920 6,000
202 01| 6,000 0 6,000
04 =K 5t 04 6,000 0 6,000
O HAT WO U (HSSSBI 2|
2 ZAF) 6,000,000& 6,000 0 6,000
MY BARE L B 32,205 29,305 2,900
405 XHaHE S b 2,900 0 2,900
01 MY SEHSY| 2,900 0 2,900
O 25 sloa W) 8
2,900,000 * 1CH 2,900 0 2,900
2ETAS ALY 2,402,895 2,357,235 45,660
Py 890,000 890,000 0
= 119,100 119, 100 0
2 1,393,795 1,348,135 45,660
Z2 sMgs Jt2s 136,909 92,209 44,700
201 L2 bl 8,106 7,406 700
01 AL 2reltl 3,530 2,830 700
O Jt24 AP EX 248 FF 2,100,008 2,100 1,400 700
401 A& HIL 2O bI 86,000 42,000 44,000
01 Al& I 86,000 42,000 44,000
O HAY 24 P
22,000,0008 * 14! 22,000 0 22,000




SN S
M A

gASI|Ee &35
Sl BEDHS ALY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O &3& 23 = Z&AMY 22,000,000& » 14 22,000 0 22,000
FE AZE d2el 289,506 289,026 480
202 044l 1,440 960 480
01 SLHOYI 1,440 960 480
O 4A3&d x4z 88X N ol
2 & 1,440,000& 1,440 960 480
FE URS¥2ExH 2,030 1,550 480
202 04l 1,440 960 480
01 SLHOYI 1,440 960 480
O US2dMIFE SEXXE o4l
2 & 1,440,000& 1,440 960 480
MEHHEIGRS B 7,645,229 7,518,449 126,780
= 1,668,019 1,668,019 0
Xl 1,916,903 1,916,903 0
< 547,014 553,314 A 6,300
s 3,513,293 3,380,213 133,080
=R ALY 2,735,613 2,733,613 2,000
= 1,366,647 1,366,647 0
< 408,896 408,896 0
= 960,070 958,070 2,000
I RI| LER2SF 5,980 3,980 2,000
401 AIEHI L 20HEI 2,000 0 2,000
01 A& HI 2,000 0 2,000
O LHHBIOIQ0HA AFHE 2t013H & A &X
2,000,000& = 10024 2,000 0 2,000
LA EHH ESMG 36,250 11,250 25,000
LHINAH HH B2 ¥ el 25,000 0 25,000
401 AIEHI L 20 25,000 0 25,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
O REE HXI AU (ATDH)
25,000,000& 25,000 0 25,000
AFENES L HAY 138,157 140,017 A 1,860
= 24,298 24,298 0
=) 21,596 27,896 26,300
s 92,263 87,823 4,440
23+ ZHIAE 48,000 69,000 A 21,000
=) 14,400 20,700 A 6,300
= 33,600 48,300 A 14,700
401 Al HIZ 2018 48,000 69,000 A 21,000
=) 14,400 20,700 A 6,300
ia 33,600 48,300 A 14,700
01 A& HI 47,568 68,384 220,816
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O E5+ 4=30 2 23 NAAY
2 & 47,568,000 47,568 55,384 NT,816
=) 14,270 16,615 N2,345
= 33,298 38,769 A5,471
O B85 otHEt X1 & WA 23 0¥ 0 13,000 A 13,000
< 0 3,900 A 3,900
[ia 0 9,100 A 9,100
03 Al S HHI 432 616 A 184
O E5+=3HIAMY AIZ20E Z&E 432,000 432 616 A 184
=) 130 185 A 55
= 302 431 A 129
ol A& =M HAE 37,020 17,880 19, 140
401 Al HI K 201 I 35,640 16,500 19, 140
01 A& HI 35,640 16,500 19, 140
O Mol ===HAHAS Z & 35,640,000 35,640 16,500 19, 140
MR =& 806,684 805,644 1,040
= 231,805 231,805 0
=) 116,522 116,522 0
A 458,357 457,317 1,040
MUY 35,102 34,062 1,040
201 L4l 35,102 34,062 1,040
02 =224l 14,910 13,870 1,040
O MENBBHAAY SUE
130,000& * 8CH 1,040 0 1,040
stEgd2xTd X OTHoH ol 3,864,746 3,764,146 100,600
= 13,380 13,380 0
X 1,916,903 1,916,903 0
= 1,934,463 1,833,863 100,600
AH2E XH off Ol 2 100,500 500 100,000
401 Al HI R 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O CAFEHSB XIS HUIA (ST, &0 2
=4) 312,500 * 320m 100,000 0 100,000
SHZ A 2Ll ALSE 18,600 18,000 600
201 L Et2A | 600 0 600
02 3222l 600 0 600
O HXY s =M HII23
50,000& = 12& 600 0 600
HRas(ardn) 436 0 436
BEIN= 436 0 436
RSN E 436 0 436
802 Btet= DI Et 436 0 436
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
2N sEX3 L
M =X EANY X
He: sgo ds)iz=us (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S =X 2 3,829,353 3,598,322 231,031
=2 219,010 169,810 49,200
Xl 700,000 700,000 0
[= 142,410 97,470 44,940
2 2,767,933 2,631,042 136,891
SEXEMNY XY 381,680 305,010 76,670
=2 53,380 53,380 0
[ 22,610 0 22,610
2 305,690 251,630 54,060
=0l A=)z ns 145,280 130, 260 15,020
=2 38,500 38,500 0
[ 4,760 0 4,760
2 102,020 91,760 10,260
SQl0 M2ns 55,940 46,420 9,520
[ 4,760 0 4,760
2 51,180 46,420 4,760
201 LBt 30,300 22,980 7,320
[ 3,660 0 3,660
2 26,640 22,980 3,660
01 AF2 22| H 30,300 22,980 7,320
O EZRE & d=sJlz=u=x 29I
7,320,0009 * 14l 7,320 0 7,320
[ 3,660 0 3,660
2 3,660 0 3,660
202 04l 5,160 2,960 2,200
[~ 1,100 0 1,100
2 4,060 2,960 1,100
01 2o Y 5,160 2,960 2,200
O E® g% E=sdlsus =&H]
20,0002 * 109 » 1S 2,200 0 2,200
[ 1,100 0 1,100
2 1,100 0 1,100
NesHdsE851s 12,340 6,840 5,500
307 gl12+0l & 7,300 1,800 5,500
05 QIZtREL 2 7,300 1,800 5,500
O MEd=0I0lAEHE 2 E WK
1,000,0002 * 11 * 50/100 5,500 0 5,500
SQ0IHE 29 60,000 60,000 0
2 30,000 30,000 0
2 30,000 30,000 0
201 LBty 46,000 44,000 2,000
=2 23,000 22,000 1,000
2 23,000 22,000 1,000
01 At 22l H 37,600 35,600 2,000
O sgeolns 2428 ¥ DA
22X 13,400,000 13,400 5,000 8,400
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 5,700 2,500 7,200
= 6,700 2,500 4,200
O soIs 0lHBelI8 ATEN 7Y
25 08 0 6,400 6,400
= 0 3,200 ~3,200
= 0 3,200 ~3,200
206 i 2 i 0 2,000 £2,000
2 0 1,000 A1,000
z 0 1,000 A1,000
01 MZHl 0 2,000 £2,000
O sos A48 ME 7Y (AR2eIHE 0
) 25 08 0 2,000 £2,000
= 0 1,000 A1,000
= 0 1,000 A 1,000
SEXNEIS 25 167,510 105,860 61,650
=2 14,880 14,880 0
< 17,850 0 17,850
z 134,780 90,980 43,800
SEAESAY 223 88,950 76,100 12,850
< 7,850 0 7.850
z 81,100 76,100 5,000
201 Lpte | 18,250 11,900 6,350
< 6,350 0 6.350
z 11,900 11,900 0
01 Ab222IH| 18,250 11,900 6,350
O SZEXESMY ST} 240|2 BEBS
I (&AL 254,0008 * 25% 6,350 0 6,350
< 6,350 0 6.350
202 01 2,700 1,200 1,500
< 1,500 0 1,500
2 1,200 1,200 0
01 =L ol bl 2,700 1,200 1,500
SENESNY ZBI 24012 HBES
XU (& AL 20,0008 * 259 * 33l 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
303 T2 5,000 0 5,000
EE 5,000 0 5,000
O SZTSAY ST 24012 AN
5,000,000 5,000 0 5,000
St s 48,800 0 48,800
< 10,000 0 10,000
= 38,800 0 38,800
201 2Lpre | 48,800 0 48,800
< 10,000 0 10,000
= 38,800 0 38,800
03 A2 HH 48,800 0 48,800




2N sENAD
HH: sENEAY X
©el: SEXNSIS st (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O sg=2s =4 48,800,0009 * 14] 48,800 0 48,800
= 10,000 0 10,000
2 38,800 0 38,800
SQIEHH NEZRY MSsABLTE 23,760 23,760 0
2 1,880 1,880 0
2 1,880 1,880 0
201 et | 9,400 13,900 A4,500
2 4,700 6,950 A2,250
2 4,700 6,950 A2,250
01 At 22l ] 9,400 13,900 ~4,500
O NEZPE V2o (NASHSBNHY) DS
bl 23 1000002 100 4,600 ~4,500
2 50 2,300 ~2,250
2 50 2,300 ~2,250
202 01t 14,360 9.860 4,500
2 7,180 4,930 2,250
2 7,180 4,930 2,250
01 =LK o1 bl 14,360 9,860 4,500
O NEZPE W2+ (NASHSHY) B4
o1 bl 23 7,900,000% 7,900 3,400 4,500
2 3,950 1,700 2,250
2 3,950 1,700 2,250
SRR 403,050 371,080 32,020
2 57,630 57,630 0
X 50,000 50,000 0
< 23,200 1,220 11,980
2 272,220 252, 180 20,040
SRR 155,240 138,080 17,160
2 30,380 30,380 0
= 14,422 6.900 7,522
2 110,438 100,800 9,638
SENENETEE 32,680 33,840 A1, 160
< 5.412 6.000 568
2 27,268 27,840 AB72
201 et A H| 22,120 23,280 A1, 160
< 5.412 6.000 568
2 6,708 7,280 AB72
01 AFR 22| t] 22,120 23,280 A1, 160
O SENEXE DSBMN W27
200,000 * 43| 800 0 800
O SEXNEXE UE 258 N
AT 18,040,002 18,040 20,000 A1,960
< 5,412 6.000 588
2 2,628 14,000 A1,372
4-Hal B4 30,700 20,700 10,000
= 5,250 900 4,350
2 25,450 19,800 5,650
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 pte | 3,300 3,800 A 500
= 750 900 A 150
= 2,550 2,900 A 350
01 At 22l 3,300 3,800 A 500
O 4H SLINEFEME NAAY
23 2,500,008 2,500 3,000 A 500
< 750 900 A 150
2 1,750 2,100 A 350
402 QIR TH2 01 & 17,500 7,000 10,500
= 4,500 0 4,500
2 13,000 7,000 6,000
02 UAXZAL 2T (01 M) 10,500 0 10,500
O HE4-HIIS L&Y BHAY AlE
15,000,0002 * 70/100 10,500 0 10,500
= 4,500 0 4,500
2 6,000 0 6,000
S0l Sl X 25,420 21,100 4,320
= 2,160 0 2,160
= 23,260 21,100 2,160
301 LEtR A2 5,920 1,600 4,320
= 2,160 0 2,160
2 3,760 1,600 2,160
06 812+01 = 2| 0f t 4,320 0 4,320
O HESR HAsY o4
,800,0008 * 3% * 80/100 4,320 0 4,320
= 2,160 0 2,160
2 2,160 0 2,160
new 50 7 SEN 5,680 1,680 4,000
= 1,600 0 1,600
2 4,080 1,680 2,400
301 LEtR &2 4,000 0 4,000
= 1,600 0 1,600
= 2,400 0 2,400
09 BALAIHI &3 4,000 0 4,000
O Z2% sooi7s DS HAX 24
40,0008 * 100% 4,000 0 4,000
= 1,600 0 1,600
2 2,400 0 2,400
Ol& =0 2SN 86,890 72,030 14,860
B 2,250 2,250 0
= 8,778 4,320 4,458
= 75,862 65,460 10,402
0= NS 22,400 11,300 11,100
= 3,330 0 3,330
= 19,070 11,300 7,770
201 2Bt | 22,400 11,300 11,100
= 3,330 0 3,330




2N sENAD
B selol e
©9: Ki4sYY ESHE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 13,070 77,300 7.770
01 At 22l t] 22,400 11,300 11,100
O asgel staci S4
1,400,009 * 1942 1,400 0 1,400
< 420 0 420
2 980 0 980
O Glaseo M2 He s
700,000 * 1944 9,700 0 9,700
< 2,910 0 2,910
2 6,790 0 6,790
MEHS BN 22 L HEOY 54 59,990 56,230 3,760
= 5,448 4,320 1,128
= 54,542 51,910 2,632
201 YEr2 | 42,090 34,890 7,200
= 5,448 4,320 1,128
2 36,642 30,570 6,072
01 AFR 22| t] 18,400 14,640 3.760
O =sZ04 Y=YEILX 7S X
23 8,160,000% 8,160 14,400 76,240
< 2,448 4,320 A1,872
2 5.712 10,080 A4,368
O $ESA L HSARE HB X
10,000,008 * 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
03 A2 bl 23,690 20,250 3,440
O MEHHE HEXDS 2Y 3,600 2,400 1,200
~- W2 P AF 2,400,0009 2,400 1,600 800
- 2ME A 1,200,008 1,200 800 400
O MEHH5 S2 £3DS 2Y 5,540 3,300 2,240
He 7 2 3,040,0009 3,040 2,200 840
— 2ME 23 2,500,0009 2,500 1,100 1,400
301 LB 4B 8,750 12,190 A3,440
ENTENE] 8,450 11,890 A3,440
O MEHHS S 23DS B P
233 0¥ 0 1,400 A1,400
O MEIE HERNIS B4 24  FF 0 0 1,200 A1,200
O Oissel0l ABMEIIEDS B4 24
233 o 0 840 £840
S EHLTR 168,546 158,546 0,000
2 55,800 55,800 0
= 5,000 0 5,000
2 107,746 102,746 5,000
HZAZ 67 5,956 5,956 0
sHsASMA HEAS o 5,956 5,956 0




2N

X{ XH -
S =

1ol Of O
0z 02 It
<

=]

Ol My o
=
e
=
o

el o1 CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
201 ¢er24| 5,236 3,236 2,000
01 At 22l 5,236 3,236 2,000
O AEAE A729H| 2,000,000 = 14l 2,000 0 2,000
207 A O] 0 2,000 A2,000
03 A& & 22l 0 2,000 A 2,000
O &3Ag A7l 38 03 0 2,000 A2,000
sotd g 95,680 85,680 10,000
= 38,800 38,800 0
< 5,000 0 5,000
s 51,880 46,880 5,000
SYOFE S e At 17,880 7,880 10,000
< 5,000 0 5,000
[ia 12,880 7,880 5,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
=) 5,000 0 5,000
[ia 5,000 0 5,000
02 B AAHEX 10,000 0 10,000
O s4&2 el &0 ZOHEl o3HE X
2,500,000 » 4044 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
= I H 3t 2,698, 145 2,592,645 105,500
= 52,200 3,000 49,200
Xl 650,000 650,000 0
< 91,600 86,250 5,350
[ia 1,904,345 1,853,395 50,950
sZIIAH S 1,818,645 1,738,645 80,000
= 40,000 0 40,000
Xl 650,000 650,000 0
= 12,000 0 12,000
[ia 1,116,645 1,088,645 28,000
= SIIAH LAY 305,645 225,645 80,000
= 40,000 0 40,000
) 12,000 0 12,000
[ia 253,645 225,645 28,000
405 TtabH S 131,500 51,500 80,000
= 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
e 79,500 51,500 28,000
01 AL EFHSHI 131,500 51,500 80,000
O dalsd sIH 7
80,000,000 = 14l 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
[ia 28,000 0 28,000
sHIIAXNEA 849,600 824,100 25,500




2N
sl

el

X ZH
S =

SEXA

sSEIIAHX

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 9,200 0 9,200
=) 79,600 86,250 A 6,650
= 760,800 737,850 22,950
SSIIAH K3 A 849,600 824,100 25,500
= 9,200 0 9,200
=) 79,600 86,250 A6,650
= 760,800 737,850 22,950
402 2I2tXt=01& 848,000 822,500 25,500
= 9,200 0 9,200
=) 79,600 86,250 A6,650
= 759,200 736,250 22,950
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 313,000 287,500 25,500
O UsH 2dsIAH NIAMY
Z & 250,000,000 250,000 287,500 A 37,500
=) 75,000 86,250 A11,250
[ia 175,000 201,250 A 26,250
O S3&EX &X XJAAS  100,0008 *» 230CH 23,000 0 23,000
= 9,200 0 9,200
< 4,600 0 4,600
s 9,200 0 9,200
O 3=l A=A XA(2016 SWA)
4,000,000 + 20CH * 50/100 40,000 0 40,000
Hees(sExan) 6,841 0 6,841
8N E 6,841 0 6,841
B8X= 6,841 0 6,841
802 Btet= Il Et 6,841 0 6,841
01 2 DEX=ttet= 6,841 0 6,841
O AJI=ES MY 5,236,200 5,237 0 5,237
O sZ=8olSH LAY 193,700& 194 0 194
O s3I EX& 348,710& 349 0 349
O sgazogay 1,060,550 1,061 0 1,061




==
N & o & AF & H Al A
20179 = 1 3 Letal A A
FA: JlsE21
HE: Al ObF M A
&S DFE X 4l B (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
=2 2,889,493 1,917,198 972,295
= 453,650 213,650 240,000
Xl 200,000 200,000 0
= 101,650 0 101,650
s 2,134,193 1,503,548 630,645
Al S OHE M A 649,858 551,558 98,300
= 93,650 93,650 0
< 40,650 0 40,650
i 515,558 457,908 57,650
LEE A M= B3 166,210 120,410 45,800
= 50,000 50,000 0
< 18,150 0 18,150
i 98,060 70,410 27,650
DNEE & Mt 66,210 20,410 45,800
< 18,150 0 18,150
i 48,060 20,410 27,650
206 M= Hl 12,150 0 12,150
=) 12,150 0 12,150
01 MHZ 4l 12,150 0 12,150
OH MMREY oY S=8 &4 A (aA
2dl) 45,000& = 270ha 12,150 0 12,150
< 12,150 0 12,150
402 RIZ2HXt20l ™ 44,350 10,700 33,650
=) 6,000 0 6,000
[ 38,350 10,700 27,650
01 212t 2 AL E = (REM ) 30,350 10,700 19,650
O H THHH MAHIEZ = IOHAIY
Z & 23,100,000& 23,100 7,700 15,400
O ZE=22= NGHE 2235 ALY
8,500,000& = 1JHA * 50/100 4,250 0 4,250
02 It 2 AL EZ (OIS ) 14,000 0 14,000
O = 08 H M2 MWl Al
20,000,000& = 1JH2A = 70/100 14,000 0 14,000
< 6,000 0 6,000
i 8,000 0 8,000
gollE YA 106,218 106,218 0
= 43,650 43,650 0
i 62,568 62,568 0
sHSdgolEs Aty 29 A 18,000 18,000 0
= 9,000 9,000 0
[ 9,000 9,000 0
201 Let24E] 5,600 8,900 A 3,300
= 2,800 4,450 A 1,650
e 2,800 4,450 A 1,650
01 At 22l 5,600 8,900 A 3,300




SN JE22D
I AYNE obF M
CHel: WHE ol Y (el @ e)
£ - (SA) - Off &t 24 I E M Hns2
SEEEKEE
5,600 8,900 £3,300
= 2,800 4,450 A 1,650
2 2,800 4,450 21,650
405 R4+ F S| 3,300 0 3,300
= 1,650 0 1,650
2 1,650 0 1,650
01 Xtarg 225 S| 3,300 0 3,300
O ¥z HEZ s
3,300 0 3,300
= 1,650 0 1,650
2 1,650 0 1,650
Zo FHE By 52,500 0 52,500
= 22,500 0 22,500
2 30,000 0 30,000
=M 01223 52,500 0 52,500
= 22,500 0 22,500
2 30,000 0 30,000
402 QIR TH2 01 & 52,500 0 52,500
< 22,500 0 22,500
2 30,000 0 30,000
02 BT EAS R E 52,500 0 52,500
O Olsle ®e A
184 + 70/100 3,500 0 3,500
= 1,500 0 1,500
2 2,000 0 2,000
O saRaE 0 ME HZE AY
3 002 * 24 * 70/100 42,000 0 42,000
= 18,000 0 18,000
2 24,000 0 24,000
OlcT 28 82 <
= 10,0 i+ 70/100 7,000 0 7,000
= 3,000 0 3,000
2 4,000 0 4,000
BASH ZHHAI|S 1,462,575 771,580 690, 995
2 320,000 80,000 240,000
X 200,000 200,000 0
= 15,000 0 15,000
2 927,575 491,580 435,995
B Oz 1,253,235 746,240 506,995
= 320,000 80,000 240,000
X 200,000 200,000 0
= 15,000 0 15,000
= 718,235 466,240 251,995
R EER 39,140 4,140 35,000
< 15,000 0 15,000
= 24,140 4,140 20,000
402 QIR 201 R 35,000 0 35,000




=220
L=x BRHNIIS
+ Jl&=23 CEEEED
HE - B (3H) - KISAY - BYS HlnE2
=) 15,000 0 15,000
s 20,000 0 20,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 35,000 0 35,000
O Helg NEsSA JHe )48 Al
50,000,000% = 1JHZ = 70/100 35,000 0 35,000
=) 15,000 0 15,000
i 20,000 0 20,000
== DSE ML 234,095 182,100 51,995
402 RI2FX =01 M 231,995 180,000 51,995
01 2I2EH 2 A B (KM ) 231,995 180,000 51,995
O M HEBZAL
130,000& * 323g * 50/100 20,995 0 20,995
O 222l 42 42| &
3,100,000& * 20CH * 50/100 31,000 0 31,000
SAEICT ST (HLES) 420,000 0 420,000
= 240,000 0 240,000
s 180,000 0 180,000
201 £B-2dH| 3,640 0 3,640
= 2,080 0 2,080
s 1,560 0 1,560
01 At 22l 3,640 0 3,640
O ICT#E DEE 22Hl2l TN AL
TEAY 2FH| 3,640,000& = 14 3,640 0 3,640
= 2,080 0 2,080
s 1,560 0 1,560
202 Odl 3,360 0 3,360
= 1,920 0 1,920
[ia 1,440 0 1,440
01 = LH 4 Hi 3,360 0 3,360
O ICTE#E DEE 22Hl2l ZIITHH AL
IEANY 2= oY)
20,000& = 3% = 73 * 83 3,360 0 3,360
= 1,920 0 1,920
s 1,440 0 1,440
207 A RO ] 8,000 0 8,000
= 4,572 0 4,572
i 3,428 0 3,428
01 A3 39l 8,000 0 8,000
O ICT#E DEX 2THal ZIITHE A2
TEANY HRES 8,000,000& = 13l 8,000 0 8,000
= 4,572 0 4,572
[ia 3,428 0 3,428
307 21201 A 20,000 0 20,000
= 11,428 0 11,428
e 8,572 0 8,572
02 QB AAGFEX 20,000 0 20,000




FA: JlsE21
HM: UEXN BRI =
&S U= J=ES (chel & 9l)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O =4 E=2HIcl g8 #=s &
20,000,000& = 13l 20,000 0 20,000
= 11,428 0 11,428
s 8,572 0 8,572
402 BI2FX=201 M 385,000 0 385,000
= 220,000 0 220,000
s 165,000 0 165,000
02 QI EASEZ (01X E) 385,000 0 385,000
O IfTg&e DEE s2Hiel =IITHEE AlAE
= 550,000,000& * 1JH<4 = 70/100 385,000 0 385,000
= 220,000 0 220,000
e 165,000 0 165,000
EE&s Iz 195,100 11,100 184,000
SEEA=E L2 & S 195,100 11,100 184,000
402 RI2EX 20| ™ 194,500 10,500 184,000
01 212t 2 AL E = (RERTH ) 194,500 10,500 184,000
O HsHoM MK E=S
20,000,000& * 10= * 50/100 100,000 0 100,000
O HFIL AEME J= AlY
60,000,000 = 2J9H4 = 70/100 84,000 0 84,000
THASHS OF & A At 734,895 551,895 183,000
= 40,000 40,000 0
< 46,000 0 46,000
i 648,895 511,895 137,000
WA Js2s 612,760 429,760 183,000
= 40,000 40,000 0
< 46,000 0 46,000
[ 526,760 389,760 137,000
HASHE A= 532,760 349,760 183,000
= 46,000 0 46,000
[ 486,760 349,760 137,000
201 Let24d]| 4,400 2,400 2,000
< 800 0 800
i 3,600 2,400 1,200
01 At 22l 4,400 2,400 2,000
O duags M3 23 AE 224l
2,000,000& = 14 2,000 0 2,000
= 800 0 800
i 1,200 0 1,200
206 M= Hl 8,000 0 8,000
) 3,200 0 3,200
[ 4,800 0 4,800
01 M2 4l 8,000 0 8,000
O duags M3 22 AE Hatl
8,000,000& * 14 8,000 0 8,000
< 3,200 0 3,200




FM: =2
M A et ML
S MASE D=2 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
o 4,800 0 4,800
402 212t Xt=01 & 518,200 345,200 173,000
& 42,000 0 42,000
s 476,200 345,200 131,000
01 U2 E2ALEX (MMM ) 420,200 345,200 75,000
O &7 olollE |E2AI4
150,000,000& = tha * 50/100 75,000 0 75,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 98,000 0 98,000
O 2Z2 HEMA KL Al
10,000,000 * 1JHZ * 70/100 7,000 0 7,000
=) 3,000 0 3,000
s 4,000 0 4,000
O SHNs TAZW HIJIESSRA 4S5 Al
30,000,000 = 1JHA = 70/10 21,000 0 21,000
=) 9,000 0 9,000
ia 12,000 0 12,000
O MMsME 22X S4
100,000,000& = 1JH4 = 70/100 70,000 0 70,000
=) 30,000 0 30,000
ia 40,000 0 40,000




N & o & AF & H Al A
201798 & =& 1 8 dutg Ao A
SM: BAD
dM: A9z 23 22l
EH?: sSHEAZHHIA HE AL (&)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HlnE2
2240 5,683,444 5,121,307 562,137
= 139,561 56,531 83,030
Xl 18,720 18,720 0
J| 788,699 673,923 114,776
< 568,921 511,578 57,343
s 4,167,543 3,860,555 306,988
A= 29 el 467,390 342,845 124,545
= 83,030 0 83,030
< 20,758 0 20,758
s 363,602 342,845 20,757
sHE2 S MHA JHE At 124,545 0 124,545
= 83,030 0 83,030
< 20,758 0 20,758
i 20,757 0 20,757
SHEEHA S M AF(AIEAXNLMNE ) 124,545 0 124,545
= 83,030 0 83,030
< 20,758 0 20,758
i 20,757 0 20,757
401 AIEHI L 2 CHYI 124,545 0 124,545
= 83,030 0 83,030
< 20,758 0 20,758
i 20,757 0 20,757
01 A& Bl 121,050 0 121,050
O &IEAXN L HES HAFHI
370,000& = 300m’ 111,000 0 111,000
= 74,000 0 74,000
< 18,500 0 18,500
i 18,500 0 18,500
O AJIBAXAL HE= &I
370,000& = 300m" = 9.054% 10,050 0 10,050
= 6,700 0 6,700
< 1,675 0 1,675
s 1,675 0 1,675
02 Zteltl 2,517 0 2,517
O &IIEAX A Zelsad
370,000& = 300m * 2.2670% 2,517 0 2,517
= 1,680 0 1,680
< 419 0 419
s 418 0 418
03 Al =2 0HHI 978 0 978
O AMIBAX A MES A2
370,000& = 300m" = 0.881% 978 0 978
= 650 0 650
S 164 0 164
s 164 0 164
g ac 872,822 848,269 24,553
= 3,437 3,437 0
J| 148,878 148,878 0
< 29,978 29,978 0




2N
X ZH -
L= B

el

22
2y el
0l 2 o] ot 2t

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
7 690,529 665,976 27,553
0l o ot 2t | 872,822 848,269 24,553
2 3,437 3,437 0
p] 148,878 148,878 0
= 29,978 29,978 0
> 690,529 665,976 24,553
TR 32,179 30,679 1,500
201 YLure bl 17,774 16,274 1,500
01 Ak 2 el 13,660 12,160 1,500
O 2gy sz A 22X 1=l (20168 29
Y2AAY TH EAZ) 300,008 * 5 1,500 0 1,500
REIISAE DE Y2l 43,460 41,300 2,160
202 01t 2,160 0 2,160
NIETCEL 2,160 0 2,160
O BRISAZ OiS2s FZDS
20,0008 * 363 * 3% 2,160 0 2,160
224 e el N 12,050 26,914 A 14,864
p] 6,025 13,457 AT,432
= 3,012 6,727 ~3,715
2 3,013 6,730 A3,717
201 ot | 0 2,400 A2,400
bl 0 1,200 A 1,200
= 0 600 A600
2 0 600 A600
01 At 2 el bl 0 2,400 A2,400
O ZSASIIA S(ZHUYATS AHBSE
2 22y) 33 02 0 2,400 A2,400
J| 0 1,200 21,200
= 0 600 AB00
® 0 600 A600
202 01t 0 960 960
bl 0 480 A480
= 0 240 A240
2 0 240 A240
01 2Lhot8l 0 960 960
O ZBASIZA S(ZEOY LR L
01tl) 33 02 0 960 960
p] 0 480 A480
= 0 240 A240
» 0 240 A240
307 £12+0| & 12,050 23,554 A11,504
J| 6,025 1,777 A5, 752
= 3,012 5,887 ~2,875
2 3,013 5,890 ~2,877
BIEEEEETT 12,050 23,554 A 11,504




2N
X ZH -
L= B

el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O ZHSASIA S(ZHLAT wEdel 4B
LI P 3% 0 0 1,064 A 1,064
p] 0 532 £532
< 0 266 266
2 0 266 266
O YABBUA &X X2 2 0 0 2,266 £2,266
p] 0 1,133 A1,133
= 0 566 566
2 0 567 A567
O Zssl H=L (Lo YEN2TH|)
33 0 0 734 AT734
p] 0 367 ~367
= 0 183 £ 183
2 0 184 A 184
O H=ZHIZM FAX 25 08 0 700 AT00
p] 0 350 350
< 0 175 A1T5
2 0 175 A1T5
O ABINBBAR BT 2 0 0 1,645 A 1,645
p] 0 823 £823
= 0 411 A1
2 0 411 A4
O FHALSAR, B0 F=2LHA
33 0 0 5,095 A5,095
p] 0 2,547 £2,547
= 0 1,274 A1,274
2 0 1,274 A1,274
2D FRAH AU 7,440 0 7,440
p] 3,720 0 3,720
< 1,860 0 1,860
2 1,860 0 1,860
307 212t0I & 7,440 0 7,440
p] 3,720 0 3,720
= 1,860 0 1,860
2 1,860 0 1,860
NEEEEEE 7,440 0 7,440
O H=ZI2M FAXNA  2,0008 * 350 700 0 700
p] 350 0 350
= 175 0 175
2 175 0 175
O ABINBBAR A7 8,225% * 200 1,645 0 1,645
p] 823 0 823
< 411 0 411
2 411 0 411
O FHALSAR, S0, F2BHAX
50,9509 * 100% 5,095 0 5,095
p] 2,547 0 2,547
= 1,274 0 1,274
2 1,274 0 1,274
s 28X A} 4,424 0 4,424




Al © © o O O O o o O O O o O O O o o O O O <t Al © © <t <t Al © © O© ™M O M~ O© ™M O M~ (<o) O ™M O M~ < N~
— O O o O O O o o O O O © O F < O © 0O - < ©O© ™M O O (<o) O M O © O ™M O ©O O ™M O ©O (<] O ™M O O o O
._J.._u o — — [ o — V] o — — — — o — o — N —
KIo
El
E=]
o O O o O O O o o O O O o O o O o o O O O o O O O o o O o o o O O O o O O O o o O O O o O
3l
R0
m
Al © © o O O O | o o O O O o O O O |oOo o O O O < Al ©© © | < Al © © © M ©O© N~ © M O N~ | © © M O N~ < N~
— O O o O O O o o O O O © 0 - < [de) © 0O - <+ © ™M O O (<o) O M O O O ™M O O O ™M O O [¢e] O ™M O O o O
N - — | = N o — — — — o — o — o —
aor
<
=
=~ W =W =W =W =W =W =W =W =W = m =
o 11 ol ok Ko 30
© VRSN 0 —
a i . *
ar & w °® o
X S OF = S
el Al Ol 4 STIe] S
. = RD B/ N el
=% 48 O ~
mm 8 N N
< I < o * |
I+ g = oE QD o
= b 7 S 4 =
- ;
4 Rl S & =
. __oﬁ ~ m 0 Q.Q =
m Bl ulo ~ = )
i = = = %0 0
= K4 K4 — K i I
oF _ — ior B 0 ol ) =]
i D D g _ & Hoar o 80 il no
80 [ D o —~ KJ + = = KJ - =
o w6 = o = - — ol o U - _, 0 Kr
- 0H gl e rs) N ) ok a K 31 IS} ok 51 o
Rl 5 o M = 5= Vs A W Vs ° N U n
R0 ol < O = mr O ol a1 O =4 ol a1 O =
. — — ] — N~ — oy N~ — o)
o o o o o o pud o o s
g ~ ~ Iss} ol [<p} ol

fall

Tl




SN 2AD
Ha: dgy e
el olEolotee CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 83 0 783
2 184 0 184
307 2120l & 734 0 734
o] 367 0 367
< 183 0 183
= 184 0 184
NIEEEEET] 734 0 734
O el ISHX(BAY W2 EHI)
14,6809 * 502 734 0 734
o] 367 0 367
< 183 0 183
2 184 0 184
PN 161,501 145,574 15,927
101 9124 bl 34,983 19,056 5,927
04 JIAHIERSE 4 34,983 19,056 15,927
O S8 HoAS LAY AR
2 33,800,002 33,800 18,200 15,600
O geios N8, MHEEE 1,183 856 327
—- dHEEE 23 910,002 910 583 327
MEH U, S 2225 2,000 0 2,000
405 THaHE St 2,000 0 2,000
IR EEEEE 2,000 0 2,000
O MEZHAZH 258D ME
2,000,000 * 12 2,000 0 2,000
ol 22| 6,566 3,600 2,966
201 et | 4,366 1,400 2,966
01 At 2teltl 4,366 1,400 2,966
O DRl EHTY 2050008 * 1Ch * 23] 590 0 590
O DI%E S 2LSHY LHASZSHE 1,176 0 1,176
— @4 88,0002 * 201 176 0 176
- =28 2,00020 * 50074 1,000 0 1,000
O MHANE I8 222 K
5,00020 * 1000H 500 0 500
O SO JIEE 22 10,0008 * 70 700 0 700
ABBEAMLL B2 1,090,348 1,061,241 29,107
2 53,004 53,004 0
< 326,635 326,635 0
2 710,619 681,512 29,107
MRe NS L A4 Ha B2 1,056,680 1,027,573 29,107
2 52,000 52,000 0
< 326,418 326,418 0
= 678,262 649, 155 29,107
ML H2 U DS 152,680 123,573 29,107
= 418 418 0




2N
X ZH -
L= B
el

=il
Mo e

=M
Al

11

el

el

ooy &

EN
o
9|

Q
0z ¥

s}

el

g
=

i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F o4 I N Hnsz
= 152,262 123,155 29,107
201 B2 32,255 20,825 11,430
= 418 418 0
2 31,837 20,407 11,430
01 At 22/l 25,395 13,965 11,430
O AHIX AZAMLAIY DLIEEY 29|
130,000 * 43| 520 0 520
O AHIX AZAM2AR 0=
70,0009 * 13% 910 0 910
O ZSE 2X2(2016 SA)
1,000,000% * 504 * 23] 10,000 0 10,000
301 YerE A2 14,145 11,468 2,677
1 IIEtE A2 14,145 11,468 2,677
O RYESAHE Xots =L AH X
ZH 3,457,000 3,457 780 2,677
402 RIZFX 20| & 30,000 15,000 15,000
01 AT 2AILEX (XA ) 30,000 15,000 15,000
O RMAA(ME SE)SAMEAS (ENEA
8 5) 23 30,000,000 30,000 15,000 15,000
TsAAH2 x4 800,000 800,000 0
= 300,000 300,000 0
2 500,000 500,000 0
201 et A 33,360 0 33,360
= 12,510 0 12,510
2 20,850 0 20,850
01 ArR 22/ ] 33,360 0 33,360
O YEsSaHelxd ¢=4035 £ 29|
(401-0101 A &) 180,000 * 43 720 0 720
[ 270 0 270
= 450 0 450
O DHE X0 KE(401-0101 M HAH)
20,0002 * 2004 * 1504 4 6,000 0 6,000
= 2,250 0 2,250
2 3,750 0 3,750
O #XMAMEX/Z2E R Z(401-0101 A &)
9,2002 * 200 * 150K 4 2,760 0 2,760
= 1,035 0 1,035
2 1,725 0 1,725
O HES8AH2 E22 HE(401-010AH #A)
3,000,0002 * 14 3,000 0 3,000
= 1,125 0 1,125
2 1,875 0 1,875
O BES8AH2ZY TFE 2IH(XNELX2
S)(401-0101l A 1) 100,0008 * 30 * 23] 6,000 0 6,000
= 2,250 0 2,250
2 3,750 0 3,750




SN 2AD
o ABTEAMYL B
SHol: THRE A L AN A4 e EERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
O Scsaliozd sAl-E 258 M~ (4
01-0101 A B125) 40,0008 * 100 * 154 £ 6,000 0 6,000
< 2,250 0 2,250
2 3,750 0 3,750
O HESANUZL SAHSE HA0E M
(401-0101 M ©1) 74,0008 * 8IH + 15744 8,880 0 8,880
= 3,330 0 3,330
2 5,550 0 5,550
206 T2 bl 7,560 0 7,560
= 2,835 0 2,835
2 4,725 0 4,725
01 HE I 7,560 0 7,560
O 4ESadiel 248 AXONNE S 7(40
10101 A #12) 30,0002 = 122 + 1502 5,400 0 5,400
< 2,025 0 2,025
2 3,375 0 3,375
O OIR0IZ ATt 7 (401-0101A B1)
72,0002 * 20 * 1574 4 2,160 0 2,160
= 810 0 810
2 1,350 0 1,350
207 &1 RIH 2 bl 22,000 0 22,000
= 8,250 0 8,250
2 13,750 0 13,750
02 & &K 2t 22,000 0 22,000
O BESANAEL SHOIX 7= (401-0101 A
EED 22,000,008 * 14} 22,000 0 22,000
< 8,250 0 8,250
2 13,750 0 13,750
401 A& H LSO HI 737,080 800,000 £62,920
< 276,405 300,000 £23,595
2 460,675 500,000 £39,325
01 Al HI 732,040 794,960 262,920
O GESAN2 ZEMY AL
A 732,040,0008 732,040 794,960 £62,920
< 274,515 298,110 £.23,595
2 457,525 496,850 £39,325
L£90E NADY BE2 ABMHIA = 2,642, 160 2,391,837 250,323
Py 18,720 8,720 0
gl 639,821 525,045 114,776
= 191,550 154,965 36,585
2 1,792,069 1,693,107 98,962
ZOIAYTAAY 989,766 915,937 73,829
Py 18,720 8,720 0
gl 235,722 210,908 24,814
= 85,515 74,517 10,998
2 649,809 611,792 38,017
HE LK 2 A 233,420 213,420 20,000
201 Lyt HH| 19,920 4,920 15,000




SA: 22D
M AQHS NAW H=2 2z MHlA &0
Tl FOHA XS AL (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
01 AFR2 22l Yl 17,800 2,800 15,000
O I1=e& &E (2016 SAl) 5,000 0 5,000
— HIEOHE (Im * 1m *= 20cm)
2,500,000& = 14 2,500 0 2,500
— HOHESIHE 1,300,000& * 14 1,300 0 1,300
— AAHAE (Im*40cm*40) 1,200,000 * 14! 1,200 0 1,200
O X2 &l 249HI(201 wAl)
50, OOO*J * 63| = 1000 & 3,000 0 3,000
O X2 &g HFH222(2016 SAl)
200,000& * 208 4,000 0 4,000
O x2S &l A2E 22(2016 SWAl)
500,000& * 63l 3,000 0 3,000
405 XtabF S| 5,000 0 5,000
01 AL 2B F SHI 5,000 0 5,000
O J=e &g EX (2016 SWAl)
500,000& * 2CH 1,000 0 1,000
O X2 &AH 9XH(2016 ELAM)
100,000 = 8H 800 0 800
O X2 &E OFJIZ (2016 S Al)
450,000 = 20H 900 0 900
O I=a &g HAE(2016 SWA)
900,000& * 1CH 900 0 900
O Jl=e &H JIMA wetil(2016 S1Al)
700,000& * 2CH 1,400 0 1,400
NSS4 S XA M2 282,774 274,838 7,936
Il 141,387 137,419 3,968
T 28,279 27,484 795
= 113,108 109,935 3,173
101 @121 85,749 84,025 1,724
Il 42,874 42,012 862
T 8,573 8,399 174
= 34,302 33,614 688
03 RIHLEZZRE = 85,749 84,025 1,724
O AR 20,0008 * 29  10& 400 0 400
Il 200 0 200
< 40 0 40
= 160 0 160
(ORESEE = 130,000& = 2% = 10& 2,600 0 2,600
Il 1,300 0 1,300
T 260 0 260
= 1,040 0 1,040
O &G AN 21 AHH| 82,749 84,025 A1,276
— AN2AZ 2 (HH) 348 0& 0 1,608 A 1,608
Il 0 804 N804
& 0 160 A 160
= 0 644 N 644
— AztZ2e=2(Zxua) 23 0& 0 268 N 268




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
FUA LT AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Jl 0 134 A 134
=) 0 26 A28
= 0 108 A 108
- s 2 & 2,400,000 2,400 1,800 600
J| 1,200 900 300
< 240 180 60
s 960 720 240
201 LEt2A | 108,937 102,725 6,212
J| 54,468 51,362 3,106
= 11,485 10,864 621
= 42,984 40,499 2,485
01 AtR 22l | 76,496 78,220 AN1,724
O 2HAEA HE 2 & 16,276,000 16,276 18,000 N1,724
J| 8,138 9,000 A 862
=) 1,628 1,800 A172
s 6,510 7,200 A 690
03 &Ar2 Z I 32,441 24,505 7,936
O 39AE2Y 3,968,000& * 23l 7,936 0 7,936
J| 3,968 0 3,968
< 793 0 793
i 3,175 0 3,175
XA ZM=E2R N 48,044 7,232 40,812
J| 24,022 3,616 20,406
=) 12,011 1,808 10,203
s 12,011 1,808 10,203
307 glztol & 48,044 7,232 40,812
J| 24,022 3,616 20,406
= 12,011 1,808 10,203
[ia 12,011 1,808 10,203
05 RIZt2IEt = 48,044 7,232 40,812
O JMAZHER NAAMLOIIHH)
Z & 44,400,000 44,400 5,700 38,700
J| 22,200 2,850 19,350
< 11,100 1,425 9,675
[ia 11,100 1,425 9,675
O JIMA ZHER NIAML(ZMESR)
Z & 3,644,000 3,644 1,532 2,112
J| 1,822 766 1,056
< 91 383 528
s 911 383 528
Ol=0F ¥ A L0I&0t /2K 2,000 1,120 880
J| 1,000 560 440
[ia 1,000 560 440
301 et a =z 2,000 1,120 880
J| 1,000 560 440
[ia 1,000 560 440
01 MEIBEE 263 2,000 1,120 880




SN BAD
HE: A9NS NED Be2 ABAHA =0
SRl EOIAY KA ALY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O D=0, S880I&0F A=t
233 2,000,000% 2,000 1,120 830
o] 1,000 560 440
2 1,000 560 440
R0 AY AT (LS LA X) 104 3,723 £3,619
| 83 2,979 ~2,896
2 21 744 AT23
201 Lyt HH| 0 1,250 A1,250
J| 0 1,000 A 1,000
2 0 250 A250
01 AL 22l i 0 1,250 A1,250
O E22HE 2 7Y 33 0¥ 0 1,250 A1,250
| 0 1,000 A1,000
2 0 250 A250
307 21201 & 0 2,369 £2,369
| 0 1,896 A1,896
2 0 473 A4T3
05 2129 Er3 0 2,369 £2,369
O SHeAIDIt G202 AR 2T bl (202)
33 0¥ 0 907 £907
| 0 726 AT26
2 0 181 A181
O SHOMI60H GIRS0I4+Z A 2|
33 o 0 1,462 A1,462
| 0 1,170 A1,170
2 0 292 ~292
R ESIEEIRSI=! 1,462 0 1,462
| 1,170 0 1,170
e 292 0 292
307 212+01 & 1,462 0 1,462
o] 1,170 0 1,170
e 292 0 292
05 212t 9| Er3 1,462 0 1,462
O SHOMI 60H SIRZS0I4+Z A 2|
97,4602 * 158 1,462 0 1,462
| 1,170 0 1,170
2 292 0 292
R0 AAAA 908 0 908
| 726 0 726
2 182 0 182
307 21201 & 908 0 908
o] 726 0 726
2 182 0 182
REEEE 908 0 908
O BI6HIDIS 2042 A 2 FHI(202)
23,2572 * 398 908 0 908
| 726 0 726




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
FUA LT AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| o 182 0 182
FRAZHE AHEES 1,250 0 1,250
J| 1,000 0 1,000
s 250 0 250
201 ¢er24| 1,250 0 1,250
J| 1,000 0 1,000
s 250 0 250
01 AF2 22l 1,250 0 1,250
O Eg22Hz 2 7 25,000& » 50 1,250 0 1,250
J| 1,000 0 1,000
[ia 250 0 250
=0t 2 2e 4,200 0 4,200
202 044l 1,200 1,200
01 SLHOYI 1,200 1,200
O ga8d gR=& ol

20,000& = 2% = 303 1,200 0 1,200
206 M= Hl 3,000 0 3,000
01 M= 4l 3,000 0 3,000
O LA MHEsS #2500 » 6,000 3,000 0 3,000
BEEAHAY 381,813 211,919 169,894
J| 135,240 45,278 89,962
= 52,263 26,676 25,587
[ia 194,310 139,965 54,345
MOt &AL 22l ALY 9,164 0 9,164
J| 4,582 0 4,582
=) 1,375 0 1,375
s 3,207 0 3,207
202 044l 480 0 480
J| 240 0 240
=) 72 0 72
a 168 0 168
01 SLHOIYI 480 0 480

O MBEIH & HN2WS0YI
40,000% = 2% * 6 480 0 480
J| 240 0 240
S 72 0 72
[ia 168 0 168
307 glztol & 8,684 0 8,684
J| 4,342 0 4,342
=) 1,303 0 1,303
s 3,039 0 3,039
01 92724l 8,684 0 8,684
O SZH ¥ ga 2 28,9453 » 3009H 8,684 0 8,684
J| 4,342 0 4,342
=) 1,303 0 1,303
= 3,039 0 3,039




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
L2EHAY

= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Husz
MoERIEY 2AMY NS 2,960 3,000 A40
p] 1,480 1,500 A20
Z 1,480 1,500 A20
201 L2yl 2,960 3,000 A40
J| 1,480 1,500 A 20
» 1,480 1,500 A20
01 AL 2tel bl 2,960 3,000 A40

O ot ms alAe DY

23 2,960,0002 2,960 3,000 A40
p] 1,480 1,500 A20
2 1,480 1,500 A20
ColAY R 0 5,366 ~5,366
= 0 508 508
2 0 4,858 4,858
202 01 bl 0 300 A300
01 2UH ot bl 0 300 300
O LoAAAT =7 oyl 35 o2 0 300 A300
301 LB A 0 3,626 A3,626
< 0 508 508
2 0 3,118 ~3,118
IREEEEEYE 0 3,386 £3,386
O LAy 35 ol 0 3,386 ~3,386
< 0 508 A 508
2 0 2,878 ~2,878
09 BAAIHI R & 0 240 240
O ZQIATAE 22X 2AY] 25 onl 0 240 A240
307 QI2+0| 1,440 A1,440
BEEEEET] 0 1,440 A1,440
O LT FYH 7Y 35 ol 0 1,440 A 1,440
HAALSTME 2 170,800 0 170,800
p] 85,400 0 85,400
= 25,620 0 25,620
2 59,780 0 59,780
307 QI2+0| ™ 170,800 0 170,800
p] 85,400 0 85,400
= 25,620 0 25,620
2 59,780 0 59,780
EEEE! 170,800 0 170,800
O BUAYSZHME SIS 29 170,800,0008 170,800 0 170,800
p] 85,400 0 85,400
= 25,620 0 25,620
2 59,780 0 59,780
HUAL SR A 3,000 6,000 ~3,000
= 900 1,800 A900
Z 2,100 4,200 A2,100




2N

=
2

M. A9
=]

£ Nl e ARMHA =
Sl g2 EAAY (sl &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
201 ¢er24| 3,000 6,000 A 3,000
< 900 1,800 A 900
s 2,100 4,200 A 2,100
03 A2 I 3,000 6,000 A 3,000
O ZaAZsdus 2 & 3,000,000& 3,000 6,000 A 3,000
=) 900 1,800 A 900
s 2,100 4,200 A 2,100
sgol HEdH 33,196 34,860 A1,664
201 Let24E] 23,016 30,680 AT ,664
02 2324l 1,336 0 1,336
O Sgay2s 7108 = 472m 336 0 336
O MEZH SN (2l 245)
40,0004 = 258 1,000 0 1,000
03 AH2 S Hl 15,000 24,000 A 9,000
O MUXB(UXNSES, AR S)Z2Iye
& 2 AtHI & & 1,000,000& 1,000 10,000 A 9,000
405 XtAtE SHI 7,300 1,300 6,000
01 At ESFH S 7,300 1,300 6,000
O =8¢ 2,000,000 =+ 14l 2,000 0 2,000
O Z8FALRIDI 550,000& * 2CH 1,100 0 1,100
O du s3I 2,900,000& =+ 1CH 2,900 0 2,900
2AAZARH 346,564 339,964 6,600
2AlzA 2F 22 118,218 111,618 6,600
405 XtAtE SHI 7,680 1,080 6,600
01 AR ESFH S 7,680 1,080 6,600
O HNEHVELN 7Y (5, 28)
3,300,000& = 2CH 6,600 0 6,600
HE2IZH(BAHAAZH) 512,680 477,115 35,565
el 2 HH| 391,800 361,515 30,285
A2 391,800 361,515 30,285
101 @14l 391,800 361,515 30,285
01 2= 147,000 116,715 30,285
O 22AoBE AAY 224%
Z2 & 147,000,000& 147,000 116,715 30,285
JlE 3l 120,880 115,600 5,280
JlE2&l 120,880 115,600 5,280
201 ¢4l 46,840 41,560 5,280
01 AFR 22l 46,840 41,560 5,280
O RH2Y AR=8) AU
220,000 = 204 = 12J0H& 5,280 0 5,280




< | S T S N ™ o O o] — O 00O O M~ NN < o ~N O — (o)) [e o] o) — N~ [aV) o <
S1212|2 |5 ~ § BTRYEZg=ERTTNE B B B8 8 B 5 78
T EEERERE o S - = =
Klo
E
E=]
o | O | © ()
3l
R0
m
< | S S ST~ ™ @ O o0} — O 0O O N~ N < o™ ~ O — ()} Q Yo — N~ [aV] o <<
21313133 ~ § BERERBRE®TNE 8 8 8 8 BE § %8
O | W | © | © |O [ep] [Te) — — —
(o) B> I BN o) I BNe NN o)) N~
=
ar
<
(=
o o o o o O
s,88s8 _&8-888s5s8888888 8§ 8_8 &8_88E8 & 388
» ca2eRz2S3°¥85538° 8§ 35538 838 n° § . °§°
= Iy o = o+ = =
_ﬂ s 0w ™~ o bl R
o K = < <
ol 80 =] " =
< = R
__T - - R0 0 = iy iy
=1 = - i of o X = =
< oMt =4 o = [ O%w_.._
. DI o = - )
= N = U =< Do mw @ w = 3
~ m oo ¥ - K S e 4O 2
ol o= = K &R ooX
2 W<z K w . ® o = Moy
F [~ mm@a S o T £ =Ko w5
ol | W < o S K = ) o Fr = Il
. F om e 9 8 A =z A © =
= | Das &% R 5 S 5o
~J
K0 w._ W mr O O O O O O O O O
8w = —
zr |w|=|& <
H__l ,_e_e.v@”E
o | o




<

n0

Kio

Hl w

, 155
25
36

575

1

7,727

Off &t 24

, 1585
25
7,727
36
575

1

no

]
ur

KJ
A0

1
Mo
<k

no
It

9

|

i

|

e

|

=

2|

=

|

o
=
o
=
o
=
=
o
=

, 165,000
25,000
7,000
36,000
575,000

1
]

=

2g 0lHE
o

=

2|

SR AAHIX

=Y
=

3

o
S

dl

(Al

I A

[l

Olgai2el Xl

2|
=

Ao

O 2016 It

O

11,000&

14,000

69,000
367,000

el XI& Ol Xt

t

)
~O

t

A

t

O JIMAZMZR X

)
0

<
o1

<

14
69
367
539
4,800
162
422
78

85

17

95
441

14
69
367
539
4,800
162
422
78
85
17
95
441

|

=

2|

e

|

=

2|

=

2|

=

|

=

2|

=

|

=

2|

=

|

[l

|

e

|

=

|

=
=
=
=
=
=
=
=
o
[l
=
o
=
=
o
o
=
=
=
=
=
=
!

7,000
539,000
1,000
1,000
162,000

4,800,000
78,000

HE = AL
85,000
17,000
UZAME S AIE R
95,000
441,000

[l

& Ol Xt

e

2|

=

2 E = el

4 Ol At

=

[und

oJHl

=] N
=] PN

°

2

b
F

Or&=Hl X

| AH
(=]

(i)

A
O JIZH2 2 Xt

@)




A & 0l & AF 2 E A A
2017EE X 1 3 s H A
2N B4
Hu: BHS FOMH B BX
o9l O MGHD WHE BY F4 (B9 ®R)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
248 1,073,122 1,040,222 32,900
248 FolMg B 57 883,782 850,882 32,900
OIFGD WG HY I 561,615 528,715 32,900
MzoI® 2 s Y Fy| 469,301 436,401 32,900
201 Yot Fh| 176,778 151,878 24,900
02 222l 171,898 146,998 24,900
O J2s ®Ile3 A3 150,000,0008 150,000 125,100 24,900
401 AIEHIL 2T B 256,600 248,600 8,000
01 Al& I 256,600 248,600 8,000
O SA 2WVBBUX NSE e H2S 2
HE 8,000,008 * 14! 8,000 0 8,000




N & O &

g Al

X 229
M @30 FOME ol SX
Chel: otMGHD BHS #AF XM 2 EA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES IR
=M 572,404 559,804 ,600
Q=M F0IME HO FX 455,789 443,189 ,600
OrMGHD BASH BE X4 249,271 236,671 ,600
MEolA 2 IS 2E HHI 230,111 217,511 ,600
201 LEt29H| 72,721 63,121 ,600
02 33224l 71,221 61,621 ,600
O EAl sEJ128 dII23
a8 64,596,000 64,596 54,996 ,600
401 AlEHIL 20| 138,150 135, 150 ,000
01 Al Bl 138,150 135, 150 ,000
O s&ltgs & &X Zd & 8,000,000 8,000 5,000 3,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

KJ
Klo

&)
et )
ol o

ol )

L=}
el

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
Slelel2le|e elele|e|e =
i ~Nl~[—]|—]—|— — | o |o®]|ow]|o ®
4] < AU BRI BRI IR <
Klo
E|
=)
al — [e 0] [e o] o o (ap) — o o o
QO (e8] (e} Lo o o <t [qV] o o ()
(V) () — [a\] Ye) Yo 0] < < < <
~Nlo|lo|lu |~ |— oo |~ |~ ©
Nl o [ K| o 0| K[ |» —
I I Icl i sl
R0
m
[QN) — [e @] [ee] o o o [ep) — o o o
[o0] (ap) (e @] [Ye) o o o <t Al o o o
Nfe | [N |w (v @ || S (T ~
o © o <] N (aV] — Y] Al (o] ()] o6}
N~ Yo} (e} [e6] N~ © (V] (V)
< | » | — — | =~ |-
=
o
<
=
]
— o
o
* _ S
5 <
m_.__. or = m
0 = S
[21] < ok
o T
: S 4 K
) = H"
< ]
I+ ~J
= R
. _ =
= EQl mm
C) = | ¢ 5| U
— _ I | R0 fwif <k
s R =R o
ol A st o
30 ur = | - ok
. _ < | — = Ik
- 00 | oK | ®F |z D
R’ %0 50 < = |
RO B o | = o|m = |< O
. = 0 B — | =
. —_ o . o o
X K| < | < e} <
o+ ol | ®o R
Kk ol




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

KJ
Klo

&) 80
- 0
20 RO
ol ®
KF ww
&) Bl
Ar [Ar ol
X I KF

2N
X XH
L= B
=

™ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
— N~ N~ N~ Te) [Ye) o [Te) o o o [eN] [oN] [oN] o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o
ole|®|® |3 0 N | Q| o 0 |© |© © |0 |®v|n B3 |5 S|® |3 |3 |S S| ® | |D © S
Ko ©
El
E=]
D N~ o o) o) o) o (e] o o o o o o o o o () o o o N~ Al o o o [Tg) Y] [Te) o o (@)
© Lo N~ — — < o o Q o o o o Q Lo <t < ™ e} [ee] (] O
()] [ (ep] [ee] (<o) [Ye) [eV] [e] [e6] [o6) o (@] (@] [ep] — o] o] [a\] < < < M~
Slo|lw|o || o | < o | = 0 |9 Wlw o || N N N < o
< (] © N — < — — ™ o N~ N~ [QV] <o} <o} < Yo}
uOﬂﬁ [ © [aV] [ep] — (V) —
R0
m
[qN] N~ () o) Ye) [Ye) o o o o o o o o o o o (e} o o o N~ [eN] o () o Y] o) Y] o o (@)
Q Al <t [ee] (<o) (o)) o [Te) o o o [eN] [eN] [eN] (o) o o (@) o o o [e ] Ye) < <t o [ap) Q o] o o Y]
S S B Il IS 0 13| e ® | © |© ©|®|®|n B3 |5 Sl || R |® S| e |N N S |~
N~ [aN] o [N © <t — < ()} <t — — — [oN] — — — o o (e} [oN] o0} N~ N~ o < 0] [ee] < — Yo}
QO <t (o0} ™ N Yo} — N [V} — © — o0} [e0] — <t N~ N~ Yo} (e}
n/_, © [a\] [ep] — [aV) —
aor —
<
=)
=0 =< ol = RO il N w |
= o — —
.5 8 N a1 = * g IR g 1~
_u.._ E|_ @ * _A_l * — O, _.A_v O, o, .ro *x
o T A 5 @ w R WS 8 g8 ° 4
%0 T, oo RO = « <, W< e w2
ey Ok - OF3 7S s - m e e I MR
. omE oS WS 3L i w0 =~ o ok
58 53 _« N S Ky RO 7l RO ok
ol S © o - 30 S il = fo o 5 ©
=< RIS ® 5 0H 3 7 of =38
s KE ™ KE 3l = ~ R0 oF =~ 52
= & & &0 _ _ _ &) gt
X = = M ] ] o 0
. =< =< 0 M Mo Mo %0 ulo 5
= ~ ~ M Al _ r _ r . M _
= o um i 5 - |¥ 30 LA | =~ o
ol d IR m Al = |5 8 Rl s | w R |3
oF K0 = = - | ok i SN I e R | = |3
0| — — I ) ) 1 — 1 H_ i e o = — — —,
< oo |Sls|s g n |B[ME |s(mE |4 |m|o Do EE R N A ERE 0 S o | T
- | oH O o L ur (o W W %0 g | ok a0 | || sk i I % o | o
- an | [T W g @ || g L HIH m |33 sk |z |32 3t |4|®|® 5 5 =)
R’ = | = | ® | B[O KM H|o|=< < |z % | |@ oo ok | = =X w @ M| o | H |z
] w_ ,,mom = |al |= O O ol |®0 O R |k O g lal |x Ol<|< O "l l=|= O o ol |M O O =
: ke lw [R5 |5 S |3 8|5 wls = s |s R S =gl b= o5y =
g ol | & ™ < S| ® < o | [ | = oo <
o+ 3|3 | K- rH ® | 20
3| Ar | KE 3l
A oxr
I




2N HBS
& 4320 FOME HAST
Sl O MGHD WHE BY F4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
01 A&t 165,750 159,750 6,000
O SB5AAZ BETA 24
6,000,008 * 14! 6,000 0 6,000
SRLTATA XA 499,343 0 499,343
Zorg SENY XA 499,343 0 499,343
AHRSHE A 499,343 0 499,343
401 AIEHIL 2 THBI 499,343 0 499,343
01 Al 488,832 0 488,832
O MBSSME ALBM
488,832,00091 * 14 488,832 0 488,832
02 Zr2lHl 6,991 0 6,991
O 4Z2FME LT A 22l
488,832, 0008 * 1.43% 6,991 0 6,991
03 Al = Ch bl 3,520 0 3,520

O A=23t4dE A SAH AIE 2L

488,832,000& = 0.72% 3,520 0 3,520




M &= 0l A A & & Al A
20179 =2 135 Les ) M
SN 2ASH
M SASH Fo4E B BT
el =0 BOEE 29 (el &)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 I E A Hwsz
SASH 470,931 453,995 16,936
SASH FoME HY EX 362,555 345,619 16,936
FOOEOYY 29 152,599 141,099 11,500
Z.2.88 22 ¢ 1 8,000 6,500 1,500
301 LerE A3 8,000 6,500 1,500
09 BAtAHIE &2 8,000 6,500 1,500
O sty T2 29 X8
23 3,000,0008 3,000 1,500 1,500
HA 29 L 22 61,149 51,149 10,000
405 Xt oHE SHI 10,000 0 10,000
01 AL EEF SHI 10,000 0 10,000
O ¢ 394 HUQEZHEH 7
4,000,0008 = 14| 4,000 0 4,000
O SXz2 deIl 2 6,000,000 * 14 6,000 0 6,000
NGt HHE Y XY 209,956 204,520 5,436
M09l U YPHE BA FH| 178,556 173,120 5,436
201 Lt 35,506 33,070 2,436
02 2229t 35,506 33,070 2,436
O &N, sEH28 HIIL3 (40 FIt)
ZF 30,336,000& 30,336 27,900 2,436
401 AlEHI 2 20| 143,050 140,050 3,000
01 A&l 143,050 140,050 3,000
O SEJZ2S &7 &% Z& 7,000,0002 7,000 4,000 3,000




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

KIo
or
&l 80
- 0
20 &0
ol ®
K- &
ol B)
Ar Ar sl
Ki™ KiT KE

=M
X XH
L=}
e 9l

—I~slolololo ol N | ST ||| <
()] © O (<o) [¢e] (<o) O o o o o o [aV) (V) [aV) [a\] (V) (V)
SIS NN |N|R NS85 | |~ |~ |~~~ &
R RN R R AR
KIo
E
=)
— ) <t <t < [9N] o — [<o] — < < o o o o () o
Yo} ™ — N~ [oN] © © [aN] < [N} o o o o o o
(V) (V) [a\] [ep] [<e] [0))] N~ o [ep] [{e] <+ (o)) o o o (@]
~Nlo|lo|lw|N|lo dld|la|lo|lo o|la|la|o|
(e} — (&)} ()] < < QY] D Yo [as eV N~ N~ N~ N~
Ir ol < | — N
R0
m
[aN] [aN] <t < < [V o QO [ap} o0} — — <t <t < < < <t
<t o N~ [ep] [e ] (V] Al Al Y] Al — — [eV) [eN) (V) [a\] [eV) (V)
R R R el Rl Ll el B A R RS A B B S
— — [e6} [e6] o o [Te] al [ep] — (e)) o [aV) [aV) [aV) [a\]
[aN] (a2} (o)) [e)} Yo <t ™ o © <t < N~ N~ N~ N~
O < — (V) [a\]
=
o
<
=}
4] of & zr
g g s
r S = <
H_M*o o © HO onm
Y © s i S
2 I
* 1 RO N
3l ro RO o ok
—_ =< —
< w0
_x_vﬁ —
il
i Ko o
=3 —
D - —
. o %0 ok n
= (0= 10 I no 0 0
= - =~ MV % ol a1 | gl r
@ Klo Kl ~ || or
== — ~ | 80 | W) J o || T .
0 _ — = m|Z N x l_
qﬂ o B | B33 S @ (& |33 ylem|R|g|" ey
molow | ™ s |50 2| (=8 |5 < K oA
. _ = | Wl |(sr|lor|Z | K2
- . ok | 0K [OH - _ o0 Job = | | = o | D o0
& ol | &0 2 | o rro| ok %l D oW | = |or = o =
2 (% |5 |2 = z =2 I T I B I K
RO 3= | o ol M0 O o [an [0 O KF =< |~ O
. by — | Hlal | = |« < o | — |«
Kkl® | - | o |© | = o | o = T lo |o
X < |« o | o | H[30 | R | <
* g |5 | ® rl | 20 o |80 | o
S| A | KE o) = | Kk
A | ki <F

Kt




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

KJ
Klo

&) 80
i 3]
20 &0
ol
Kk wm
a) &l
3l o o)
M K-

= A
X ZH
L=}
£

o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o (@) o o (@) o o o
NS |® |0 o | o I3 |T|T = S 9
no o« O [w|w|© = @ -
Klo
E
E=]
© © Y] N~ N~ (o] o — <t <t < o o o
N~ 0] Yo (o)) ()] (V] [ep) N~ [eN] < o
(o)) ™ (o)) (V] [de] M~ < (V] o) () [o0)
~|lo|lo|lo|o | s ||l o
[ep) [qV] [ep] N~ [eV] — (e)) N~ (ep] ™ [aN]
a | Y| |~ il e
R0
m
O O Yo N~ N~ D o — <t < <t o o o
N~ [o0) Lo (o)) ()] Al o ™ N~ [aN] <t o o o
—|ln|N|S || | |[olnlyx & S @ ©
<t < < o N~ o ()] (o)) < (@) ()] [ep] —
aor
<
=
aw W T T
o o — o
— S <
m_.__. * < * *
- S @ g4
0 S e g8 &
o D o o
Bl S 8 = 8
mm.u S %0 8 S
o o™ _ 4
= s =2 N
”=_| ™ n
= - A R
= _ m "
: Nk o = 7
= SHAERE i olﬂ Al
g | |z SE I I
= Ko _ | R | W@ Woow 3
M o |3 |P |55 o |W|&|D|D 2 i 30
Y ° 7l X R = =
a | op B0 |0 L = |8 |8
. - wlow oy W [T gl W™ W @
= ol | ®o =1 o m | &r | oK =1 | o H < <
R0 ww 2 WM alm Oo|™|@m|a|m O O O
: R lwo | |5 ]S Hlells |y
X < |~ o | wl | N
* 3|3l | ®o z | 20
S| on | KF ol
uAEE
_|u_




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 1 3 L3 AH M
=nieil
ST FoME BT
zo HOBY 29 ?l:Ee)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH ) [Elio 2
20H 721,774 675,869 45,905
2N =oIME HOEX 559,220 513,315 45,905
=0 HOHA 29 300,659 264, 159 36,500
2.0y g8 2 1 34,000 23,500 10,500
301 LB A2 22,000 11,500 10,500
09 BAIAHI B A2 5,000 11,500 26,500
O 203 TAsts 29 A= 02 0 5,000 25,000
O Bdstg 29 48 0& 0 1,500 A 1,500
NolEtE a2 17,000 0 17,000
O 203 sty 29 100,0002 * 803l 8,000 0 8,000
O BMsts 29 1,500,0002 « 60 T2 9,000 0 9,000
HA 29 2 e 139,740 113,740 26,000
401 AlEHIZ =Y 50,000 25,000 25,000
01 Al&HI 50,000 25,000 25,000
O A LED A ®II2AF ZA 45,000,000 45,000 20,000 25,000
405 KHabE S| 5,600 4,600 1,000
01 IHAHY 2 E F SH 5,600 4,600 1,000
O ®IE ¥ AZHAD 500,000 * 2H 1,000 0 1,000
OlMGID HAE BH X4 258,561 249,156 9,405
M0l o XE A FHH| 246,664 237,259 9,405
201 LBt 84,789 75,384 9,405
02 2229 84,789 75,384 9,405
O A, s&zs dII223
A 77,200,000 77,200 68,400 8,800
O H2AHE ¥ HOsE &3
A 1,685,000 1,685 1,080 605




> A
N & 0l & Av S Z M A
2017EE £ 1 8 uraH A
SN B
HE: Ao FOIME B ZX
Sl =0 oMY 2Y EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
25 685,411 635,411 50,000
Ao FolME HY E3 570,160 520, 160 50,000
o FOIHT =Y 379,766 329,766 50,000
2.8.9% 22 2 N 232,291 182,291 50,000
401 N EHIL 2T 201,525 151,525 50,000
01 Al Hl 201,525 151,525 50,000
O 23T IS A 50,000 0 50,000
— EX Az 30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
~ HPHEF =4 7,000,008 * 14! 7,000 0 7,000
— R BRIY 13,000,008 * 14} 13,000 0 13,000




M Z ol & AFY o Al A
2017 S £ 18 s A
SN
HE: QMR FoME B 7
Sl =0 0BT 29 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2o 471,807 442,607 29,200
QU FoiME Bl ZX 363,736 334,536 29,200
0 BB 2 203,765 185,765 18,000
A2 2 2 117,805 99,805 18,000
401 N EHIL 2T 40,000 25,000 15,000
01 A&yl 40,000 25,000 15,000
O BA 24 X2 A ZF 35,000,0008 35,000 20,000 15,000
405 THaHF St 20,300 7,300 3,000
01 TR 2B St 20,300 7,300 3,000
O HA Q8 DAl 2Y &
,000,0008 * 17} 3,000 0 3,000
OFGHD e &Y T4 159,971 148,771 11,200
ATE U IR T 21,721 16,521 5,200
101 9121 bl 12,316 7.116 5,200
04 JAHIERSE S 12,316 7.116 5,200
O NEE#L Fy 2 RS 22y
52,0008 * 28 * 502 5,200 0 5,200
MEOIH U HHE Y Fy 138,250 132,250 6,000
401 N EHIL 2T 138,250 132,250 6,000
01 A&yl 138,250 132,250 6,000
O & )RS A7 S 500,008 * 12744 6,000 0 6,000




